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Osztrák viszonyok.
A magyar íootbaíí-sport bécsi világításban.

Irta: Hoselitz Ernő.

Bécs, szeptember 30.
Sok mindenfé.e különlegességet nyújt Bécs városa 

sportbeli tekintetben hálás közönségének, amely ese­
ményeknek helyes megítélése valóban csak az állandóan 
itt tartózkodó elfogulatlan sportembernek lehetséges. 
Láttunk már amolyan kis öldökléseket bécsi csapatok­
nak egymásközötti mérkőzésein, jól ismerjük egyes 
játékosok előre megfontolt szándékát: az ellenfél leg­
kitűnőbb játékosának mielőbbi harcképtelenné tételét; 
nem ismeretlen előttünk az egyletek egyes vezető tag­
jainak sport-felfogása sem , merjük állítani, hogy az 
osztrák sport-viszonyokat a lehető legbehatóbban 
ismerjük.

Hazánk sportemberei előtt sem ismeretlenek ezek 
az u. n. , bécsi viszonyok“ és sportifjaink, kiket kül­
földön a legnagyobb előzékenységgel fogadnak, kiknek 
tudása, sportérzéke és korrekt viselkedése mindenütt 
dicséretre és elismerésre készteti a közönséget — ugyan­
ezen embereinkéi Bécs városában lealázzák, tudásuk 
iránt az elismerés egy szavát sem találják és őket meg­
csalják. Szükségtelennek tartjuk itt mindazon bántál • 
mazásokat felsorolni, amelyek magyar és osztrák küz­
delmek keretében, legyen az football, atlétika vagy 
úszás terén, minket értek, tud arról minden sportember 
eleget.

Ha a történtek alapja után kutatunk, sok minden­
féle dolgot találunk, amelyek lehetetlenné teszik, hogy 
Bécsben más módon kultiválják a sportot, hogy ott 
más, egészségesebb szellem uralkodjék, szóval hogy 
maga a sport fejlődhessen. Ezúttal főképpen a football - 
sportról kívánunk szólani, mivel jelenleg ez a legaktuá­
lisabb. Nem hisszük, hogy meglepetést keltene, ha azt 
mondanánk, hogy a jelenlegi, azaz már évek óta a 
football 'erén fennálló zilált állapotok a szövetség ked­
vezőtlen összeállításának és az ezzel összeköttetésben 
levő pártos Ítélkezéseknek tulajdoníthatók. Nagy a ren­
detlenség és igazságtalanság az osztrák footbai szövet­
ségben. Vegyük például azt az esetet, hogy a szövet­
ségben tárgyalt és ott hozott javaslatokról a nagy nyil­
vánosságnak a legritkább esetekben akad csak tudo­
mása, daczára, hogy az Österreichischer Fussball Verband 
hivatalos lapja 800 korona szubvenciót húz évente, lehet

talán csak azért, hogy az időnként előforduló eseteket 
— elhalgassa!

Nézzük az egyes egyleteket, amelyekkel az évek 
során való sport beli összeköttetés már eléggé megvilá­
gította az itt uralkodó helyzetet. Nem tévedünk, ha 
nagyrészt annak is tulajdonítjuk az osztrák football- 
sport hatalmas visszaélését, hogy az egyletek vezető­
sége nem azon közönség rétegeiből származik, amely 
a játékosokban az irántuk szükséges tisztelet és feltét­
len engedelmességei volna képes felkelteni.

Mindehhez járul most a játékosok és a nézőközön­
ség viselkedése a football-pályán, illetőleg azonkívül, a 
football mezőnyben előfordultakról már több Ízben szá­
moltunk be részletesen.' ez alkalommal tehát a néző- 
közönségről akarunk pár szóval megemlékezni. Bécs 
városában van nézetünk szerint a legigazságtalanabb 
és legkomiszabb nézőközönség. Egyes esetekben tapsra 
készteti őket a vendégcsapat egyik vagy másik játéko­
sának a honi csapat által ért harczképtelenné téíele; 
semmit sem lát, ami saját embereinek kárát okozná, 
semmit, de semmit, mivel ő győzelmet akar, legyen az 
bármily eszközökkel elérve, kicsikarva.

Ez a kíméletlen eljárás kezd már valóban oly for­
mákat ölteni, hogy egy külföldi csapat győzelme Bécs- 
bgn lehetetlenné válik, akárcsak Prágában a hires 
,,Slavia-idők“ alkalmával.

Nagy hiba és kíméletlen viszonyok uralkodása 
miatt a bécsi sportsajtot is, amely valóban felháboro­
dást keltő igazságtalansággal tudósit a mérkőzésekről. 
Nem is képzelhető ez másképpen, mikor X ur a Cric- 
ketterek pártfogója, Y a W. A. C. legjobb barátja stb., 
szóval a barátságra, esetleg üzleti szempontra való 
tekintettel el kell hallgatni oly előfordult eseményeket, 
amelyek lehetetlenné teszik a sport további felvirág­
zását. Igazságos és jó sajtó a sport egyik főfeltétele. 
Csakhogy a bécsieknek fáj ám az igazság s eltekintve 
a játékosok durvaságaitól, a bírónak abszolút tehetet­
lenségéről, egyoldalú Ítéleteiről meg sem emlékeznek. 
Mrnek, mikor amúgy is győztek?!!

Alább közöljük a vasárnapi F. T. C. Wr. SpCl. 
mérkőzésről szóló, a bécsi lapokban megjelent tudó­
sításokat, amelyek a bécsi csapatjátékot dicsőítik dur­
vaságairól az off-side gólokról említést sem téve. Mi­
nek is, hiszen győztek és ez nekük elég! Sajnáljuk Bécs 
város sportközönségét, sajnáljuk magát a szép sportot, 
hogy annak kifejtése oly személyek kezébe van letéve, 
akik minden máshoz inkább ragaszkodnak, mint az 
igazságho^.
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A bécsi lapok a vasárnapi FTC—Wr. Sp. Cl. mérkőzésről 
a következőben számoltak be:

Sonn- und Montags-Zeitung. A nap szenzáczióját a Wr 
Sp. Clubnak FTC ellen aratott biztos győzelme képezte. A bécsiek 
fényes összjátéka következtében a magyarok pillanatnyilag (?) 
sem bírtak érvényesülni.

Fremden Blatt. Sajnos, a magyarok a bécsiek nagyobb 
tudását éles játékkal próbálták kiegyenlíteni, úgy, hogy a játék 
eldurvult és a biró annak következtében jónak latta, a mérkőzést 
a reális idő lefolyása előtt félbeszakítani.

Neues Wiener Tagblatt, kifogástalan, gyönyörű stílusban 
győzte le a Wr. Sp Cl. 4:2 arányban a magyar bajnokcsapatot 
A bécsiek eredménye mindenekelőtt a brilliáns összjátékban és 
kiváló lövőképességben leli magyarázatát. Ellenfeleik ezen játék­
modornak nem bírtak ellentállani, azaz nem is bírtak érvénye­
sülni. Mindannak daczára a vendégek elég gyakran bizonyultak 
veszélyeseknek a jobboldali (?) Schlosser-Borbás pár támadásai 
folytán ; eltekintve attól, talán akaratlanul testi fölényüket is ki­
használták, ami a rendkívül fair és érzékeny WSp. Cl. játékosokat 
kellemetlenül megzavarta.

Deutsches Volksblatt. A bécsiek mint rendesen kiválóan 
játszottak, mig a magyarok előbbi formájukból sokat vesztettek. 
Erélyes támadásaikból, amelyek előbb szenzácziót keltettek, ez­
úttal mitsem láttunk. Schlosser sem a régi már.

Die Zeit. Teljesen sima, reális győzelmet aratott a bécsi 
csapat, amely, mig a játék a megengedett határon belül folyt, 
kiválót produkált. A magyarok erősen emberre játszottak és több 
mint egyszer kellett a játékot félbe is szakítani, mig a megsebe­
sült WSp. Cl. játékosok kissé magukhoz tértek.

Amint tehát a felsorolt és fel nem sorolt lapok 
tudósításaiból kitűnik, a football bíróról, avagy az elért 
gólok szabálytalanságáról szó sem esett Becsben, holott 
a Sp. Cl. tagjai maguk is belátták, hogy legalább is a 
harmadik gól off-side volt.

Ismerjük azokat a módozatokat, amelyek a jövőben 
egy magyar csapatot esetleg hasonló bánásmód elől 
meg/édhetnék, ennélfogva ismételten ajánljuk egylete­
inknek, vigyázzanak nagyon, ha Bécsbe rándulnak 
nemcsak a football-csapattal kell itt megmérkőzni, hanem 
a bíróval is, már pedig ez a legnehezebb és legritkább 
módja a győzelmeknek!

LJj rendszert a bajnokságra*
Nincs nemzetközi mérkőzés a MTK őszi program­

jában. Szinte hihetetlenül hangzik ez, de igy van. Az 
őszre maradt Kupa döntő s annak megismétlése elég 
volt, hogy MTK épen csak a bajnoki kötelezettségeinek 
legyen képes megfelelni. — íme ide juttatott bennünket 
a szövetség erélytelensége azzal, hogy mindig egyes 
klubok kedvéért bővitgette a numerus clausust, ahelyett, 
hogy szilárdan kijelentette volna: ,.A szabályokba;,1 gon­
doskodás van róla, hogy aki méltó rá, bejuthasson az
I-osztályba, tessék azon az utón törekedni előre!“ - 
Ehelyett szavazgattak, bevették ezt, majd amazt is. S 
mikor meg a kibukás veszélye egyformán többeket fenye­
getett, összefogtak s elszavaszták a veszélyt.

Nyissa fel a szemét a szövetség! Lássa meg, hogy 
ez igy nem fejlődhetik már tovább ! Hiszen most, mikor 
e sorokat Írjuk, ■-'ggódnunk kell, hogy az uj kupa döntő 
valahogy ne legyen megint eldöntetlen, mert akkor vagy 
ezt, vagy egy bajnoki matchet tavaszra kell halasztania 
a MTK-nek.

Ha vasárnapok szaporítását is meg lehetne csinálni 
szavazással, akkor könnyen elintézhetnők a kérdést; de 
mert erre már a szövetség sem képes, keresni kell a 
természetes megoldást.

Mert hogy a mai keretben nem képesek szabadon 
mozogni a nagyobb feladatokra hivatott klubok, mint 
pld. MTK is, azt minden józan elmének be kell látni. 
Ezen segíteni kell, még pedig magának a szövetségnek, 
mert ha a szövetség nem tesz semmit, tenni fognak a 
klubok. A mozgalom már megindult a klubok között s 
ha a szövetség rátérne a strucz politikára, könnyen 
arra ébred a jövő bajnokság kezdetén, hogy a bajnoki 
versengésből hiányozni fognak legjobbjai.

Ha a szövetség nem látná, mi készül, mi figyel­
meztetjük rá itt.

A klubok csak azzal a megoldással tudnak magu­
kon segíteni: nem neveznek a bajnokságba. Ezt bizo­
nyára senki sem iátná szívesen, legkevésbbé a szövetség. 
A szövetség már más megoldást is találhat. Azt, amit 
az idén pedzett már, de megbukott vele, mert a helyes 
gondolatot helytelen formába próbálta önteni. Ez a fő­
városnak két kerületbe való osztása.

A szövetség úgy tervezte, hogy a két kerület mind­
egyikében lefolytatja a mostani 2 fordulós körmérkőzést. 
Ez helyes, de az már méltán hivja ki a kritikát, hogy 
a kerületek győztesét e g y , jól figyeljünk, eg ye tlen  e g y  
u. n. d ö n tő m érk ő zé sre  akarta bocsátani a bajnoki címért.

Aki szereti a sportban a reális végeredményt, s 
tudja azt is, hogy a footballban egy-egy mérkőzés 
mennyiszer végződik hamis góleredménnyel, tiltakozni 
fog a bajnoki cimnek ilyetén kockára vetése ellen. 
Hisszük, hogy e felfogásunk közvélemény lesz. A kerü­
leti rendszert ezzel a végcéllal tehát nem szabad meg­
valósítani. De meg lehet e nélkül!

Maradjon a kerület győztese; a  k erü le t b a jn o k a . 
Lesz tehát két „kerületi bajnok,“ ami elvégre csak nem 
lehet baj. Angliában is kerületi rendszer van ligák sze­
rint és a liga győzteseknek nem kell kiállniok egymás 
ellen, hogy eldöntsék, kit illet a bajnoki cim, hanem 
bajnok marad mindegyik; liga bajnok.

Ebből az elvből kiindulva perhorreskáltuk eddig 
is és kívántuk eltörlését azoknak a döntőmérkőzéseknek, 
melyeket egy pár éve megjátszanak a bajnoki mérkőzé­
sek befejezése után a pesti és a vidéki győztesek a 
bajnoki cimért.

A kerületi rendszer tehát könnyen kivihető, csak 
nem kell mesterkélni. Már aztán a kerületek területi 
megállapítása, s ezzel együtt annak eldöntése, hogy mily 
alapon melyik kerületbe tartozzék valamelyik klub — 
elismerjük — nehezebb kérdés. De azért ezt is hamar 
meg lehet oldani, ha az egyszerű megoldást keressük.

Például osszuk a fővárost é s za k i és d é l i  k e r ü le t ie ; 
vegyük ennek megfelelően az északiba a 11. 111. V. VI 
és VII kerületeket, a délibe pedig az I. IV. VIII. IX és 
X kerületeket, a club pedig abba a kerületbe tartozik, 
amelyikben tagjai (nem pedig kizárólag játékosai) közül 
többen laknak. így a kérdés teljesen meg van oldva.

Ezek után meg csak az a tanácsunk van, hogy ne 
várakozzék a szövetség, hanem vegye a kezébe ezt

Ferencv. T. C.-Barnsley mérkőzést a nálam vásárolt „Club“ labdával 
játszották. :: Á r je g y z é k e t  bérm en tve  k ü ld .

WEINBERGER JENŐ sportraktára Budapest, IV,, Magyar-utca 1, (Kossuth Lajos-u, sarok),
Valódi angol futócipó, kézzel varrott K 6.50 Legfinomabb versenycipó 12,—
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kérdést azonnal. Most van az ideje, hogy foglalkozzék 
vele, mert hamar elmúlik ám a bajnoki év, az utolsó 
pillanat pedig nagyon is rövid és sohasem alkalmas az 
ily rendszerváltoztatás keresztülvitelére.

Football
Feloszlott a Litographia Football Club és bele­

olvad a Budapesti Egyesületébe. A Blie ilyképen kitűnő 
játékos anyaggal gyarapodik és kilátása a II. osztályú 
bajnokság megnyerésére erősen megnövekedett.

A BTC-BAK bajnoki mérkőzés okt. 6 ikán, csü­
törtöki hétköznapon lesz. A match okt. 9-re volt kisor­
solva, de arra a napra BTC a mittveidai csapattal kötött 
le mérkőzést, ezért kellett a terminust megváltoztatni.

Rákóci Jenő, a BTC football csapatának rend­
kívül rokonszenves csatára, hastífusz áldozata lett. A 
közszeretetben állott footballistát szerdán d. u. temet­
ték el. Temetésén megjelentek a társ klubokból is, sőt 
a BTC-é mellé a FTC, 33 FC és NSE is elhelyezték 
a korán, 19 éves korban elhunyt footballista ravatalára.

Hankus Imre a FTC ifjúsági csapatának derék 
tagja a múlt héten hastífuszban elhalt.

Hága-BTC. A szép szál legényekből álló rend­
kívül rokonszenves Haagsche V. V. múlt szombaton e 
hó 2 4-én a Budapesti Torna Club ellen is mérkőzött. 
Ennek az eldöntetlenül végződött érdekes matchnak a 
méltatását a sok vasárnapi eredmény közlése kiszorította 
lapunkból; de megérdemli, hogy a másnapi szánalmasan 
lefolyt és súlyos magyar vereséggel végződött MAC 
match mellett megemlékezzünk róla.

A BTC eleven játéka teljesen ellensúlyozta a 
hágaiak feljettebb techrikáját, nagyobb lövőképességét 
és erősebb fizikumát; ugyannyira, hogy a végeredmény 
3 :3  góllal zárult. Elég szerencse ránk nézve, mert e 
nélkül a MAC gyenge szereplése után nem valami nagy 
véleménnyel lehettek volna rólunk Hollandiában.

Szeged. (Szept 25.) Szegedi A C. Temesvári AC 5 : 5 (2:2) 
A Szövetségi biró meg nem jelenése folytán Trinka Rezső (TAC) 
biráskodótt.

Debrecen. Debreceni TE I. Miskolci SpE 0 :0  — Debrecerj 
Keresk. A. O E. I — DTE II. 5: 1.

Szombathely. Szombathelyi SpE Pozsonyi A. C. 3: 1
Kolozsvár. K. Akadémiai SK Kolozsv. AC 3:1 (3:0)
Bécs-Berlin tegnap 13-adszor álltak szemben. A 

reprezentatív csapat közül eddig győzött Bécs: 4 :0 , 
8 :1 , 2 :1 , 3 :1 , 4 :0 , 3:2 , 1:0, Berlin pedig 2 :0, 3 :1 
3 :1 . 2:1. 2 :1  eredménnyel. E szerint a gól arány 
25:17 volt eddig Bécs javára. Ehhez hozzáveendő a 
tegnapi eredmény, melyet lapunk más helyén talál az 
olvasó.

A hollandi csapat Prágában. A Haagsche V. V. 
Budapestről visszatérőben szerdán győzelmesen szerepelt 
a prágai Deutscher Fussball Club ellen. A rendkívül 
érdekes mérkőzés I. félidejében a hágai csapat állandóan 
a DFC térfelében tartja a játékot s már 3 :0  vezet, mely 
után mindkét részről 1 — 1 gól esik s a félidő 4:1  vég­

ződik Hága javára. A II félidőben végre erőre kap a 
lassú tempójú prágai csapat is, sőt fölénybe kerül, de 
gyenge lövőképessége csak két gólhoz juttatja a hágaiak 
egy gólja ellen, s igy a végeredmény 5 :3  Hága javára.

A bírák nemzetközi kongresszusa, mely 
— mint megírtuk — szeptember hó 11-én Brüsszelben 
lett volna, meghiúsult; az intéző köröket ez korántsem 
deprimálta, hanem most oda törekszenek, hogy a birák 
kongresszusa jövő 1911-évben Németországba hivassák 
egybe akkora, midőn a FIFA rendes évi kongresszusát 
fogja megtartani. Általában az a nézet alakult ki, hogy 
jövőre nézve a birák kongresszusát a FIFA közgyűlésé­
vel egyben kell megtartani.

Sunderland a kiváló angol profi csapat folyó szezonban 
eddigi 4 mérkőzését egymásután mind megnyerte.

Atlétika
Meghiúsult a BEAC—MAFC fúzió. A két egye­

temi klub egyesülése, melyet pedig mindkét részről 
támogattak, váratlanul meghiúsult. A kiadott kommü­
niké igen burkolt, hol az egyetemi tanács elutasító ha­
tározatában, hol a BEAC alapszabályaiban jelöli meg 
az akadályt. Alighanem egy be nem vallott harmadik 
oka van a fúzió megfenekíésének.

Gyalogló versenyt rendez az Egyetértés Sport 
Club 9-én a gödöllői országúton. Táv. 10 km. Holnap 
estig lehet nevezni Lipták János címére (VI., Teréz-k.
4. Neiger étterem).

A Kassai Athletikai Club országos athletikai versenye okt. 
ió-án lesz. Sorrendje: i. ioo yardos síkfutás, Kassa város bajnok­
ságáért. Tiszteletdij. 2. Sulydobás. (Junior.) 5. 2 2 0  yardos síkfutás. 
(Junior.) 4. Diszkoszdobás, Kassa város bajnokságáért. Tiszteletdij. 
6. */4 angol mérföldes síkfutás. (Junior.) 7. Svéd gerelydobás, Kassa 
város bajnokságáért. T.dij. 8. 1 angol mérföldes síkfutás 8. Magas­
ugrás. 10. 4 100 méteres stafétafutás. T.-dij. Nevezési határidő
okt. 11. Tét a stafétafutásban 5 K, a bajnoki versenyekben 3 K, 
a többi versenyekben 2  K. Nevezések és tétek Dr. Merényi Ernő 
titkár cimére küldendők (Kassa, fo-u. 2 7 . sz.)

Pályaavató országos atlétikai viadalt rendez jövő vasár­
nap A Nyíregyházi Torna-és Vivóegyesűlet. Versenyszámok : I. 100 
yard Nyíregyháza város bajnokságáért. 2 . l/4 angol mértföld. Nyí­
regyháza város bajnokságáért. 3. l/9 angol mértföld vidéki futók 
részére. 4. 4-szer száz méteres stafétafutás vidéki csapatok részére. 
(Vándordíj.) 5. 10 km-es gyaloglás Nyíregyháza város bajnokságá­
ért. 5. 120 yardos gátfutás vidéki futók részére 7. Helyből magas­
ugrás. 8. Távolugrás rohammal. 9. Diszkosvetés. 10 Gerelyvetés a 
Ny. T. V. E. örökös vándordíjáért. Védő Mudin István. 11. Kala­
pácsvetés vidékiek részére. Nevezési zárlat okt. 4. este 8 órakor. 
Nevezések a tétekkel együtt Krómy Károly titkár h. cimére kül­
dendők. Nevezési dij az 1., 2., 5. (bajnoki) számokban és a 10 
számban 4 korona, a 6. számban csapatonként 10 korona, a több 
számokban 3 korona.

6 0 - 3 8  SCHLEISZ GYÖRGY BÉLA
— asphaitvállalkozó

százzá,esz! B udapest, G ólya-utca 36|a.

V ersenydijak
SCHUCH L. G.

mindennemű sportra ál­
landóan gazdag választék- 
.. .. ban találhatók .. ..

Budapest, IV.,
K ig y ó -u tc a  4 . s z á m .

^̂ sSZLAvÍk díszműáru üzletben.
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Az atlétikai szövetség szigora Svájcban épen 
olyan mint a football szövetségé. Legutóbb Eglin Pál 
futót 10 frank birsággal sújtotta és a versenyzési jogá­
tól is felfüggesztette azért, mert egy franciaországi 
versenyben nem a saját egyesülete színeiben indult és 
engedélyt nem kért arra, hogy külföldön startolhasson.

A svájci 30 kilométeres gyalogló versenyt szeptember 
hó 11-én tartották meg a következő eredménnyel: 1. Karl Rieder 
pC. Zürich 3 óra 14 perc 20 mp. 2. Arnold Magnin Sporting Club 
3 óra 20 p. 2~] mp. 3. Edmond Huguenin Sp. Club 3 óra 24  p. 
39 mp. 4. Edgár Wyss Sp. Club 3 óra 25 p. 25 mp. 5. Robert 
Léváti Sp. Club 3 óra 26 p. 23 mp.

W alker, a kiváló délafrikai sprinter, professionista 
*ett. Amidőn okát kérdezték, azt felelte, mert azok­
kal a profikkal akar versenyezni, akik azt állították, hogy 
nálánál jobbak.

Torna
A Testnevelési Kongresszus Végrehajtó Bi­

zottsága Iszer Károly elnöklete alatt e ho 27 én ülést 
tartott, melyen az ez évi december hó 27—29-én meg­
tartandó kongresszus elnökévé Berzevicy Albertet válasz­
tották meg. A végrehajtó-bizottság magát még a követ­
kező urakkal egészítette ki-: Dr. Berend Miklós egyet, 
tanár, Bernáth János a Nemzeti TE művezetője, Berty 
László százados, dr. Gerenday György a MASZ alelnöke, 
Pogány Géza százados. A végrehajtó-bizottság elhatá­
rozta, hogy az idei kongresszusra szóló jelentkezési 
felhívásokat már most kibocsájtja. Azután a Magyar 
Országos Testnevelési Tanács szervezeti szabályzatát 
tárgyalták és a végrehajtó-bizottság Iszer Károly elnök, 
dr. Gerenday György, Galambos Ede. Bély Mihály, 
Wettstein Gyüla, curiai biró, Pogány Géza százados, 
Röser A Edvin, Kmetykó János és Malecki Román titkár 
hozzászólása után a szabályzati tervezetet általánosság­
ban elfogadta és kimondotta, hogy kívánatosnak tartja, 
az iskolai és iskolán kívüli testnevelés egységes irányí­
tására, a Magyar Országos Testnevelési Tanács létesí­
tését. A végrehajtó bizottság az általánosságban részletes 
tárgyalás alapjául elfogadott tervezetet, október hó 6-án 
este 7 órakor a Budapesti Torna Club helyiségeiben 
tartandó ülésén véglegesen megszövegezi és azután a 
Magyar Országos Testnevelési Tanács működésében 
érdekelt összes hatóságoknak és testületeknek hozzá­
szólás és vélemény mondás végett megküldi.

A Magyarországi Testedző Egyesületek Szö­
vetsége a kormánytól állandó jelleggel a régi 2000 K-ás 
szubvenciót újból megkapta.

A Nemzeti Torna Egylet terézvárosi fiókja szom­
baton kezdte meg a rendes tornát VI. Nagymező-utca 
1. sz. a. Szaffka tornatanár vezetése mellett.

Hölgyek tornázása. A Budapesti (budai) Torna 
Egylet már tavaly nagy sikert ért el a hölgy tornázás 
terén, az idén máris 30 tagot számlál hölgytornász csa­
pata, me'yben már tavaly is anya és leánya tornásztak 
együtt. Az eddigi jelentkezésekből ítélve a budai hölgy­
társadalom előitéle e jórészben lekiizdöttnek tekinthető 
s látszik, hogy a tornázás fontossá ga n n  í i (i társa

dalom tudatában is gyökeret vert. A hölgytornázást 
különben már évekkel ezelőtt a Pozsonyi Torna Egylet­
ben is nagyon szép sikerrel űzték.

A Budapesti (Budai) Torna Egylet a nyári
szabadtéri sportolás munkaprogramját befejezte, és az 
egyesület működésének szinterét a munka folytonos­
ságának megfelelően, a tornacsarnok porondjára helyezte 
át, ahol f. hó 9-én kezdődött meg a csarnok tornázás. 
A torna órák a folyó évben is, mint rendesen hetenként 
háromszor hétfőn, szerdán és pénteken este 7—9 óráig 
lesznek Bély Mihá'y egyesületi művezető és az előtor­
nászok vezetése mellett. A hölgy torná^zás hetenkint 
háromszor vezeti Bély Mihály egyesületi művezető hétfőn 
szerdán és pénteken mindenkor 5—6 óráig. A hölgyek 
tornászását ugyanazon a napokon megelőzi a fiug>er- 
mekek tornászása, mig a leánygyermekek tornászása 
kedd csütörtök és szombaton 4—5-ig fog megtartatni. 
A mindkét nembeli gyermektornászást az egyesületi 
választmány határozata értelmében az idén is Bajor 
Károly egyesületi tag, tornatanár fogja vezetni. A csar­
nok tornászás előbb említett munkaprogramját 3 férfi 
és 1 hölgy háziverseny, az egyesületi disztorna és a 
társegyesületek részvételével megtartandó országos ver­
seny fogja kiegészíteni.

A Nemzeti Tornaegylet, Magyarország legrégibb és 
legnagyobb egylete, az őszi idény beálltával ismét megkezdte 
fokozott működését. Az egyesület központi helyiségében (Szent- 
királyi-u. 26. sz.) az egyleti tagok tornázása hetenkint háromszor: 
kedden, csütörtökön és szombaton este 7—9 órák közt folyik. A 
tagbeirások ugyanezen időben történnek. Az egylet fiókhelyiségé­
ben (Nagymező-utcai polg. fiúiskola tornaterme) a rendszeres 
tornázás október 1-vel kezdődik és ugyancsak a fenti napokon 
folyik. Az egyleti tagok vivóórái naponta 6—9 óráig vannak az 
egyesületi vivómester vezetése alatt.

Vívás
BBTE-ben. A téli testmunkálkodás egyik főága 

a vívás lesz, mely hetenkint háromszor fog megtartani, 
kedd, csütörtök és szombaton 6— 9-ig és Leszák Károly 
és Gellér Alfréd, Ludovika Akadémiabeli mesterek fog­
ják vezetni. Előreláthatólag az egyesületi vivők száma 
az idén körülbelül 50 re fog emelkedni. Az egyesületi 
tagok, akik három csoportra osztva, mint kezdők, hala­
dók és képzettek, úgy kardban mint tőrben, a vívásban 
minden külön díjazás nélkül vehetnek részt, csak saját 
felszereléseiket kötelesek használni. A vívás programja 
három házi és valószínűleg egy országos verseny meg­
rendezéséből fog állani, amelyet az egyesületi házibaj­
nokságért folyó verseny egészít ki.

Vívó tanfolyam. A magyar tisztviselők országos egyesüle­
tének vívótermében Stigler István, az egyesület előnyösen ismert 
vivómestere vezetése mellett a kard- és vitőrvivás oktatása októ­
ber hó elején megkezdődik. A tanfolyamon résztvehetnek a tagok 
leány- és fiú gyermekei is.

Hivatalos rész
A Ferencvárosi Torna Club pályaépitő bizottsága 

-kedden (4-ikén) d. u. 6 órakor ülést tart.

SPORT-ÜZLET
Budapest, I., Eskü-ut 3. Tiller-haz

Elvállal tennispályák készítését s felszerelésé

Külön tennisraket javitó-műhely.
Ajánljaraktáron levő Meredith Football-cipőket. — Nagy raktár football-öltözetek- 
ben, ingek, lábszárak, nadrágok kabátok, sapkák, Jarvis-féle uszódreszek. — Tennis 
— Football — Torna — Atlétika — Turista-felszerelések — Kerekes korcsolyák.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
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tály.u bajnoki mérkőzés az idény előreláthatólag legna1- 
gyobb'meglepePesá Sitiire :JIás^3< ^c?nK ^ |ratóC.r: 0-ra 
a Ftc.-ot. Ami már a Ftc.*al többszörYhegé^tF a^1 tör­
tént most is, t. i. a játék elején lazsáltak, a játék végén 
pedig már nem tudták ̂ behozni az elmulasztottakat. 
HoSzi» t t f tnftWWfß^i3g. | c 4 váratja^! jp iátéka, akiket 
különben a közönségnek mesterségesen szított hangú 
lata fis erősen' osztöl^n. A l̂iV'éfl^zfés ' kezdete sokáig 
kfiSftóq mertotesó^biró, jakk katonákli^z vonu.lt be  ̂ hiába 
váíátirtt magára és helyette Bakó ugrott be. Soká késett, 
WieinÖemis^éki helyetLSchfosaer játszot.tcWt‘inber megu 
&kez®se után a közönség legnagyobb meglepetésére 
Sohtósser jobbösszekötőn.ek, Wetsz pedig balösszekötő- 
qekoiJiegy. Az első fé időben két ízben nagy szeren­
csével menekült Ftc. kapuja biztosnak látszó góltót, 
mjg Székány balszélről beadott labdáját Kchrling véd- 
hetkléiaüjhdöivi) a gólba, wtnao nihaB löclßjadirl rtosuásT 
-iá ßA máspdiik félidőben Ftc. állandóan1 iostfiomolja a 
3ö*ások- ékapujáti; de osemmi sem sikerül. Viszont/a 
33sá&ök kitűnő védekezéssel zárt sorfalat aalkotnak: ka4 
pujuk előtt s csupán balszélsőjük képviseli aicsátársonfi 

33-^sek eHentálló- ereje egyre fogy rs Védelmük 
telfésen eióttenöil továbbítja a sűrűn lőtt labdákat, a 
kiegyenlítő gól efcmaraKb pedig a kiegyenlitésre gyakran 
voPt'^lkatom. fgyt például Kóródy hibáz el közvetlen 
köretből egy biztosnak látszóogólt. A mérkőzés végre 
is a Ifö-asok megérdemelt győzetinével ért véget. d 
DiOynövg nadq g£ b ygori .inxoylßbß^bgsrn jlßjbut nme

^ p ^ j^ a g y a r  kupadöntő mérkőzés.
^Mtk.—B tc . 2:1 (2:0). A magyar kupa első esz- 

tendejéhéz a  zavarok és bonyodalmak hosszú soroza­
tán kívül immár a legbotrányosabb mérkőzés is csatla­
kozik. Igén nfehéz a történtek igaz okára rámutatni, 
iáért í tulajdonképpen mindetíi körülmény közrejátszott 
abban, hogy a match vége botrányba fulladjon, A leg  ̂
hibásább a közönség, mely már \ a2 , előző mérkőzésbe 
is erősen beleszólt és ezt a mérkőzést is léptem nyomon 
röejgzávartai .‘HibáB nagy mértékben Reichaidt bíró, aki 
eleintén erélytelenül töltötte be tiszjét, később: pedig 
csak úgy söpörte ki á)'ptékosQkat\ésőpedig a Btc -ból 
Simont, Horvátot és Levákot^jMtkHból-.ipedtg kertész 
I-.et. A biró mindjárt a \féhdŐ5\)eKéjén (éhiéztej\'álletve 
látta, de nem torolta meg 1 UesseFIMvész benőtt, mig 
dNenben egy'ágyanilyen'bésetben avMtk javárátyí 1 -est 
ítélt. Későbben, hogy a közönségnek kedvében-::járjp® 
megítélt ái 'Bi-C'á'ja^árá egy lFest, amire- nőin volt ko 
molyabb-ók. A játék vége előtt végre is beállt a teljes

B
is^^a. közönség soraiban sorra gyújtogattak 

úgy hogy teljes kivilágításban ragyogott az 
ó«~a tribün is. A játék nem i,s nyerhetett igy 
befejezést, 10 perc játékidő még lejátszásra

mérkőzés elején egyformán induty a küzdelem, 
:k. gyors és lapos passzjátékkal, jobbam tendii- 
í és Farkas szép góljából rúgja a vezető gólt, 

_____ á fenteinliiétt eséniények* Követtek.  ̂ )
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M a g a s u g r á s  1. Somody Bbte 188 cm (orsz. rek.)
2. Ludinszky Beac 180 cm 3. Szabó Mac 176 cm. So­
mody 191-et dobta.

N e g y e d  a n g o lo s  s ík fu tá s  1. Wiesner Beac 52 6 
mp, 2. Speidl Beac, 3. Szerelemhegyi Mac, négy mé­
terrel nyerve.

S u ly d o b á s  1. Joanovics Beac 12 m 21 cm 2. Páry 
Beac 11 m 66 cm 3. Mudin István Mac 11 m 52 cm.

F éla n g o lo s  s ík fu tá s  1. Lightbody Berlin 2 p 7 2 
mp, 2. Nagy József Bbte 3. Marschalkó Postás, Auer­
bach, Mac ki második lett, keresztezés miatt diszkva­
lifikálva. Lightbody könnyen 5—6 méterrel nyert Auer­
bach előtt.

T á v o lu g rá s  1. Schmidt Beac 668 cm, 2. Kovács 
Bbte 644 cm.

S ta fé ta fu tá s  (100-f-200-|-300+400 m) 1. Beac a) 
csapat (Rácz, Wiesner, Jolbey, Speidl) 2 p 15*4 mp 2. 
Beac b) csapat.

G ere lyve tés  1. Mudin István Mac 50 m 32 cm. 2. 
Joanovics Beac 45 m 68 cm.

3  a n g o lo s  s ik f . 1. Bán Mac 16 p 26 4 mp, 2. 
Penninger Beac, 3. Tomka Beac. 200 méterrel első, 
Weiszhaus feladta.

3 0 0  y .  handikap sikf. 1. Rácz Beac scratch 33 
mp orsz. rek. 2. Jolbey Beac 8 m előny, 3. Wiesner 
Beac ser. 12 induló.

Délmagyarországi athletikai bajnokságok.
Előkelő közönség előtt rendezte a Temesvári Athletikai 
Club a Masz. megbízásából athletikai versenyét.

1 0 0  y a r d o s  fu tá s .  1. Nagy János Temesvári Ac, 
10 8 mp. 2, Duffner Ar. Postás. 3. Deutsch Nagykikinda- 

S u ly d o b á s  c sa p . vers. 1. Temesvári Ac 57 m. 
06 cm. record (ellenfél nélkül).

F é la n g o lo s  f u tá s  D é lm a g y a ro r s z .  b a jn . 1. Belu Gy. 
Tac. 2 p 11-4 mp. 2. Kiss Gy. Ar. Postás. 3. Horváth 
Ar. Postás.

S u ly d o b á s  bajnokság. 1. Ujlaky Tac, 12 m 35 cm,
2. Kleiser Gy. Tac 11 *89, 3. Witzenetz Tac 10 45.

D is c o s d o b á s  Újlaki Tac 39 m 02 cm, 2. Kleiser 
Tac 38 89 3. Witzenetz Tac 37 83.

T á v o lu g rá s  1. Mészáros B. Ar. Post. 6 30. 2. Nagy
I. Tac 6T9. 3. Törökfalvi Ar. Postás 5 ‘64.

G ere lyve tés . 1. Ujlaky Tac 51 m 77 cm. 2. Varga
J. Tac 45 m 47 cm. 3. Varga Imre Tac 41 m 47 cm.

N e g y e d  a n g o l b a jn o k s . 1. Mészáros B. Ar. Post. 
54*6 mp. 2. Duffner Ar. Post. 3. Asbóth Ar. Post.

1 a n g o l m tf. g y a lo g lá s .  1. Nagy Sándor Aradi 
Ac. 7 p 58 4 mp. 2. Gyenge Tac. 3. Károlyi Tac.

A „Törekvés Sp. E.“ 100 km.-es nemzetközi 
országúti versenye.

A Törekvés e nagyszabású versenyét vasárnap 
délelőtt tartották meg a gödöllői országúton 43 részt­
vevővel, akik között egy vidéki és három zágrábi volt. 
Eredmény: 1. Gröger, Törekvés 3 óra 26 p 17 mp, 
másfélgép hosszal, 2. Müller, Törekvés 3 ó 26 p 18 
mp 3. Spitz, Törekvés 3, 33, 4, 4. Henziely, Törekvés
3, 33, 12, 5. Nagy István, Világosság 3, 37, 12, 6. 
Meniga Milan, Zagreb 3, 42, 24, 7. Rubes, Törekvés 
3, 50-, 59, 8. Kozdony, Vándorkedv 3, 52, 45, 9. Gregl 
Ferenc, Zagreb 3, 53, 56, 10. Kotoucek, Kispest 11. 
Papellás, Jóbarát, 12. Bernauer, Csillag 13. Surányi, 
Törekvés 14. Bakanek, Csillag 15. Beck, Turul 16. 
Méhes. Világosság 17. Durny Vándorkedv 18. Dénes, 
Előre 19. Petmjék, Zagreb 20. Resiczár Turul.

Budapesti lóversenyek. 1. futam. 1. Rolland 
(Hewitt) 2. Rex (Miles) 3. Tété de Chien (Heidt).

2. f. 1. Most vagy soha (Bullock) 2. 1000 (Ko- 
zuch) 3. Add ide (Fetting).

3. f. 1. Rascal (Janek) 2. Icy Wind (Baumgartner)
3. Dorigny (Carlslake).

4. f. 1. Ruth (Pretzner) 2. Ruby Ray (Vivian) 3. 
Mitzaki (Fergusson).

5. f. 1. Vivid (Vivian) 2. Calville (Izményi) 3 
Böske (Gulyás).

6. f. 1. Petitote (Kozuch) 2. Passe (Miles) 3. Tü­
relem (Carlslake).

Külföld.
Bécsi válogatott csapat 4 .3  arányban győz a 

Berlin válogatottjai ellen.
Szépszámú közönség előtt a Cricketter pályán 

mérkőzött a két csapat, melyben Berlin volt a jobbik, 
úgy az összjátékban, mint a technikai tudásban. Berlin 
csapata teljesen ismeretlen nagyságokból állt, mert a 
beállított játékosok helyett tartalékok szerepeltek. Bécs 
csapatában kitűntek a Tekusch testvérek, Studnicka, 
Fischera és Neubauer. A Berlinieknél a kapus, jobb­
hátvéd, kőzépfedezet váltak ki. Bécs kezd és a 3 p. 
Tekusch hibájából Berlin centere az 1 golt éri el, amit 
a 28 p. Neubauer centeréből Studnicka kapásból a ki­
egyenlítő golt rúgja. Változatos játék után 4272 p.-ben 
Neubauer centerezése a kapufáról a goiba pattan. 
Félidő 2 :1 .

II. félidőben Bécs erélyesen támad és a 2 pben 
Neubauer a 3-ik gólt rúgja, amit a 9 pben Berlin ön­
gólja követ. Berlin ezután erélyes támadásokba fog. 
Szebbnél-szebb támadások után a 28 pben a jobbszélső 
révén 2-ik góljukat érik el. Bécs támadásai mindritkáb- 
bak lesznek, főleg védekezésre szorítkoznak, de még 
sem tudják megakadályozni, hogy a 35 pben gyönyörű 
szép játék után Berlin centercsatára a 3-ik gólt ne rúgja. 
Az utolsó percekben Berlin több goi lövési alkalmat 
kiaknázatlanul hagy. Bécs a 44 p. még egy sikertelen 
támadást intéz Berlin ellen. Biró Fehéry Ákos Bak volt, 
ki mindkét fél teljes megelégedését vivta ki magának.

Troppau First Vienna—Troppau SV 3:3.
Pozsony. Rapid —Pozsonyi TE 4:0. Á bécsiek 

szép összjátékot mutattak.
Berlin. T e p litz e r  F C -  B e r lin i U n ion  6 :1 . Nagy 

meglepetés.
Krakkó. M a g y a r  A th le tik a i C lu b — C ia k o v ía  F C  

3 : 0 arányban.
Prága. D F C — D re sd e n e r  S C  1 0 : 1
S p . C. F a v o r it —C echya 1 : 1
S tu r m — S p o r tb rü d e r  4 : 1
S l a v i a -  S m ich ow  7 : 0
S p a r ta — C ricke tter 7 : 0  ( 2 : )  R avanch  m é rk ő zé s . A  

n a p  s z e n zá c ió ja .
Magdeburg. Z a c h á r  le g y ő z te  B a t te r s b y t a fél an­

golosban 11 perc 26 mp idő alatt. Német rekord.

v i l i i k Egyletek figyelm ébe ajánljuk

ü g y le ti tű zzo m án c  je lv én y ek e t
készít

JEROUSCHEKK ÉKSZERÉSZ
Budapest IV., Semmelweiss-u. 7

^ S P r
Telefon 4 —35.
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Úszás
Magyar úszók győzelme Berlinben. A berlini 

Poseidon mult szombat —vasárnapi uszóvarsenyén a 
105, 315 és 525 méteres gyorsuszásra kiirt Államdijat, 
Las-Torres Bé a és Zachár Imre révén a MAC nyerte 
meg, amely győzelemmel a MAC másodszor védi a szép 
dijat, amelyet tavaly tudvalevőleg Las-Torres egyedül 
szerzett meg egyesületének.

Az Államdij versenyének az eredménye a következő: 
525 méteres úszás. 1. las-Torres Béla (MAC) 7 p. 40 8 
mp. 2. Zachár Imre (MAC) 7 p. 43 mp. 315 méteres 
úszás 1. Las-Torres Béla (MAC) 4 p. 25 mp. 2. Zachár 
Imre (MAC) 4 p. 27 mp. 105 méteres úszás. 1. Bret- 
ting (Hellas, Magdeburg) 1 p. 12 mp. 2. Zachár Imre 
(MAC) lp. 14 mp. 3. Schiele (Magdeburg) 1 p. 17 mp. 
Háromszor 210 méteres stafétauszás. 1. Magdeburger 
Schwimm Club 8 p. 53 mp. 2. Magyar Atlétikai Club 
(Baronyi, Zachár, Las-Torres).

Kerékpározás és motorsport

A Jóbarát Kerékpáros Kör szeptember 25-én 
délután megtartott 80 kilométeres házi bajnoki verse­
nyének eredménye:

1. Letenyei Nándor 3 óra 13J/2 perc. 2. Papellás 
László 3 óra 133A perc. 3. Kevresán Gyula (senior) 4 
óra 22 perc (1 óra előnnyel). 4. és 5-dik Moharos 
Zsigmond és Urbanetz József időérem, azaz ezüst 
érdemdijat nyertek.

Birkózás

TELEFON Alapittatott
59—90 1878. évben

WALLA JÓZSEF
=  cementárugyár részvénytársaság =

Mozaiklap, Műkő- és Cement­
árugyár. Beton-, Vasbeton- és 
Burkoló építési vállalat. :: ::

Iroda és gyár kizárólag

■ ' BUDAPEST, ■■ ■ ■■
VII., GIZELLA-UT 38 SZ.

Sportképek.
Az ifjú sportsman.

Magyar birkózók Bécsben. A bécsi vadászki- 
állitás területén október 9-én birkozóvilágbajnoksági 
meetinget rendeznek. A birkózásra Maróthy József (BAK), 
Schwarz Ernő (BAK), és Vargha Béla (BAK) a nehéz­
súlyra, Nardi Alicé (Fiumei AC) pedig a könnyüsulyra 
nevezett.

Nyereménydííak IXÄ':
tárcák, Reti­

cule kézi­
táskák, stb.

Finom b|ráruk nagy választékban kaphatók:
•  • bőrárukban •  •

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦  C S Á N G Ó  H E N R I K  
A czím bőrdiszm űkészitőnél
fontos! Budapest, IV., Muzeum-körut 5. sz.

r h ic  nyakkendők-
W  ben és más S E B Ő Kben és más 

férfidivat 
cikkekben feltűnő 
szép ú jd o n s á g o k  
állandóan raktáron.

G Y U L A
uridivat kereskedésében

VI., Teréz-körut 48. sz.
Árjegyzék ingyen. Telefon 106—70.

Az ifjú sportman a diákéletből rekrutálódik és 
„von Pipue auf“ kezdi. Havi zsebpénzéből kuporgatja 
össze a filléreket, hogy kedvenc footbalcsapata mérkő­
zéseire jegyet válthasson, hogy hetenként hétfőn meg­
vegye a Sport-Világot, amelyből nagy mohón tanulmá­
nyozza az egyes csapatok esélyeit. Nagy mérkőzések 
alkalmával ott ögyeleg jeggyel vagy jegy nélkül a pálya 
körül. Ha van jegye, nagy büszkén hemegy a bejáraton 
s azt hinnéd, hogy jó helyet keres ki magának a tribü­
nön vagy a korlátnál, dehogy, a csapatok öltözői körül 
settenkedik és lázas érdeklődéssel iparkodik megtudni, 
hogy komplett összeállításban állanak-e ki a csapatok 
vagy nem. Ha a csapat egyik-másik játékosa helyett 
tartalék szerepel, akkor azt ő már régen mondta a Laci 
pajtásának, hogy a balfedezet tiidőcsucshurutos vagy 
pedig az egyik csatár és a kapitány, esetleg a football- 
intéző között diferenciák merültek fel.

Hát akinek nincs jegye, az mit csinál? Mindinkább 
elvesztvén türelmét a sporttelep bejárata előtt, várja a 
jó szerencsét: egy félig-meddig ösmerős befolyásos 
vagy csak befolyásosnak tartott sporsman megjelenését, 
kit azután a legnagyobb buzgósággal iparkodik meg­
győzni arról, mily nagy fontossággal bir az ő jelenléte 
a pályán. A sporttekintélynek van szive, mely ilyenkor 
néha megszokott lágyulni s beviszi magával a fiút.

A legrosszabb esetben pedig, ha sehogy sem tud 
bejutni, nem riad vissza egy palánk átmászás esetleges 
következményeitől s ellepi a palánkokat meg a fákat,
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hogy potyán, de épen azért igazi és őszinte lelkese- 
sedéssel nézze végig egy*egy nagy match minden 
mozzanatát.

Természetes, hogy az ifjú sportsman az egyszerű 
nézéssel nem elégszik meg, hanem szellemes vagy ke­
vésbé sikerült közbeszólásokkal igyekszik befolyni a 
küzdelembe a tömeg nagy gandiumára. Ép a múlt hé­
ten voltam egy ily mérkőzésnek a tanúja Óbudán, az 
OTE uj pályáján. Kupamérkőzés volt a „33“ FC és a 
kizárólag izraelitákból álló Vívó és Atlétikai Club között.
A publikum két részből állott. Az egyik a „33“-asok 
hívei és az OTE pálya rendes látogatói, míg a másik a 
VÁC csapat kísérete. Az első félidőben úgyszólván a 
VÁC kapu előtt tanyázott a ,,33“-asok csatársora és 
Bosnyákovits, meg Biró a pálya közepén állottak egy­
kedvűen. Egyszerre csak kiszökik egy-két VAC-ista és 
nagy gyorsasággal viszi a labdát előre. Nagy izgalom 
támad a publikum között és a következő kiáltások 
hallatszanak:

— No nézd azt a hólyagot, mit csinál! (denikve 
a publikum jó része bizonyos mértékben lekicsinyelte 
a VAC-ot.)

Csosza, ne csoszogj annyit, lőjj! (a pálya közepé­
ről!) — Éljen Bunyák! (Bosnyákovits leszerelte a VÁC 
támadását.)

Más jelenet a második félidő utolsó perceiből, 
midőn a VÁC 2 1-re állván, a „33“asok teljes eiőfe- 
szitéssel kiegyenlíteni igyekeznek.

A ,,33“-asok csatársora szép összjátékkal a VAC- 
isták kapuja elett terem a backek vehemens rámenéssel 
próbálják elszedni a labdát.

— Goal, gcal! harsog tulkorán a tribün s a 
következő pillanatban Salzberger, az egyik VAC-ista 
back elszedi az egyik ,,33“ , tanár ur“-tól a labdát és 
éles lövéssel a pálya közepére küldi vissza.

Fellélegzik a publikum VAC-ista része, mig a 
„33“-asok hiveinek fiatalja dühében a következő meg­
jegyzéseket teszi:

— Tanár ur, maga nem tud semmit!
— Tanár ur, maga meg fog bukni!
Mikor pedig a b ró a mérkőzést lefújja, — a két 

csapat hiphiphurrája közé belevisitja egy éles hang: 
Abcug a bíró!

Mellettem pedig az egyik szurtos inasgyerek nyil­
ván felekezeti kérdést óhajt a matchből csinálni, mert 
azt mormogja félhalkan:

— Hát muszáj volt a zsidóknak győzni?!
Ilyen az ifu sportsman, mint néző. Legközelebb is 

ugyanezt a témát óhajtom feszegetni, de pillanat felvé­
teleimet a tavaszi Barnsley-matchekből fogom szedni.

C -

M agyar Sportférfiak B écsb en

a Grand Hotel Natíonaí-ban

■ í

II., T a b o r s tr a s s e  18. ^
szállnak meg, mert clubtagok előnyben részesülnek. 
Kitűnő magyar konyha. Összes magyar lapok.
Tulajdonos: Kasznár Nándor a „Magyar 
:: Világ“ kávéház volt tulajdonosa :: ■

LOPOS GYULA, ♦  r készítő
Bpest, III., Zsigmond-u. 114.
.. (gimnázium épületében.) 
Legmodernebb svéd és különféle

I \  tornaszerek készítője.
l  |  V j  I  1 --------------------------------------A m. kir. vallás- és közokt. 

— minisztertől 1C954/901 sz. a.
a VI. egyetemes tanitógyülés alkalmával rendezett tanszerkiálli- 
táson kiállított tornafelszerelésemért elismeréssel kitüntetve. — 
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel ki­
tüntetve.

Kl dl l l  UASWll A i a i m u o i  ......... —
Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldök.

ami'i aa—  i ■— a ■—■— —— 

Makí ™ hály Ulrik és D edinszky
vaskereskedése Budapest, VIII., Üllöi-ut 2.

----- Sportegyleti tagoknak engedmény. ------

Budapesti Versenypálya-Szövetség.
Alelnök Dósa Ferenc, IX., Lónyay-u. 20. Titkár Sas Kálmán, V Csengery-u. 55 
Pénztáros Vágó Henrik, VII., Wesselényi-utca 61. Ellenőr Freyler Béla, Vi. And- 
rássy-ut 41. Gondnok Faggyas Géza, V., Dorottya-utca 8. A Pályaszövetséget il{etö 
minden Írásbeli közlemény a Szövetség titkárához Sas Kálmán úrhoz (VI., Csen- 
gery-utca 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni hétköznaponként 

délután fél 1-töl fél 2-ig:

Versenynaptár.
Október 9 vasárnap BTC-Mitweida FC nemzetk. mérk.

„ 16 „ BTC-33 FC bajn. mérkőzés.
„ 23 „ FTC-WSpC nk. megel. TTC-MTK b. m.
„ 30 „ BTC-MTK bajnoki mérkőzés

Novemb. 1 í nnepn. FTC nemzetközi mérkőzés 
„ 6 i isárnap MLSz nemzetközi mérkőzés
„ 13 „ MTK nk. megel. TTC-BTC bajn. mérk.
„ 20 „ BTC-MAC b. m. megel. MTK-UTE b. m.
„ 27 „ MTK nemzetközi mérkőzés

Decemb. 4 „ BTC-NSC bajnoki mérkőzés
„ 8 „ MTK nincs bejelentve
„ 11 „ BTC „

Magyarországi Testedzőegyesületek Szövetsége. 

Füleslabdabajnokság.

Motesz játékszakosztálya m. hó 22-én tartott ülésében az 
1910 11. évi füleslabdabajnokságra benevezett csapatok mérkőzé­
seit (őszi forduló) a következőképen sorolta ki és pedig:

00. okt. 2-án
„ » 9-én 
„ „ 30-án

10. okt. 9-én

„ 16-an
,, 30-an 

6-án

Budapest kerületi bajnokság.
d. e. 10 ó. BB7 E — 111-ik kér TVE bíró Kobulszky 

b r t p  Iszer K.„ ^ is „ Postások — BBTE.
„ 11 ‘/a ó- Uh kér. TVE. Postások „

Szövetségi dij.
„ 9 ó Postások — BBTE. biró 
„ 107, „ BTC. — 111. TVE.
„ 9 „ BTC. — BBTE.

11 „ III. TVE. — Postások
nov.

10. okt

lszer K. 
Iszer K.

Iszer K. 
Kobulszky 
Oderszky 

Iszer K. 
Dr. Melczer„ „1 0  „ BTC. — Postások

Ifjúsági csapatok bajnoksága.
16-án d. e. 8 ó. Postások — BTC. biró Dr. Melczer 

nov. 1-én „ „11 „ 111. TVE. — Postások „ Iszer K.
6-án„ b-an „ „ 9 /2 „ 111. TVE. — BTC. „ Kobulszky 

Az összes mérkőzések a millenáris pályán tartatnak meg. 
pálya lefoglaltságára való tekintettel a kitűzött órabeosztás 
ntosan betartandó. Labdáról az első (bal) helyen álló csapatok 
toznak gondoskodni.

Az 1911. évi tavaszi forduló kisorolása az 1910. november 
-én tartandó ülésen fog megtörténni. Az országos bajnokság, 
íelyen a Budapest kerületi mérkőzések győztesei a vidéki kerü- 
ek győzteseivel kerülnek össze 1911. év junius hó egyik vasár- 
pján Budapesten fog megtartatni.

a Motesz játékszakbizottsága 
I s z e r  K á r o ly

plnftk-
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Most jelent meg!
Lawn-tennis könyv!
Tartalma: A lawn tennis játék 
leírása, története, pályaépítés, a 
játék leírása és taktikája, szövet­
ségi hivatalos, játék és verseny- 
szabályok, lawn-tennis versenyek 
rendezésére szolgáló praktikus út­
mutatások, utasítások pályabírók 
részére, a Magyar Orsz. Lawn- 
tennis Szövetség alakulása, játék­
rendszabályok stb. — Számos 
.. illusztrációval és tabellával ..
Kapható minden könyvkereskedésben, valamint a kiadó

Kertész Tódor sportáru cégnél 
irSiaK Budapest, V., KrisfóMér. SSSfÄ
L a w n - te n n is  f e ls z e re lé s e k . K ü lö n  r a k e t ja v í tó  m ű h e ly  M r. A . H i tc h c o o k  e ls ő ra n g ú  
s z a k m u n k á s s a l .  A th l e t í k a i  sp o r tc ik k e k »  s p o rt já té k o k »  r e p ü lő g é p m o d e lle k  és a lk a t ­
részek »  c sav a ro k »  h á ló k »  ra k e t te k »  la b d á k .  K é p e s  á r je g y z é k  in g y e n  és b é rm e n tv e .

Ajjk «tx» «A»

írták :
KERTÉSZ JÁNOS
A Magyar Orsz. Lawn- 
tennis szöv. titkára és
TAKÁTS JÓZSEF
a Magyar Orsz Lawn- 
teenis Szövetség igaz­
gató tanácsának tagja.

Széchenyi 
= kávéház

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.

A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak találkozó

IX., Ferencz-körut  9-11. helye.
Telefon-szám 69—29.

„SAVOY-SZÁLLÓ“ ÉTTERMEI
Budapest, VIII. kerület, József-körut 16. szám.

Kisebb nagyobb külön termek. ♦ Banket-termek.
Telefon szám 151—92.

I Tanulók eddigi száma: 17338.

Budapesti R Ő S E  R-tauintézet
Alapittatott 1853.Alapittalott 1853.

I Háromosztályu felső Kereskedelmi iskola 
14—18 éves ifjak részére) teljesen egyenjogú az állami, köz­
ségi, testületi és kereskedelmi akadémiákkal kapcsolatos felső- 
keresk. iskolák al Érettségi bizonyitványnyal az egyéves 

önkéntességre jogositanak.
II. Négyosztályu polgáriiskola 

(10—14 éves fiuk részére) teljesen egyenjogú az állami, községi 
és polgári iskolákkal.

III. Nevelő internátus
bentlakó és bejáró növendékek részére.

Értesítő kivonatot D  " ^  ̂ T ' ^
kü d az igazgató: Ü O S C f  j  á t lO S  t a n á ig
Budapest» VI. kerület, Aradi-utca ÍO. sZ.

Vadászfegyverét ne IM S S tfÄ : 
hozassa külföldről esetben dága pénzért
------------------------------—----------------silányat, oszat vásárol

J  A vadászidénye ajánlunk jótállás mellett ■ 
■ és pus'tamüvesünk által m e g v i z s g á l t :

Kétcsövű Lancaster serétes fegyver, alsókulcscsal 
16 öbr. K 54.— Ugyanaz felsökulcscsal 16 öbn. 38 K. 
jobbminőségü kétcsövű Lancaster serétes fegy­
verek, erős zárószerkezettel, felső kulcscsal 12, 16, 20 
öbn. K 50.—, 55.—, 6 5 .- , 70.— Ugyanazok Gree- 
ner-zárral K 6 0 .- , 7 5 .- , 95.— 100 és feljebb. — 
Kakas nélküli kétcsövű serétes fegyverek, belga, 
angol vagy német gyártmány K 125.—, 130. —, 175.—j 
212.—, 230.— és feljebb. Ugyanazok tötténykidobó- 
val K  285.—, 305.— 450.—, 530.— és feljebb. Hat­
lövetű ismétlő serétes Winchester-fegyver, 12 és 
16 öbn. K 125.— Ötlövetű, önműködő, ismétlő 
Browning seretes fegyver, 12 és 16 öbn. K210.— 
Ötlövetű önműködő ismétlő Sjögren.svéd se»étes 
fegyver, csakis 12 öbn. K 250.— Ötlövetű, ön­
működő ismétlő Winchester golyós fegyver, 23 
és 351 öbn. K II5 — Ugyanaz, a legújabb minta 401 
öbn. K 155.— Céllövő fegyverek és felszerelések iskola­
zászlóaljak részére. Legjobbaknak elismert saját 
kf szitményü vadásztöltények. — Az angol, ameri­
kai és minden külföldi töltényeknek magyarországi 
egyedüli elárusitóhelye. Legnagyobb és választékdus 

raktár mindennemű fegyverek, ismétlő-pisztolyok, 
revolverek, töltények, lőporok, vadászati, halászati 
és turista-felszerelésekben, úgyszintén valamennyi 
nyári és léli sportcikkekben.

Puskamüves munkák és átalakítások a 
legjobban teljesittetnek.

Zubek Bertalan és Társa
fegyver és sportcikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29.
40 éves fenállás.

Putnokí István Kitűnő magyar 
konyha

vendéglője & & & * s&xim
Ferenc-körut 2. Budapest. Eredeti fajborok

|j Spotegyleteknek lU°/o engedmény. i a
VERSENY-DIJAKNAK
meglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi mű­

tárgyak kaphatók

HEGEDŰS ZSIGMOND
lakásdisz- és díszműáru üzletében
Andrássy-ut 9. szám alatt.

Szobrok, órák, vázák, bronz, porcellán, teracotta- 
és márványból. Képek, kézi és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, 

iró-, szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

N á s z a j á n d é k o k .

Telefon 21 — 30. Sportegyleti tagok Telefon 21—30. 
figyelmébe ajánljuk

Hébel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. szám alatt.

Sportférfiak találkozóhelye. Kitűnő billiárdok. Előnyös kiszolgálás. 
Valódi tiszta Italok és az összes sportlapok. — Az összes football- 
•  eredm ények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján Itt látható.
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hogy potyán, de épen azért igazi és őszinte lelkese- 
sedéssel nézze végig egy*egy nagy match minden 
mozzanatát.

Természetes, hogy az ifjú sportsman az egyszerű 
nézéssel nem elégszik meg, hanem szellemes vagy ke­
vésbé sikerült közbeszólásokkal ^igyekszik befolyni a 
küzdelembe a tömeg nagy gandiumára. Ép a múlt hé­
ten voltam egy ily mérkőzésnek a tanúja Óbudán, az 
OTE uj pályáján. Kupamérkőzés volt a „33 ‘ FC és a 
kizárólag izraelitákból álló Vívó és Atlétikai Club között. 
A publikum két részből állott. Az egyik a ,,33‘'-asok 
hívei és az OTE pálya rendes látogatói, míg a másik a 
VÁC csapat kísérete. Az első félidőben úgyszólván a 
VÁC kapu előtt tanyázott a ,,33“-asok csatársora és 
Bosnyákovits, meg Biró a pálya közepén állottak egy­
kedvűen. Egyszerre csak kiszökik egy-két VAC-ista és 
nagy gyorsasággal viszi a labdát előre. Nagy izgalom 
támad a publikum között és a következő kiáltások 
hallatszanak:

LOPOS GYULA, ♦  r készítő
Bpest, III., Zsigmond-u. 114. 
.. (gimnázium épületében.) 
Legmodernebb svéd és különféle

tornaszerek készítője.
A m. kir. vallás- és közokt. 
minisztertől 1C954/901 sz. a. 

a VI. egyetemes tanitógyülés alkajmával rendezett tanszerkiálli- 
táson kiállított tornafelszerelésemért elismeréssel kitüntetve. — 
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel ki-

 ̂ K á r m ú n h r o  H i l í i n k

Maki d a iihály Ulrik és D edinszky
vaskereskedése Budapest, VIII., Üllöi-ut 2.
=  Sportegyleti tagoknak engedmény, zzzz!

— No nézd azt a hólyagot, mit csinál! (denikve 
a publikum jó része bizonyos mértékben lekicsinyelte 
a VAC-ot.)

Csosza, ne csoszogj annyit, lőjj! (a pálya közepé­
ről!) — Éljen Bunyák! (Bosnyákovits leszerelte a VÁC 
támadását.)

Más jelenet a második félidő utolsó perceiből, 
midőn a VÁC 2 1-re állván, a „33“asok teljes eiőfe- 
szitéssel kiegyenlíteni igyekeznek.

A ,,33“-asok csatársora szép összjátékkal a VAC- 
isták kapuja előtt terem a backek vehemens rámenéssel 
próbálják elszedni a labdát.

— Goal, gcal! harsog tulkorán a tribün s a 
következő pillanatban- Salzberger, az egyik VAC-ista 
back elszedi az egyik ,,33“ , tanár ur“-tól a labdát és 
éles lövéssel a pálya közepére küldi vissza.

Fellélegzik a publikum VAC-ista része, mig a 
„33“-asok híveinek fiatalja dühében a következő meg­
jegyzéseket teszi:

— Tanár ur, maga nem tud semmit!
— Tanár ur, maga meg fog bukni!
Mikor pedig a bíró a mérkőzést lefújja, — a két 

csapat hiphiphurrája közé belevisitja egy éles hang: 
Abcug a biró!

Mellettem pedig az egyik szurtos inasgyerek nyil­
ván felekezeti kérdést óhajt a matchből csinálni, mert 
azt mormogja félhalkan:

— Hát muszáj volt a zsidóknak győzni?!
Ilyen az ifu sportsman, mint néző. Legközelebb is 

ugyanezt a témát óhajtom feszegetni, de pillanat felvé­
teleimet a tavaszi Barnsley-matchekből fogom szedni.

C -

M agyar Sportférfiak B écsben

a Grand Hotel Natíonal-ban

■ l

II., T a b o r s t r a s s e  18.
szállnak meg, mert clubtagok előnyben részesülnek. 
Kitűnő magyar konyha. Összes magyar lapok.
Tulajdonos: Kasznár Nándor a „Magyar 
:: Világ“ kávéház volt tulajdonosa ::

Budapesti Versenypálya-Szövetség. fv?EkgySe“ mK-ur°?
Alelnök Dósa Ferenc, IX., Lónyay-u. 20. Titkár Sas Kálmán, V Csengery-u. 55 
Pénztáros Vágó Henrik, VII., Wesselényi-utca 61. Ellenőr Freyler Béla, Vi. And- 
rássy-ut 41. Gondnok Faggyas Géza, V., Dorottya-utca 8. A Pályaszövetséget il,etö 
minden írásbeli közlemény a Szövetség titkárához Sas Kálmán úrhoz (VI., Csen- 
gery-utca 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni hétköznaponként 

délután fél 1-től fél 2-ig:

Versenynaptár.
Október 9 vasárnap BTC-Mitweida FC nemzetk. mérk.

„ IS „ BTC-33 FC bajn. mérkőzés.
„ 23 „ FTC-WSpC nk. megel. TTC-MTK b. m.
„ 30 „ BTC-MTK bajnoki mérkőzés

Movemb. 1 í nnepn. FTC nemzetközi mérkőzés 
„ 6 \  isárnap MLSz nemzetközi mérkőzés
,, 13 „ MTK nk. megel. TTC-BTC bajn. mérk.
„ 20 „ BTC-MAC b. m. megel. MTK-UTE b. m.
„ 27 „ MTK nemzetközi mérkőzés

Decemb. 4 „ BTC-NSC bajnoki mérkőzés
„ 8 „ MTK nincs bejelentve
- 11 „ BTC „

Magyarországi Testedzőegyesületek Szövetsége. 
Füleslabdabajnokság.

Motesz játékszakosztálya m. hó 22-én tartott ülésében az 
110'11. évi füleslabdabajnokságra benevezett csapafok mérkőzé- 
íit (őszi forduló) a következőképen sorolta ki és pedig:

Budapest kerületi bajnokság.
310. okt. 2-án d. e. 10 ó. BBTE — Ill-ik kér TVE biró Kobulszky-  • - . nn-t-c lc7Pr K

10. okt.

nov.

9-én
30-án

9-én
9-én

16-án
30-án
6-án

9 '|a „ Postások — BBTE.
, 11 */2 ó. III. kér. TVE. Postások „ 

Szövetségi dij.
, 9 ó Postások — BBTE. biró 
, 107, „ BTC. — 111. TVE.
„ 9 „ BTC. — BBTE.
„11 III. TVE. -  Postások

Iszer K. 
Iszer K.

Iszer K. 
Kobulszky 
Oderszky 

Iszer K. 
Dr. Melczer„ „ 10 „ BTC. — Postások

Ifjúsági csapatok bajnoksága.
10. okt. 16-án d. e. 8 ó. Postások — BTC. biró Dr. Melczer 
„ nov. 1-én „ „11 ,, 111. TVE. — Postások „ Iszer K.
„ „ 6-án „ „ 9 /, „ III. TVE. — BTC. „ Kobulszky

Az összes mérkőzések a millenáris pályán tartatnak meg. 
pálya lefoglaltságára való tekintettel a kitűzött órabeosztás 

mtosan betartandó. Labdáról az első (bal) helyen álló csapatok 
rtoznak gondoskodni.

Az 1911. évi tavaszi forduló kisorolása az 1910. november 
f-én tartandó ülésen fog megtörténni. Az országos bajnokság, 
nelyen a Budapest kerületi mérkőzések győztesei a vidéki kerü- 
tek győzteseivel kerülnek össze 1911. év junius hó egyik vasár­
apján Budapesten fog megtartatni.

a Motesz játékszakbizottsága 
I s z e r  K á r o ly  

elnök.
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Most jelent meg!
Lawn-tennis könyv!

Vadászfegyverét ne 
hozassa külföldről

Tartalma: A lawn-tennis játék 
leírása, története, pályaépítés, a 
játék leírása és taktikája, szövet­
ségi hivatalos, játék és verseny- 
szabályok, lawn-tennis versenyek 
rendezésére szolgáló praktikus út­
mutatások, utasítások pályabírók 
részére, a Magyar Orsz. Lawn- 
tennis Szövetség alakulása, játék- 
rendszabályok stb. — Számos 
.. illusztrációval és tabellával ..
Kapható minden könyvkereskedésben, valamint a kiadó

Kertész Tódor sportáru cégnél 
irj&áEE Budapest, V., Kristófén
L a w n - te n n is  f e ls z e re lé s e k . K ü lö n  r a k e t ja v í tó  m ű h e ly  M r. A . H í tc h c o o k  e ls ő ra n g ú  
s z a k m u n k á s s a l .  A th l e t i k a í  s p o r tc ik k e k ,  s p o r t j á té k o k ,  r e p ü lő g é p m o d e lle k  és a lk a t ­
ré s z e k ,  c s a v a r o k ,  h á ló k ,  r a k e t te k ,  la b d á k .  K é p e s  á r je g y z é k  in g y e n  és b é rm e n tv e .

^

írták :
KERTÉSZ JÁNOS
A Magyar Orsz. Lawn- 
tennis szöv. titkára és
TAKÁTS JÓZSEF
a Magyar Orsz Lawn- 
teenis Szövetség igaz­
gató tanácsának tagja.

Széchenyi 
= kávéház

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.

A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak találkozó

IX., Ferencz-körut  9-11. helye.
T elefon-szám  69 —29.

„SAVOY-SZÁLLÓ“ ÉTTERMEI
Budapest, VIII. kerület, József-körut 16. szám.

Kisebb nagyobb külön termek. ♦ Banket-termek.
Telefon szám 151—92.

j Tanulók eddigi szám a: 17338.

Budapesti R Ő S E R -ta u in té z e t
Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

I. Háromosztályu felső kereskedelmi iskola 
14—18 éves ifjak részére) teljesen egyenjogú az állami, köz­
ségi, testületi és kereskedelmi akadémiákkal kapcsolatos felső- 
keresk. iskolák al. Érettségi bizonyitványnyal az egyéves 

önkéntességre jogosítanak.
II. Négyosztályu polgáriiskola

(10 — 14 éves fiuk részére) teljesen egyenjogú az állami, községi 
és polgári iskolákkal.

III. Nevelő internátus
bentlakó és bejáró növendékek részére.

Értesítő kivonatot d  *■ A „
kü’d az igazgató: -TLOSCf J á n O S
B udapest, V í. kerület, A radi-utca XO. s z .

és ne vegyen használ­
tat, sem pedig részlet- 
fizetése, — mert ez 
esetben dága pénzért 
silányat, oszat vásárol

A vadászidénye ajánlunk jótállás mellett ■ 
és pustamüvesünk által m e g v i z s g á l t :

Kétcsövű Lancaster serétes fegyver, alsókulcscsal 
16 öbr. K 5 4 -— Ugyanaz felsökulcscsal i6 öbn. 58 K. 
jobbminőségü kétcsövű Lancaster serétes fegy­
verek, erős zárószerkezettel, felső kulcscsal 12, 1 6 , 2 0  
öbn. K 50.—, 55.—, 6 5 .- , 70.— Ugyanazok Gree- 
ner-zarral K 60.-—, 75.—, 95.—, 100 és feljebb. — 
Kakas nélküli kétcsövű serétes fegyverek, belga, 
angol vagy német gyártmány K 125.—, 150. —, 175.—, 
2 \ 2 — , 250.— és feljebb. Ugyanazok tölténykidobó­
val K 285.—, 505-—, 450.—, 530.— és feljebb. Hat­
lövetű ismétlő serétes Winchester-fegyver, 12 és 
16 öbn. K 125.— Ötlövetű, önműködő, ismétlő 
Browning seretes fegyver, 12 és 16 öbn. K210.— 
Ötlövetű önműködő ismétlő Sjögren.svéd se*étes 
fegyver, csakis 12 öbn. K 250.— Ötlövetű, ön­
működő ismétlő Winchester golyós fegyver, 23 
és 351 öbn. K 115.— Ugyanaz, a legújabb minta 401 
öbn. K 155.— Céllövő fegyverek és felszerelések iskola­
zászlóaljak részére. Legjobbaknak elismert saját 
kf szitményü vadásztöltények. — Az angol, ameri­
kai és minden külföldi töltényeknek magyarországi 
egyedüli elárusitóhelye. Legnagyobb és választékdus 

raktár mindennemű fegyverek, ismétlő-pisztolyok, 
revolverek, töltények, lőporok, vadászati, halászati 
és turista-felszerelésekben, úgyszintén valamennyi 
nyári és léli sportcikkekben.

Puskamüves munkák és átalakítások a 
legjobban teljesittetnek.

Zubek Bertalan és Társa
fegyver és sportcikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29.
40 éves fenállás.

Putnofeí István Kitűnő magyar 
konyha

vendéglője
Ferenc-körut 2. B u d a p e s t .  Eredeti fajborok

I j Spotegyleteknek 10% engedmény.

VERSENY-DIJAKNAK
m eglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi m ű­

tá rg y ak  kaphatók

HEGEDŰS ZSIGMOND
lakásdisz- és díszműáru üzletében
Andrássy-ut 9. szám alatt.

Szobrok, órák, vázák, bronz, porcellán, teracotta- 
és márványból. Képek, kézi és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, 

iró-, szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

N á s z a j á n d é k o k .

Telefon 21 — 30. Sportegyleti tagok Telefon 21—30. 
figyelmébe ajánljuk

Hébel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. szám alatt.

S portférfiak  ta lálkozóhelye. Kitűnő b illiá rdok . Előnyös k iszo lgálás. 
Valódi t is z ta  ita lok  és  az  összes sportlapok. — Az összes football- 
•  eredm ények  a Sport-V ilág k ifüggeszte tt táb lá ján  i t t  lá th a tó . •

•*
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zz Eredeti =

„SINGER“
varrógépek
h á z i ,  műhimzési es ipari célra

14 milliónál több 
gyártva s eladva

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő minőségük s nagy munka- 
képességüknek köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait mindenkor 
kitüntette. A divatos műhimzésben ingyen oktatás.

SINGER Co. varrógép részvénytársaság
Budapest, IV., Semmelweiss-u. 14., VII., Rákóczi-ut 32., 
Muzeum-körut 27., II., Corvin-tér 1. — Erzsébetfalva, 
Kossuth Lajos-tér 10 és Újpest, Árpád-utca 29. szám.

LAIN-TENNIS
és az ö s s z e s  angol 
sport-kellékek legjobb 

választékban.

Tennis-raketek és labdák. 
Football, Polo, Hockey, 
Golf, Croquet, Baseball. 
Tornaszerek. Izomfejlesz- 
tök. Kerekes koicöolyák 
Uszókellékek. Sportcipők, 
sportruházat, sportsapkák 
Utazószerek. Turista fel­

szerelések stb.

Aviatikái cikkek:
Számtani pontossággal készült 
légcsavarok 10 cm.-tői kezdve 
minden nagyságban modelek 
részére, valamint egész nagyok 

használati gépek részére. 
Repülőgép modell alkatrészek.

Weszely István
BUDAPEST, IV. 

Árjegyzéket bérmentve küld. Váci-«tca 9 .  szám.

Schuller és Társa
nagyvendéglője

V., Váczi-körut 68. sz.
Telefon szám 26—35.

Külön éttermek társas 
estélyekre. — Kitűnő 
konyha. Pompás borok

:: PILSENI SÖR ::
Sportférfiak állandó 
találkozóhelye “ T t n

Langweil B, és Fia
Budapest, V ili. Üllöi-ut 4 8 . =

épület-bádogos, légszesz,. 
vízvezeték- és csatorná­
zási berendezők =

Telefon 6 5 - 2 7 .

Y Y Y Y

Á A Á A

A

Magyar-Osztrák
mérkőzést

OLBRlCH-féle foo.ballal
játszották

BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6. SZ.

Telefon 80—44. Árjegyzék ingyen.

▼ Y Y  ▼

▲▲▲A

V{(YTM 7>Z I An§01 labdák V lg y a Z Z  ! és cipők, kü­
lönleges dressek különféle 
kivitelben, továbbá minden­
nemű felszerelések gazdag 
kivitelben, olcsó áron kapható.

Steidel A. Special SportHaus
BERLIN C,

Rosenthalerstrasse 34—5.

ASBOTHJANOS
vendéglője g í f ”;
VII. kér., Szabó József-utca 

Villamos megállóhely. ~ ~

Sportférfiaknak állandó 
találkozóhely!

Kitűnő konyha és pompás 
italok! Nyári kerthelyiség 

és tekepálya !
Utóbbi bizonyos napokra, társa­

ságok számára kibérelhető.

■ ■

TÖRLEY

Merkantil könyvnyomda (Kohn és Lehner) Budapest, Vili., Német-u. 27.



XVII. évfolyam. 53. szám. ÁRA 10 FILLÉR. Budapest, 1910 október 10.

TESTEDZÉSSEL ÉS MINDEN SPORTTAL FOGLALKOZÓ SZAKLAP.

Előfizetés;
Egész évre 10.—, sportegyleti tagoknak 8.— K 

A budapesti előfizetőknek házhoz szállítva.

Lapvezér: ISZER KAROLY.
Szerkesztik:

HORVÁTH FERENC és MALECK1 ROMÁN 
Fömunkatársak: BALOGH H. és COLI N. |

Szerkesztőség: IX., Ferenckörut 9—11 
Telefon: 165—98.

Kiadóhivatal: IV., Egyetem-utca 1., I. 
Telefon: 73—63.

MEGJELENIK HÉTFŐN HAJNALBAN. — ÁRA 10 FILLÉR.

Football
. . . És m égegyszer a W SpC — FTC  match.

— A „Morgen“ kommentárja. —

Múlt heti számunkban már megemlékeztünk érdeme 
szerint a matchről bécsi tudósítónknak egy kimerítő 
jelentése alapján s egyúttal közöltük több osztrák lap 
véleményét az e maíchen történtekről. Akkor élénken 
kommentáltuk azt a tényt, hogy az osztrák sporthirlap- 
irók egy cseppet sem állanak a helyzet magaslatán s 
nem képesek egy pártatlan tudósítást megírni. Azonban 
időközben egy kellemes meglepetésben részesültünk, 
tudniillik múlt heti számunk megjelenésével egyidejűleg 
napvilágot látott egy igen kitünően szerkesztett bécsi 
lapban, a „Der Morgenk‘-ban egy cikk a bécsi biró- 
mizériákról (,,Die Schiedsrichtermiserie, in Wien.“) A 
cikkíró a matchen történtek leírása után leplezetlenül 
bevallja, ,,hogy a történtekért egyedül Hollick biró az 
ő csekély szakértelme miatt felelős. Mégsem járja, hogy 
két oly magasklasszisu csapatot egy oly bírónak szol­
gáltassanak ki, akinek a footballszabáiyok helyes alkal­
mazásáról fogalma sincsen, és aki — last but not least 
— nem ismeri a bécsi footballviszonyokat. Hogy valaki 
perfekt biró lehessen, ahhoz nem elégséges csupán az, 
hogy az illető Angliából jöjjön. Olyan bírói ítélkezések, 
a milyeneknek a WSpC és a FTC közti matekén a 
tanúi voltunk, képezik a legjobb eszközt — külföldi 
csapatoknak Bécstől való távoltartására !“

Az angol labdarugó szövetség  uj otthont nyert 
Londonban a Russel Square 42 száma alatt. A nagy 
tanácstermen és a szövetség egyes tisztviselőinek dol­
gozó szobáin kívül, gondoskodás történt egy rezervált 
teremről, mely kizárólag a sporthirlapirók részére szolgál.

A nem zetközi am ateur football szövetség  
ügye újból aktuális. A leghatalmasabb francia sport- 
szövetség, a FIFA megteremtője az Union egyik leg­
közelebbi ülésének napirendjére a nemzetközi amateur 
football szövetség kérdését vette fel. Jóllehet, hogy az 
Union nagyobb egyesületei jórészben kiléptek s,,párisi 
liga' néven egyesültek azért, hogy mint a Comité 
Frangais Interfédéral tagjai nemzetközileg szerepelhes­
senek, — az Union mégis elég erősnek érzi magát arra 
nézve, hogy a tiszta amateurizmusért folytatott küzdel­
mét sikerrel folytassa és végezze be. Erre a hírünkre 
MLSz. intézői bizonyára meg fognak mozdulni. Kiván­
csiak vagyunk a további fejleményekre és a MLSz.

által elfoglalandó álláspontra. Még megjegyezzük, hogy 
a nemzetközi amateur szövetség megerősítése iránti 
törekvései mellett az Union nemzetközi kupamérkőzések 
kreálása érdekében is megakarja tenni javaslatait — 
csakis amateur clubok részére.

Angol football rekordok — a G a rn o g e’s  A n n u a l  
szerint a football sport egyes rekordjai a következők:

A  n é ző k e t i l l e tő l e g :
Anglia—Skócia 1908. évi nemzetközi mérkőzésén 

121.452,
Tottenham Hotspur—Scheffield United 190J. évi 

kupamérkőzésén 110 802,
Chelsea—Newcastle United stamfordi 1909. évi 

Hgamérkőzésén 68.000.
A jö v e d e lm e t i l le tő le g :
Skócia -Anglia 1908. évi nemzetközi mérkőzésén 

169.070 korona,
a Tottenham—Hotspur--Newcastle United 1905. 

évi s a kristály-palota pályáján lefolytatott kupadöntőnél 
194 600 korona,

a Tottenham—Chelsea 1910. évi április havi liga 
mérkőzésen 54.087 korona.

A já té k o s o k a t  i l le tő le g :
Sót Jones (Manchester City) 1908-ban Manches­

terben 20.875 koronát kapott egy játékéit,
Newkastle 1907. évben az elhozatott ellenfelének 

40 000 korona útiköltséget fizetett.
A g ó lo k a t  i l le tő le g :
Anglia 1888-ban Írországot 13:0-ra verte, 
a liga mérkőzésben West Bromwich Albion meg 

verte Darwent 12:0-ra ennek saját területén,
kupamérkőzésekben Preston North End legyőzte 

Hyde-t 26:0-ra Preston-ban 1887-ben,
a skót kupa mérkőzéseknél Arbroath megverte 

Bon Accord-ot 36:0-ra Arbroath-ban 1885-ben.
E g y é n i ré szv é t te k in te té b en :
Freemann (Everton) 1908—1909. szezonban a 

ligamérkőzésekben 38 gólt rúgott, W. Meredith pedig 
több mint 200-at,

S. Bloomer (örökké jobbszélső) a nemzetközi 
mérkőzésekben 38 gólt rúgott.

J. E. Doy 14 szezonon át egymásután mindig 
kapust játszott a Sunderlandban, Lievesley pedig, ki a 
Sheffield United játékosa, 4 szezonon át szintén meg­
szakítás nélkül 152 matchet játszott kapus minőségben.
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Az angol ligabajnokság élén jelenleg Sunder­
land áll 9 ponttal (4 győz., 1 eldönti), inig a múlt évi 
bajnok Aston Villa ma a hatodik helyet foglalja el 5 
pontjával (2 győz , 1 eldönti, és 1 vereség.).

A svájci football bajnokságok október hó
9-én kezdődtek. A szövetség Svájcot három kerületre 
osztot a : nyugatra, középre és keletire. Mindegyik kerü­
letnek önálló bajnoksága van s mindegyik kerületben a 
küzdelmeket felosztották szériákra, a szériákat pedig 
csoportokra. Érdekesnek tartjuk megjegyezni, hogy a 
svájci bajnoki mérkőzések előtt, a nyugati kerületben 
Genfben 3 elismert jó club fuzionált, aminek nemcsak 
az volt a célja, hogy a bajnoki küzdelmekben nagyobb 
esélylyel vegvenek részt, hanem és főleg azért történt 
a fúzió, hogy annak alapján Svájcban egy kiváló, félel­
metes csapat álljon elő, amelynek tagjai Svájcnak 
jövő évi reprezentatív mérkőzései alkalmából a franciák, 
angolok és különösen a magyarok ellen sikerrel és tel­
jes reménynyel vegyék fel a küzdelmet. Szóval Svájc­
ban a velünk való reprezentatív mérkőzésre erősen 
számítanak.

A belga bajnokságban a brüsszeli Racing Club 
vezet, a múlt évi bajnok pedig, az Union St. Gilloise 
valahol a lista végén van és nagyon hanyatló formát 
mutat.

N ém etország—Ho lantíia reprezentatív csapatok 
mérkőzése, amelynek eredményét lapunk más helyén 
közöljük, tegnap ment végbe Hollandiában Cleve váro­
sában, Németország a következő csapatot állította: 
Werner (Victoria, Hamburg), Neisse (Eimsbüttel, Ham­
burg), Holstein (Karlsruher Fussballverein, Ugi (V. F. B. 
Lipcse), Breuning (Karlsruher Fussballverein), Weymar 
(Victöria, Hamburg), Hausen (Altona 93), Förderer 
(Karlsruhe), Jäger (Altona 93), Umbach (München, 
Gladbach), Queck (Eintracht, Braunschweig). Meglepő, 
hogy a berlini csapatokból egyetlen játékos sem szere­
pel a válogatott csapatban.

Bács—Berlin városok közötti mérkőzésről, amely 
múlt vasárnap Bécsben került eldöntésre, a Neues 
Wiener Tagblatt többek között a következőket Írja: 
,,Worpitzky és Dutton, két legkiválóbb csatáraik, nem 
jobbak, mint számos itteni másodosztályú csapataink 
csatárai“. Ehhez csak azt kívánjuk megjegyezni, hogy 
oly fényes technika fölött rendelkező kiváló játékost, 
minta fentemlitett kettő, már régóta nem láttak Bécsben.

A Hrvatska Akademski Sportski Club, amely 
már több ízben látta vendégül csapatainkat Zágrábban, 
szívesen feljönne Budapestre, ha egyik egyletünk őt 
meghívná, ami azonban a nemzetközi bojkott követ­
keztében jelenleg még nem kis nehézségekbe ütközik. 
Hir szerint a zágrábi csapat már tárgyalásokat is foly­
tat egy első osztályú egyesületünkkel e tárgyban.

Chavez. A világhírű aviatikus, ki az Alpesek át- 
repülésére vállalkozott, de útközben kényszerű leszállá­
sánál oly sérüléseket szenvedett, hogy belehalt, a spor­
tot a footballal kezdte. Mint tavaly megírtuk, Chavez 
tavaly még a Racing Club de Paris csapatában center­
half volt, mietőtt még aviatikus lett.

Az osztrák-magyar mérkőzésre nagy a készü­
lődés Bécsben. Az Őst. Fussb. Verband szerdai ülésé­
ben egy háromtagú válogató-bizottságot választott meg, 
amely már ma tartja meg első ülését és szemeli ki 
egyúttal a csapatban résztvevő játékosokat. Mint ren­
desen, ez évben is azzal a szándékkal kezdi meg mun­
káját a válogató-bizottság, hogy legalább is két-három 
tréning megtartását veszi tervbe; azt hisszük azonban, 
hogy ezúttal is csak a tervnél fognak maradni Bécsben. 
A bizottság tagjai különben a következők: Meisl, Abeles 
dr. és Mautner (Vienna). Amint már az előkészületek­
ből is kitűnik, az osztrák szövetség rendkívül nagy 
súlyt fektet az idei osztrák-magyar mérkőzésre, mivel 
a berlini válogatottak ellen aratott győzelmük után lehe­
tőleg a „Kontinens legjobb footballistái“ cimre pályáz­
nak. Bizton reméljük, hogy a magyar csapatnak ezúttal 
sikerülni fog az osztrák társakat, mint legyőzőiteket 
hazaküldeni.

A válogató bizottság múlt néten ülést tartott, 
melyen a szöv. kapitány uj training tervét elfogadták. 
E szerint a kapitány a kijelölt 36—40 játékosból — 
kik közül igen sok az uj jelölt — hetenként fölváltva 
szerdán és csütörtökön a válogató bizottság előtt más­
más összeállításban játszatna a BTC illetve a MTKcsapatai 
ellen. A nagy készülődésre a nov. 6-án Budapesten 
tartandó magyar-osztrák mérkőzés ad okot, továbbá az 
a körülmény, hogy az osztrák csapat ez évben igen 
kitűnő anyagból fog állani.

A bécsi Kallenge cup bizottsága múlt héten 
tartott ülésében összesorsolta a benevezett egyesületeket, 
A sorsolásnál igen önkényesen jártak el, merta magyar 
csapatokat, ami pedig a szabályok szerint Buda­
pesten alakítandó magyar bizottságnak teendője volna 
— ők osztályozták. E szerint a FTC, NSC, 33FC.-on 
kívül a legnagyobb meglepetésre a MAC és BAK-ot is 
sorsolták. Természetesen a dijat védő FTC-re a leg­
kedvezőtlenebbül. A FTC a sorsolást megfellebbezte. 
Nem értjük a magyar csapatok hirtelen fölbuzdulását 
a dij megnyerése iránt. Most mikor a védő FTC-nak 
nagy esélyei vannak a dij végleges megnyerésére, éppen 
magyar részről'fogják esetleges győzelmét megnehezíteni.

Az öreg bírók reaktiválása épenséggel nem 
járt a kívánt eredménnyel, aminek legeklatánsabb pél­
dáját a múlt vasárnapi kupadöntőn Reichardt Ottó szol­
gáltatta, aki kétes értelmű Ítélkezéseivel botrányba ful­
lasztotta footballsportunknak nagyjelentőségű matchét. 
A magyar kupa első döntőjének befejezése a sötétség 
és számos tettlegesség volt, amely körülmények a bírót 
a match időelőtti lefuvására inditották. A Btc. ezek s 
egyebek miatt a kupadöntő megsemmisítését fogja ké­
relmezni és meg akarja ismételni a matchet.

A bécsi Athletikerek megerősödése. Az osztrák 
Labdarugók Szövetsége legutóbbi ülésén a kétévre ki­
tiltott E. König et a volt Germánia kitűnő középcsatárát 
fölmentette s igy a WAFC. csatársora lényegesen meg­
erősödött. Csapat összeállítások most már a következő 
lesz: Andres, Fischera, König, Kohn, Adi Stürsner, — 
Tekusch II., Kwietek, Xandl, — Fischer, Tekusch I. — 
Kroff. Kétségtelenül a legjobb osztrák csapat ez.

Valódi olasz vivóeszközöket ITLTSr "“"t
WEINBERGER JENŐ sportraktára Budapest, IV,, Magyar-utca 1, (Kossuth Lajos-u, sarok),
Angol football labdák, cipók, turista felszerelések nagy választékban. M?meáee9yzék
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Engelbert König előbb Germania, most a Wiener 
Associations Football-Club tagjának, akinek játékjoga 
1911. május végéig volt felfüggesztve, az osztrák szö­
vetség megkegyelmezett, miáltal a WAFC. csapata hatal­
masan megerősödik.

Magyar csapatok külföldön.
Az M T K .,  mely az őszei a fölszaporodott bajnoki 

mérkőzések miatt itthon nemzetközi mérkőzést nem tart­
hat, okt. 23. a WSpC. és nov. 1 én a Crieketterek ellen 
játszik Bécsben.

Az F T C . nov. 20-án ad rewanchot a WAC.-nak 
Bécsben és dcc. 4-én a DFC.-nek Prágában.

A B T C . nov. 27-én mérkőzik a WSpC.-bal 
Bécsben.

A B A K . okt. 30-án mérkőzik Bécsben először a 
WSpC.-bal. A bécsi csapat erre a napra a prágai 
Spárta csapatának a mérkőzést lemondta.

Az U R A K . II. osztályú csapata tárgyalásokat foly­
tat a Bewegungspielerekkel in Schmichov egy prágai 
mérkőzés ügyében.

Az M L S z .  íepreientativ csapatát még ez évben 
december végén Olaszország és Franciaország váloga­
tottjai ellen készül kiállítani Milanóban és Párisban.

A M A C . mint értesülünk, tavaszra a húsvéti na­
pokra egy nagy külföldi utat tervez Hága, Berlin, Leipzig 
és Teplitzbe.

A Slavia külföldi túrája elm arad. A Slavia, 
mely ellenfél hiányában ősszel igen gyengén foglalkoz­
tatja legénységét, a jó szellem biztosítása érdekében 
nagy hangon hirdet mindig külföldi utazásokat, melyek 
azután elmaradnak. így most is a hirdetett oroszországi 
utjuknak semmi komoly alapja nincs.

A WSpC Budapesten. Nov. 1-én játszika leg­
jobb bécsi csapat Budapesten a FTC-vel a Thököly-uti 
pályán. A mérkőzésen a FTC revanchot készül venni 
bécsi vereségéért.

B écs—Berlin válogatott csapatok mérkőzése 
5149 kor.-t jövedelmezett az ÖFB.-nak.

Az MLSz rendkívüli közgyűlésének terminusát 
a pénteki tanács ülés fogja megállapítani. A közgyűlés 
tárgya az elnöki állás betöltése és egy hivatalnoki kar 
szervezése a fölszaporodott adminisztratív teendők el­
végzésére. Az alelnöki állásra Oprea Rezsőt jelölik, ki 
elfoglaltsága miatt a főtitkári teendőket nem tudja el­
végezni. Az uj alelnök egyszersmind a Szövetség leg­
fontosabb bizottságának, az intéző bizottságnak is elnöke. 
A főtitkári teendők elvégzésére ideiglenesen Sugár titkárt 
bízná meg a tanács, a fölváltva inspekciős alelnökök 
vezetése alatt. Ezzel biztosítva volna a Szövetség ügy­
menetének rendes lebonyolítása.

A Magyar Kupa tervezetek elfogadása fölött a 
pénteki tanácsülés fog dönteni. Egyúttal megrendeli a 
dij elkészítését.

Óvást adott be a BTC a Magyar Kupa döntő 
mérkőzése ellen az MLSz-hez. Az óvás indokolásának 
igen reális alapja van.

Jövő számunkban a jövő évi bajnokságok cél­
szerűbb beosztása érdekében egy tervezetet fogunk 
közölni, melyre kikérjük a különböző egyesületek foot­
ball intézőinek véleményét. Talán ilyen módon sikerül 
egy elfogadható tervet kapnunk, mely a múlt számun- 
ban ismertete t lehetetlen állapotokon segíteni fog.

FTC-MTK a tavaszi sorsolás megváltoztatását 
fogják kérni. Tudniillik a febr. 12-re kisorsolt bajnoki 
mérkőzést, közösen egy későbbi, üresen hagyott napra 
kérelmezik.

Sárközy a BTC jeles hátvédje a MAC-ba lépett, 
hol átvette a football ügyek intézését.

M. T. K. II.—F. T. C. I. 9 : 2 !  A papírforma a 
footballsportban sohasem komprommitálta magát annyira, 
mint a múlt vasárnapon tartott matchek következtében, 
melyek szerint a Mtk. második csapatának egy egész 
klasszissal jobbnak kellene lennie bajnokcsapatunknál. 
Pedig ez már mégsem áll, dacára annak, hogy a papír­
forma tényleg azt mutatja! A papírformát véve alapul, 
számításaink ugyanis a következők:
1910. okt. 2. Mtk. II.— Vívó és Athletikai Club I. 6: 1 

„ szept. 25. Vívó és Ath. ClubiI.—,,33“ Fc. I. 2:1  
,, okt. 2. „33“ Football Club I. — Fér. Tclub I. 1:0

Tehát egy Mtk. II. és Ftc. I. közti mérkőzésnek 
a bajnokcsapat súlyos (9:2) vereségével kellene vég­
ződnie. Ilyen reális értékűek a mi matcheink, amelynek 
oka kizárólag szeszélyes játékosainkban rejlik.

BTC.—BAK. 2—2. (2:1) (okt. 6.) Bajnoki mér­
kőzés. Úgy a BTC.-ban, mint a BAK.-ban tartalékok 
szerepeltek. Az első félidőben a BAK. volt a rosszabbik 
csapat s ekkor sikerült is a BTC.-nak Mészáros és 
Horváth révén két könnyű gólt rúgni, mig a BAK.-ot 
Károly fejese juttatja az első gólhoz. A második fél­
időben a BTC. játszott rosszabbul és ekkor a BAK. 
sűrűn támadott. A kiegyenlítő gólt a György (Grosz II.) 
által rúgott 11-esből érte el a BAK.

bőrárukban
Nyereménydífak szK“«’

tárcák, Reti­
cule kézi- 

## táskák, stb. 
Finom bőráruk nagy választékban kaphatók:

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦  C S Á N G Ó  H E N R I K  
A czím bőrdiszm űkészitőnél
fontos! Budapest, IV., Muzeum-körut 5. sz.

f^hic nyakkendők-
ben és más o t t -o ä -lj- p  \ / t t t  aben és más 
férfidivat 

cikkekben feltűnő 
szép újdonságok
állandóan raktáron.

SEBOK GYULA
uridivat kereskedésében

VI., Teréz-körut 48. sz.
Árjegyzék ingyen. Telefon 106—70

V ersenydijak
S C H U C H  L. G.

mindennemű sportra ál­
landóan gazdag választék- 
.. .. ban találhatók .. ..

B u d a p e s t ,  I V .,
Kigyó-utca 4. szám.

JED,sLASÜzLRvPk díszműáru üzletben.
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Kerékpározás és motorsport

A Törekvés Sport E. 100 km-es országú i 
aranykerék versenye óriási nagy érdeklődés mellett 
folyt le. A legrészletesebb eredményeket múlt számunk­
ban mi hoztuk s most a következőket fűzzük még hozzá 
tudósításunkhoz. A versenyen a rendező egyesület 15 
tagján kivül a Vándorkedv, Jóbarát, Világosság, Turul, 
Csillag és Condor nevű fővárosi kerékpárkor, az Előre
K. K. (Újpest), a Kispest —Szentlőrinci K. K., egy szol­
noki egylet és a horvát „Orao Club“ és a „Sokol'1 
tagjai vettek részt. Reggel 8 órakor indították el a me­
zőnyt (43 kerékpárost) egyszerre a gödöllői országút
6-os kilométer kövénél. Grőger Károly elejétől kezdve 
végig vezetett és szép végspurt után egy pár perccel 
fél 12 előtt rohant át gépével a célszalagon, másfél 
géphosszal maga mögött hagyva Müllert. Érdekes, hogy 
az első négy helyet a Törekvés foglalta el. Feltűnő jó 
módon szerepelt e versenyben a három horvát részt­
vevő : Meniga Milán, Gregl Ferenc és Petanyik Mladen, 
kik dacára az ismeretlen helyi viszonyoknak, nagyon 
jó eredményt értek el, a 6., 9. és 19. helyet biztosítva 
maguknak. A versenyzők közül egyenletes szép mené­
sük által különösen kitűntek: Müller István (TSpE) és 
Meniga Milán (Orao Club.)

A Magyar Kerékpáros Szövetség az idei ese­
ményekben gazdag versenysaison befejezése után folyó 
hó 29-én este 8 órakor tartja közgyűlését a Splendid- 
kávéházban.

Müller István, a Törekvés Sp. E. kitűnő kerék­
párosa még e hó folyamán Németországba megy és 
egyesülete színeiben több keiékpárosversenyen fog 
résztvenni Berlinben.

Roykó József, a Törekvés Sp. E. kerékpáros­
osztálya kitűnő vezetőjének kezeiben központosultak az 
egyesülete által rendezett versenyek előkészületei, a 
melyek példásaknak bizonyultak. A kitünően sikerült 
múlt heti aranykerék-verseny is az ő elsőrangú verseny- 
rendezői képességeit dicséri.

A zágrábi kerékpárosok, kik részint az Orao 
Club s részint az ottani „Sokol“ tagjai, egész nyáron 
át erős tréninget folytattak a Zagrab-Stenjevec-Pocuset 
közti országút mellett épült 12 km-es mesterséges ke­
rékpáros útvonalon és számos zágrábi és laibachi ver­
senyen érlek el elsőrangú eredményt.

A Sedan és Brüsszel közti kerékpártávver-
senyen, melyet szeptember 25-én tartottak meg, 22 
résztvevő közül Valckenaerts Lajos lett az első, ki a 
230 kilométeres távolságot 8 óra 12 perc alatt tette 
meg. T íz perccel az első beérkezése után még 9-en 
haladtak át a célon.

Páris-Relms közötti amateur kerékpárverseny
helyezettjei a dijakon kivül nem megvetendő pénz­
összegeket is kaptak-: 1. Orphée 800, 2. Cibot 400, 3. 
Simeon 200, 4. Biord 150, 5 Pobert 100, 6. Vanden- 
ker 80, 7. Navez 75, 8. Devienne 75 frankot kapott. 
Ez is amateurizmus ?

A nemzetközi Union Cycliste tudomásul vette 
a németek kilépését a szövetségből és (a továbbiakra 
vonatkozólag elhatározta, hogy 1) a kötelékébe tartozó 
kerékpárosoknak csak az esetben engedi meg a német 
földön való startot, ha erre nézve még a viszály kitö­
rése előtt vállaltak kötelezettségeket; 2) német verseny­
zők csak az esetben vehetnek részt az UCI által ren­
dezett versenyeken, ha erre a nemzetközi szövetségtől 
külön engedélyt nyernek; 3) Rütt és Mayer pénzbír­
ságát az Union fentartja.

Kölnben egy 100 km-es versenyben Theile 
győzött 1 óra 15 p. 33 mp. alatt Guignard, Guenther 
és Walthour ellen.

A genfi 12 órás versenyben Lequatre lett az
első, 437.2 km-t téve meg.

Az 1911 évi Henrik herceg turaut színhelye 
részben Németországban és részben Angliában lesz. Az 
útirány a következő: Homburg v. d. H3he — Düssel­
dorf — Minden — Hannover — Bremerhaven — (át­
kelés hajón Angliába) — Southampton — Harrogate 
— Newcastle — Edinborough — Schrewsburg — Chel­
tenham — London. A turaut megtartásának időpontja: 
1911. julius.

Úszás
FTC old boys polo csapata jövő héten csütör­

tökön este kezdi első trainingjét a Rudas fürdő fedett 
uszodájában.

A ném et trónörökös vándordíjáért a FTC
vizipoló csapata is mérkőzik. A dijat két év előtt a 
berlini Germania nyerte a bécsi WAC ellen. Ez évben 
jövő vasárnap kerül eldöntésre a dij Berlinben. A ma­
gyar csapat eddigi külföldi győzelmei alapján elsőrendű 
kilátással indul.

Dom onkos Pál az FTC volt úszó intézője katonai 
szolgálatra vonult be s igy a póló trainingeken és mér­
kőzéseken való szereplése megnehezül.

Franciaország 100 méteres női uszóbajnokságát 
Blanche Michel kisasszony igen könnyen nyerte meg, 
újból bebizonyítván, hogy hazájában ő a leggyorsabb 
és legjobb hölgyuszó. Éranciaország’oan e bajnokuszó 
kisasszony még sohasem kapott ki, de Belgiumban már 
legyőzte őt Claire Guttenstein asszony, ki csak a na­
pokban is a 100 m. távra 1 p. 26'6 mp.-es belga re­
kordot ért el. E kiváló hölgy-úszónak a ..Sport Világ“ 
részére irt cikkét jövő számunkban arcképével együtt 
közölni fogjuk.

Kölnben a belga Cercle de Natation az idén 
végleg megnyerte a 3X96 m-es stafétauszásra kitűzött 
nagyértékti serleget a kölniekkel szemben, mig Hellas 
nem állt ki A győztes csapat tagjai Pletincx, Donners 
és Meyboom voltak. A belgák polócsapata 15:2 arány­
ban győzött a frankfurtiak ellen.

Figyelmeztetés! A szerkesztőséget illető le­
velek csakis IX., Ferencz-körtít 9. sz. alá 
küldendők, hogy késedelem ne legyen.

Külön tennisraket javító-műhely.
— Nagy raktár football-öltözetek- 

sapkák, Jarvis-féle uszódreszek. — Tennis 
Turista-felszerelések — Kerekes korcsolyák.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

SPORT-ÜZLET
Budapest, IV., Eskü-ut 3. Tiller-ház
Elvállal tennispályák készítését s felszerelését

Ajánlja raktáron levő Meredith Football-cipőket. 
ben, ingek, lábszárak, nadrágok kabátok,
— Football — Torna — Atlétika —
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Budapesti TC 2 :0 győzött tegnap a Mitveidai 
csapat ellen. A szép és érdekes mérkőzés méltatását 
jövő számunkban közöljük.

Ferencv TC— Terézvárosi TC 4:0 (1:0) Bíró Izsó 
A lágymányosi pályán mintegy 1000 főnyi közönség 
gyűlt egybe, hogy a zöld-fehérek múlt vasárnapi gyenge 
szereplése után a Ttc elleni bajnoki mérkőzést végig­
nézhesse. A Terézváros teljes csapattal és sok igyeke­
zettel kezdett játszani, sokszor percekig tartó veszedel­
mes támadásokat vezetett, de gyenge fizikumú csatá­
raik a kapu előtt nem érvényesültek. A tétovázó véde­
lem pedig Schlossernak ad egy Ízben alkalmat, mely a 
félidő egyetlen gólját eredményezi. A II. félidőben Fíc 
állandóan támad és Schlosser révén újabb gólt ér el. 
Következő percben ismét Ftc vezet Borbás révén tá­
madást, melyet Kóródy védhetetlen góllal fejez be. Ttc 
védelme erőszakos módon gátolja meg Schlosser táma­
dásait, majd Weisz a negyedik gólt éri el. Befejezés 
előtt pár perccel a biró Schlossert kiállítja, azért, — 
mint mondta — hogy a Ttc durvaságaitól megkímélje.

II-ik csapatoknál Ttc a szövetségi dijat lemondta, 
a helyette tartott barátságos mérkőzés 2:2 eredménnyel 
végződött.

Nemzeti Sport Club—Magyar Testgyakorlók Köre 
1:0  (1:0). Igazi ünnepe volt ma aNspc-nak a tatler- 
sali uj pályája megnyitása alkalmából. Óriási 3—4 ezer­
főnyi közönség előtt a saját pályájukon első ízben ját­
szó fekete-fehérek erős küzdelem után megérdemelt 
győzelmet arattak az eleinte elbizakodottan, majd mikor 
már nagyon is veszélyes volt a helyzet, kapkodóan 
játszó Mtk felett. A Nspc védelme és különösen Burrián 
kitűnő volt, csatársoruk is kitünően játszott, míg a 
Mtk-nál csak a kis Kertész és Kürschner játszott el­
fogadhatóan. Az első félidőben a kezdés után mindjárt 
a Nspc csatársor kerekedik felül és nagyon is veszé­
lyezteti Mtk kapuját, egyszer csak a kapuléc tudja meg­
akadályozni a goalt. Mtk-nak gyenge támadásait a 
védelem biztosan leszereli. A 30 p-ben Rometh leviszi 
a labdát és a jobbösszekötő védhetlen goalt lő Domi 
kapujába. Mtk dühösen támad, de az önfeláldozóan 
játszó Nspc védelem ellen nem tud semmire sem jutni. 
Félidő 1: 0.

Újrakezdés után Mtk állandó fölényben van, de 
a goal előtt mindent elhibáz. Burrian több Ízben biz­
tosnak látszó goalt ment. Mtk öt Ízben lő cornert. de 
az eredmény: — nulla. A játék vége felé ismét a Nspc 
csatársora intéz vehemens támadást Domi kapuja ellen, 
egy kapu előtti foult miatt a biró: Havas Bak 11-est 
is ítél Mtk ellen, mely azonban a kapu felett repül el. 
Egy pár percre rá a biró a matchet lefújja.

Törekvés SE—Magyar AC 4:1 (0:1) Az atlétikai 
viadal előtt volt e bajnoki mérkőzés a Margitszigeten. 
A Mac két szenzációs győzelme után (Ute 3:1, Ttc 5:1) 
a sportkörökben az atléták győzelmét remélték, de mint 
az eredmény bizonyította, az eddigi győzelmüket csak 
szerencsének köszönhetik A Törekvés ellen csak az el­
ső félidőben voltak képesek ellent állni, míg a szünet 
után teljesen visszaestek. Bár az első félidőben Mac 
éri el Krempels révén a vezetőgólt, helycsere után a 
Törekvés rövid időközökben agilitása folytán 4 gólt lő. 
Törekvésnél a védelem tűnt ki önfeláldozó munkájával,

mig a Mac-nál Krempels, Fodor és Hildebrand mutat­
tak kitűnő formát. Biró Hajós József Ftc.

I. oszt. bajnokság állása október 10-én.
Játék Gól Pont

1 Ferencvárosi TC ■ 4 15:6 6
2 Budapesti AK 3 8:3 5
3 Törekvés SE 4 8:5 5
4 Magyar TK 3 5:2 4
5 Magyar AC 3 9:6 4
6 Budapesti TC 4 8:6 4
7 33-as FC 3 4:5 3
8 Nemzeti SC 4 6:13 2
9 Újpesti TE 3 3:8 1

10 Terézvárosi TC 3 1:13 0
Másodosztályú bajnokság.

Mafc—Blie 0 :0  Mező-u. pálya. Biró Schubert M.
Beac—Urak 0 :0  Biró Kiss Menyhért. Igen erős, 

de fair mérkőzés. Mindkét csapat nagy ambícióval s 
tűzzel játszott, de mig a Beac támadásait a balszerencse 
addig az Urakét a kitünően működő Beac védelem 
szerelte le. Jó volt az Uraknál: Koos és Ortner a Beac- 
nál Podolszky, Maglódy és Oláh.

Lipótvárosi TE—III. kér. TVE 3;1 (1; 1) Biró 
Palócz Nsc II. csapatoknál Lte 2 : 0-ra győzött a barát­
ságos mérkőzésen, mert III. kér. lemondta.

Harmadosztályú bajnokság.
FIÁK-ESC 1 :0 (1  :0) Biró Zoltán Nsc II cs-nál 

Esc győzött 2 :0  (0 :0 )
Gutenberg FC — Postatakarék 4 :2  (2:1) Biró 

Friedmann Ttc 11. csapatok mérkőzését Postatakarék 
lemondta.

OTE—Fogtechnikus 4:1 (2:1)
Negyedik osztályú bajnokság.

Máv—Kéve 4 : 2  (0:2) Biró Friedmann Tte II. 
csapatoknál Kéve győzött 1:0 arányban.

Baiátsáigos mérkőzések.
KAOE— Erzsébetfalvai TC. 2:1 (1:0) Biró Táffel 

Miksa Fíc II. csapatoknál 1: 1
Budapesti TK-URAK 11. 2:1 Biró Palóc Nsc 

Ifjusági mérkőzések.
FTC— UTE 3 :2  (2 :0) Biró Táffel Miksa Ftc II. 

csapatoknál is Ftc győzött 3 :0  (1 :0 ) arányban. Biró 
Tihanyi Ttc.
r ISC MLK 2:1 (1 :0) Biró Balassa Vac II. csa­
patoknál 10:0

Szintlőrinci AC—Kispesti TE 6 :0  (3 :0)
Szentlőrinci SC— Victoria SC 4 :1  (2:1)
BTK II —URAK ifj. cs 4 :2

Kerületi Bajnokság.
Székes/ebétyár. Pécsi At étikai Club—Székesfehér­

vári Torna Club 5:1 (1:1) Biró Feléri. A második 
félidő 20-ik percéig még eldöntetlen a mérkőzés midőn 
Szfehérvár visszaesik és Pécs könnyűszerrel éri el 
goaljait.

Miskolc. Miskolc— Eperjes ellen : 2: 2 Biró Kondor 
Aladár Kisvárda.

Arad. Temesvári AC—Aradi Waggongyári SC. 
2 :0  (1 :0) Alamuzsich kiküldött biró nem jelenvén meg, 
Szatmáry János Aac bíráskodott.

Szombathely. Szombathelyi SE 2 :0  (1 :0) győzött 
a bécsi Hakoah csapat ellen, mely az öldöklő iramot 
nem állta. A mérkőzésen 4000 néző jelent meg.

Kassa. Kassai AC—Saujhelyi BC 7:1 (2:1) Biró 
Puskás Lte

Kassai MTE—Debreczeni TE 5 :0  (2:0) Biró 
Erdélyi, Miskolc.
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A Mac és Mate uszóversenye. Szombaton és 
vasárnap rendezték ezen egyesületek uszóversenyüket a 
Rudas-fürdőben nagyszámú közönség jelenlétében.

Vasárnapi eredmények:
80 m vendégv. 1 Kempfe Hellas 37*6 mp, 2 

Brandstetter Wac.
60 ni junior gyors. 1 Szigeti Mac 43‘6 mp, 2 Ke­

nyéri Mue, 3 Keresztes 33Fc.
60 m gyors főv. 1 Peterdy Pafc 35 mp, 2 Ritter 

Mafc, 3 Erdős Bak.
100 m mell főv. 1 Elek Mafc 1 p 20‘8 mp, 2 

Borovi Bak.
3X 40 m középisk. staféta. 1 III. kér. gymn. 1 p 

25’2 mp, 2 VI. kér. keresk, 3 IX. kér. keresk.
150 y főv. 1 Zacliár Mac 1 p 33 2 mp, 2 Las- 

Torres Mac.
100 m oldal. 1 Ritter Hellas 1 p 15’6 mp, 2 

Apor Ftc.
200 m handp. 1 Apor E. Mue 10 mp h, 3 p 8 

mp, 2 Eperjessy Mue 26 mp h, 3 Koltai Bak 32 mp 
hátrány.

60 m hát handep. 1 Bartkó Mue 2 mp h, 53 6 
mp, 2 Ádám A. Ftc 8 mp h, 3 Vértessy Bak 12 mp 
hátrány.

Műugrás. 1 Dénes Mafc 17 5 p, 2 Torma Btc.
60 m mell handep. 1 Széchy Mafc 2 mp h. 51 

mp, 2 Brandstetter Mac, 3 Váry Ttc.
60 m gyors handep. 1 Erdős Bak 47’6 mp, 8 mp 

h, 2 Schuller, 3 Fühl Mue.
3X 60 m sprintstaféta. 1 Mafc Peterdy, Beleznay, 

Donáth 1 p 49 5 mp, 2 Hellas Brand, Kempfe, Ritter, 
3 Mac Hornung, Las-Torres, Zachár.

3X 40 m staféta. 1 Bak Borovi, Vértessi, Erdős, 
2 Mafc Elek, Pois, Donáth, 3 Hellas Kempfe, Schrantz, 
Ritter.

Vizipóló. Ftc —Mue 6;1 (4:0). Biró Donáth Mafc. 
Ftc csapatában első Ízben játszott az Austriából átlé­
pett Rémi.

A MAC atlétikai versenye.
A kétnapos őszi meeting, a Mac szokott jó ren­

dezése mellett és nagyszámú közönség jelenlétében folyt 
le a Mac szigeti telepén. Eredmények:

120 y gát Szokoly vándordíj 1. Horner Mac 17’4 
mp 2. Walter Brünn 3 Medgyessy Mac

Diszkosz Jenő hg. dija 1. Kobulszky Postás 40 m 
26 cm 2. Mudin Imre Mac 39 m 65 cm 3. Mudín Ist­
ván Mac 37 m 25 cm.

1 ang. mftd gyaloglás 1. Drubina Ftc 7 p 232 
mp országos rek. 2. Friedmann Bak.

2 ang sikf. 1. Weisshaus Beac 10 p 25 6 mp 2. 
Bán Mac.

300 y sikf. handicap 1. Szerelemhegyi Mac 1 m. 
e. 33-8 mp 2. Radóczy Mac ser.

Rúdugrás 1. Szathmáry Mac 355 cm. orsz. rek.
2. Schmilovits Beac 285 cm.

1 km. sikf. handicap 1. Perényi Mac 80 m előny, 
2 p 398 mp 2. Thomka Beac 65 m e. 3. Merényi 
Mac 70 m e.

Gerelyvetés 1. Kóczán Ftc 55 m 22 cm. 2. Mudin 
István 54’38 m 3. Mudin Imre Mac 52 m 51 cm.

1 ang mfd sikf. Coburg Fülöp hg dija 1. Auer­
bach Mac 4 p 47‘6 mp 2. Nagy Bbte 3. Fekete Mac.

Helyből magasugrás 1. Vadon Mac 140 cm 2. 
Szálender Mac 135 cm.

Második nap.
100 yardos sikf. Király dij 1. Jankovich Mac 10 2 

mp, 2. Rau Spc Westen (Berlin) 3. Rácz Beac.

Sulydobás államdij 1. Mudin Imre Mac 13-45 m,
2. Rácz Mac 12T8, 3. Joanovits Beac.

1500 m sikf. handicap 1. Horváth Mac 60 m e.
2. Perényi 60 m e 3. Bán Mac ser. *

Negyed ang. mftd 1. Rácz Beac, 2. Szerelem­
hegyi Mac.

Magasugrás Frigyes főhg dija 1. báró Wardener 
Mtk 180 cm, 2. Dr. Vadon Mac 180 cm. 3. Ludinszky
Beac 170 cm.

4X100  staféta a Mac vándordija. 1. Mac a) csa­
pata 45'8 2. b) csapata. '

Fél ang. mftd 1. Auerbach Mac 2 p 7 mp.
220 y sikf hand. József fhg dija 1. Ondtus Mtk

23 2 4 m e. 2. Rau Berlin ser. 3. Szerelemhegyi Mac 
8 m. e.

Távolugrás 1. Szabó Mac 6‘62 m 2. Péchy 6’14 
m, 3. Walter 5 94 m.

Olympiai staféta 200—200—400 — 800 m 1. Mac 
a) csapata 3 p 59 2 mp 2. Mac b).

BTC országos atl. versenye. 100 m. síkfutás
1. Jolbey Beac 114 2. Rickert József Mtk 3. Lánczy 
Zoltán Nte.

Magasugrás 1. Domonkos Beac 170 cm, Nyilassy 
Btc 160 cm.

Diszkoszvetés 1. Kobulszky Postás 3946 m 2. 
Fleck Samu Btc 36'40 3. Nyilassy 35‘20

800 m. jun. sikf. 1. Savniki Postás 2 p 7*6 mp,
2, Fischer Mtk, 3. Friedmann Beac.

Távolugrás 1. Kováts Nándor 644 cm, 3. Csá- 
vossy László Beac 629 cm, 3. Kell Beac 608 cm.

3000 m gyaloglás 1. Hegyi Btc walkover 15 p
24 mp.

Svédgeielyvetés 1. Szakáll Magyaróvári Gazd. Ak. 
51’39 m 2. Nyilassy Btc 46 36 m.

4X100 m staféta 1. Beac 48 2 2. Btc.
400 m sikf handicap 1. Hautzinger S. és Gräber 

Btc 15 és 6 m e holtv, 55 6 3. Balogh Beac.
200 m sikf 1. Gräber Btc 13 m e 2. Jolbey Mik­

lós Mac ser 3. Katsányi Btc 10 m e.
Sulydobás csapat és egyéni v. 1. Beac csapata 2. 

Bbte. Egyéni győztes Nyilassy Btc 11 51 m.
Külföld.

Bécs Wafc—Rapid 3:1 (2:0) Óriási fölényben 
vjlt a győztes csapat. Rapid egyetlen gólját a 40. pben 
lövi. Biró Meisl.

IFS/>C— Wac 2:1 (1:0). WSpC góljait Schmieger 
lőtte. Wac váratlanul szé, en játszott.

Crickett— Vienna 2:1 (1:1). Durva játék. 
Világbajnokságot a nehézsúlyban Varga Béla 

Bak nyerte.
Prága Sparta—Újpesti TE 5:0 (1:0).
DFC—Beilinei Ballsp. C. 4;1  1 :0 .
Graz. Grazer Sp Vereinigung 2:1 arányban le­

győzte a Grazer AC-ot. A nap syeenzátiója.
Teplitz FC —Bécsi Rudolfshügel 2:2.

M agyar Sportférfiak Bécsben
a Grand Hotel National -ban

I I . ,  T a b o p s t r a s s e  18 .
szállnak meg, mert clubtagok előnyben részesülnek. 
Kitűnő m agyar konyha Összes magyar lapok
Tulajdonos: Kasznár Nándor a „Magyar 

l  1 :: Világ“ kávéház volt tulajdonosa u  M
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Atlétika fä35 'iSDü . Tl'Cei:

Somody István dr. a BBTE kitűnő magasugrója, 
atlétikai versenyeink közönségét, sok várakoztatas és 
ugratás után, a múlt vasárnap fényesen kárpótolta a 
Beac athletikai versenyén való részvételével. Somody 
dr. biztos indulásának hírére báró Wardener és Vadon 
egyszerre eltűntek, de igy is elsőra tgu látványban volt 
részünk s a báró, ha indul, igen könnyen ki is eshe­
tett volna a helyezettek sorából. Négyen indultak a 
magasugrásban: Somody dr-on kivül, a cambridge-i 
egyetemről visszatért Ludinszky Beac, Szabó Mac és 
Domokos Beac. A 138 cm re. majd 148, 138, 168 
cm-re feitet; lécet mind elsőizben átugorják, 176 cm-néi 
azonban egy kissé megakadtak, mert Somody dr. ki­
vételével mind javít és át is viszi az egyedüli Domo­
kost kivéve, ki kiesik ; 180 cm-nél Szabó esik ki és 
erre halálos csöndben hirdették ki, hogy a lécet 188 
cm-re tették fel. Ketten próbálják átvinni: Somody és 
Ludinszky, de egyiknek se sikerül előszörre, mire Lu­
dinszky feladja a küzdelmet, Somody azonban másod­
szor is kísérletet tesz . . .  és átviszi, általa felállított 
186 cm-es rekord tehát megdőlt! Remek ugrás volt s 
azt Ívszem, ha a léc ez ugrásnál 195-ön van, akkor 
se dobta volna le, oly könnyedén és jóval a lécen fe­
lül ugrott. Somody azután nekiment ugyan még a 
191-nek is, de hájszálra leveri mindig. No, de sebaj! 
Sitmody ma oly kondícióban van, amely sejteni engedi, 
hagy ez a rekordja is mihamarább meg fog dőlni.

Ujíaky Rezső, a Temesvári Athletikai Club ki­
tűnő atlétája, oly respektábilis eredményeket ért el 
múlt héten Temesvárod, melyek következtében ő bát­
ran országunk első atlétái közé sorozható. Sulydobás- 
ban és gerelyvetésben jobb eredményt ért el, mint a 
Beac versenyén a győztes és diszkoszveté;ben is csak 
egy méterrel ért el kisebb eredményt Kobulszkynál.

Több horvát a tlé ta  a jövő évben nálunk a 
Törekvés Sp. E. színeiben fog szerepelni. Egyikük állí­
tólag igen kiváló eredményt ért el gyaloglásban és 
hosszutávfutásban.

Csak ütni a ferencvárosiakat! Egyik hétfői 
laptársunk a 10 km-es gyalogló bajnokságot használta, 
fel, hogy hozzá fűzött koholmányaival diszkreditálhassa 
a FTC-ot. Azzal kezdi, hogy „e verseny hasonlóan a 
tavalyihoz!, megint nem folyt le zavar nélkül.“ Ezzel 
szemben az igazság az, hogy semmiféle zavar sem volt 
tavaly. Azután azt Írja, hogy zárt vetkőző hely hiányá­
ban a versenyzők csípős szélben dideregtek, mert a 
funkcionárusok egy órát késtek. Ez sem igaz igy, mert 
igenis volt zárt vetkőző a Laktanya szállodában és nem 
kellett volna dideregniük, ha — ami egyedül igaz — 
a funkcionáriusok késtek is. Ami pedig Paxian és ifj. 
Ripszám nevezéseit illeti, arról igazán csak a BAK 
tehet, hogy nem történt meg. Ebben kétség nem volt, 
FTC csupán jóindulatból engedte őkel indulni s ha a 
szövetség Paxián-nak Ítéli a bajnokságot, FTC-nak 
semmi kifogása se lesz ellene. Ezért a FTC-ot hibáz­
tatni rosszmájúság. A lóláb azonban az utolsó sorok­
ból lóg ki igazán, ahol az áll, hogy „jövőre nem igen 
fogja a FTC rendezni e bajnokságot.“ Az ilyen ver­
seny pénzbe kerül s ha valamelyik klub áldoz rá, 
örülni kell, nem pedig gáncsoskodni.

Szerkesztőségi telefon: Í65—98.

A Spindlersfelder Ruder-Verein ez év folyamán 
tiz győzelmet aratott az evezős sport. terén, kettőt a 
grunaui császár-regattán, hármat Drezdában, egyet 
Hamburgban, kettőt a märkische és kettőt a müncheni 
bajnoki regattán. Ugyancsak tiz első dijat nyert a ber­
lini Hellas. Hét-hét győzelemmel következnek ezután 
a Berliner Ruder-Verein 1876. és a Berliner Ruderclub. 
A többi evezős-egylet ötnél kevesebb győzelmet aratott, 
mint pl. Wiking, Spon-Borussia stb.

Műegyetemi Evezős Ciub. A tavaszszal meg­
alakult Műegyetemi Evezős Club szeptemberben kezdte 
meg első rendes clubévét biztató előjelek mellett. Mű­
ködő rendes tagjainak száma 110, e szám még tekinté­
lyesen meg fog növekedni, ha a Club nyolcasa Angliá­
ból megérkezik. A technikusok erős tréniget folytatnak, 
s remélik, hogy már a jövő év versenyein sikerrel vehet­
nek részt. A tagok élénk részvétele mellett októbor elsején 
tartotta első rendes évi közgyűlését Kováís S. Aladár 
műegyetemi dékán elnöklete alatt. A választás ered­
ménye a következő: Ifjúsági elnök: Horváth Elemér. 
Alelnök: Kiss Gusztáv. Igazgató: Marschalkó Béla. 
Titkár: Nádas Ödön

™ 8n SCHLEISZ GYÖRGY BÉLA
_ asphaltvállalkozó

S S á S z !  B udapest, G ólya-nics 36|a.
Az esperan to  nyelv a  sportban . Tekintettel a sport nem­

zetközi voltára s tekintettel arra, hogy a sportkedvelőknek igen 
nagy hátrányára van a nemzetközi érintkezés sok nyelvüságe, a 
„La Verda Standardo“ megalakította sport csoportját, melyben a 
magyarországi sportkedvelők rövid idő alatt az esperanto nyelvet 
elsajátíthatják. Felvilágosítást szívesen nyújt Dr. Loránd Leo, 
IV. Kossuth-Lajos-utca 10.

| Egyletek figyelm ébe aján ljuk

f p t f É í E g y le t i tű z zo m á n c  je lv é n y e k e t
készít

JEROUSCHEKK ÉKSZERÉSZ

Telefon 4 —35. Budapest IV., Semmelweiss-u. 7

«

Stopp.
G yorsasági rekordok. A fedezet egy mérkőzés alatt befut 

12,872 kmt. (az az másodpercenként 2383.703 métert.) a csatár 
ezen idő alatt 9351 kmt, mpkint 1787.777 métert) a hátvéd pedig 
csak 4827 kmt, (mpkint 893.88 métert) fut be. Legalább is ez 
olvasható a Fö!dessy-fé!e Magyar Football évkönyvben (67 oldal, 
football akadémia.)

Mikor a tudósitó  el van keseredve. A szept. 25-iki FTC 
WSpC bécsi mérkőzésen tudvalevőleg FTC váratlanul 4 :2 arány­
ban kikapott. A vereség főoka a közfelfogás szerint is a bécsi 
biró pártoskodása volt. Lapunkat is ilyen értelemben értesítette 
aznap este telefonon egy FTC klubtag, aki ugyancsak lecsepülte 
a biiót s mikor már minden kritikából kifogyott, végül még nagy 
elkeseredésben ezzel a kijelentései igyekezett bennünket meg­
győzni a biró rosszaságáról: „Kérem, szerkesztő ur, ez a biró 
oly pártos volt, hogy minden ofside-ot lefújt.“
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Az Amerikaiak és a prizefight!
Irta: Donghó Gyula.

Aug. hó 15-én megjelent cikkemben rámutattam 
azokra a botrányos dolgokra, amelyek hü képet nyúj­
tanak az itten végbemenő administrativ intézkedések es 
Mig akkor California, úgy most szép Newyork városa 
a színhely.

„Két nehézsúlyú dijboxoló közötti mérkőzés meg­
tartását hirdették pár nappal ezelőtt és a kereslet a je­
gyek irányában óriási arányokat öltött. A mérkőzésnek 
A1 Kaufman és Bill Lang között kellett volna végbe­
menni és a figtitot rendezők nagy összegeket tűztek 
ki a győztes fél részére. A mérkőzés kimenetele elé az 
egész boxolásért lelkesedő közönség nagy érdeklődéssel 
tekintett, mert a győztes boxolóban keresték volna azt 
az embert, aki a világbajnoki cimetanéger Johnsontól a 
fehérek részére vissza szerezze,

New-york állam törvényei csak 20 roundos boxoló 
mérkőzések megtartását engedik meg az állam területén,

A közönség bármilyen ári is hajlandó volt fizetni, 
csakhogy jelen lehessen a két boxoló között végbemenő 
„agyba főbe verési“ sportnak csúfolt verekedésnél. Már 
az idő közel járt a 8 órához, amikorra a kezdés jelezve 
volt, a közönség türelmetlenül várta a mérkőzés meg­
kezdését, amikor egyszerre rendőrök vették körül az 
arénát és a rendőrkapitány jelentette, hogy New-york 
város helyettes polgármesterének a rendeletéből a “Pri­
zefight“ megtartását betiltja és utasítja a rendezőket, 
hogy a közönség által befizetett beleptidijakat minden 
levonás nélkül fizessék vissza. De arra vonatkozólag, 
hogy miért nem tiltották be akkor amikor a fightre 
az összes újságokban hirdetve lett, eltelejtett a rendőr­
volt nit tennie, mint szitkozódva és duzzogva távozni 
a helyazinről, természetesen nem addig, mig pénzét az 
utolsó centig vissza nem kapta.

Több estilap „Sporting Editorji“ egyenesen meg- 
lámadta az Acting Mayort, kijelentve, hogy cselekedete 
nem tulajdonítható másnak, mint a törvények félrema­
gyarázásának, mert a törvények megengedik a 10 roun­
dos mérkőzések rendezését, és mint Írják, meg vannak 
győződve arról, hogy Mayor Gaynor, aki még az ellene 
elkövetett merényletből nem épül fel, a fight megtartása 
elé akadályokat nem gördített volna.

E hó 5-én mégis megtartatott az ütközet és a 
színhely Philadelphia lett. Pennsilvania területén csak 
6 roundos mérkőzések tartathatok meg.

Az erősebb fél a német származású A1 Kaufman 
volt és a 6 round letelte után a mé. kőzést vezető biró 
kihirdette, hogy a győzelmi babér és a győztesnek járó 
dij az erősebb félnek vagyis Kaufmannak Ítéltetik oda. 
A legnagyobb feltűnést az egész orzzágban az keltette, 
hogy a philadelphiai nők utánozták a renóiakat abban 
a ténykedésükben, hogy Isten szabad ege alatt rende­
zett arénában lefolyt dijboxoláson megjelentek és élve­
zettel gyönyörködtek a két óriás között végbemenő 
küzdelemben. A Jeffries- Johnson mérkőzésen jelentek 
meg először nők a nézőtéren és az erényesek bizony 
nagyon élesen kikeltek az ellen, hxrgy a nők, két fél­
meztelen gladiátor közötti mérkőzésen megjelenjenek.

A rákövetkező napon Bostonban hirdettek egy 15 
roundos mérkőzést Sam Lanford és Jeanette szintén 
nehézsúlyú boxolók között, de nem nyilvánult meg olyan 
arányú érdeklődés. A győztes mint előrelátható volt, 
Langford lett, még hozzá olyan könnyen, hogy a

győzelem hidegen hagyott mindenkit, mert Langford 
is néger, a fehéreknek örömet avval úgy sem szerez, 
ha Johnsontól a világbajnoki cimet elveszi.

A világbajnok jó öreg Johnson egyelőre nyugod­
tan és háborítatlanul nyugszik a sokak által oly 
nagyon irigyelt babérjain.

Október 1-én kezdetét veszi az évenkinti football 
season, az úgynevezett „National football game“ és a 
résztvevők kizárólag egyetemi klubok csapataiból ál­
lanak.

A „Hétfői Sportláp“ hasábjain a múlt évben több­
ször írtam ezekről az ütközetekről, valamint arról is, 
hogy az egyetemi clubbok megbízottai gyűlést tartottak, 
nmelyen nagy szótöbbséggel a szabályok revízióját ha­
tározták el, mert mint a gyűlést vezető elnök mondta 
„nem engedhetjük meg, hogy fiaink legjobbjait fizető 
közönség jelenlétében agyonrugják“. A „game“ szabá­
ly ait módosították olykép, hogy azok a pontok, amelyek 
okozói voltak az összeütközéseknek és bal- és halál­
eseteknek, a szabályokból teljesen törölve lettek. Most 
már kiváncsiak vagyunk, hogy abban az esetben, ha 
nem fog egy csomó halál és baleset a mérkőzéseken 
előfordulni, lesz-e akkor is közönség?

Hivatalos rész
" p I C' í f t K (Alakult 1889. évben) Club-irodar e r e n c v a r o s i  l  o r n a  k-TUD. IX Ferenc-körut 9-11. (Széchenyi
kávéház külön helyiségében.) Telefon 16'—98. Tagsáei dij alapitó tagoknak 100 
kor., rendes tagnak évi 12 kor., pártoló tagnak évi 8 kor. Elnök dr Springer 
Ferenc (IX. Rákos-u 11) alelnökök Mertnyánszky-Kánitz Henrik (II. Erzsébet- 
körut 9—11) és dr. Schneider Béla (IX. Ráday-u. 39), főtitkár Horváth Ferenc, 
titkár Malaky Mihály, pénztáros Pobuda Tivadar, ellenőr Mailinger Béla

A vívás november 3-ikán kezdődik. Minden kedden 
és csütörtökön este 8 órától V210-ig Schlotzer Gáspár 
vivómester vezeti a vívást. Kezdők és haladók egy­
formán havonta 3 korona vivásdijat fizetnek. Kardot a 
vivők maguk szerzik be.

A vívás a VIII. kér. Német u. polg. iskola torna­
termében lesz.

Jelentkezni lehet a clubszobában kifüggesztett ivén.
Horn K. Lajos vívó oszt. intéző.

A Ferencvárosi Torna Club választmánya f. hó 
12-én (szerdán) este 9 órakor ülést tart a clubszobá­
ban (IX. Ferenc-körut 9.)

Horváth Ferenc főtitkár
Ferencvárosi Versenypálya Részvénytársaság.

A pályaépitő bizottság f. hó 10-én (hétfőn) este 6 
órakor ülést tart. Dr. Springer Ferenc, elnök.

Szerkesztői és kiadóbivatali üzenetek.
Ő s z  M . B p c s t .  1) A 11 m-es büntető rúgást a csapat bár­

melyik tagja rúghatja és a másik csapat bármelyik játékosa véd­
heti. 2.) Ha a bajnoki mérkőzések befejeztével két csapat kerül 
egyenlő pontszámmal az első helyre, akkor az elsőség ezek között 
azé a csapaté, mely a lefolyt mérkőzések alatt adott góljainak 
kevesebb százalékát kapta vissza. 3. Hogy a megismételt Kupa 
döntőt miért nem vezette az első match bírája ? Azt a két club 
tudná megmondani. Ezt a szabály különben nem tiltja, mert hisz 
a biró személye m ellékes; ahogy más a labda, lehet a biró is 
más, sőt még match közben is változhat a személy kényszerítő 
körülmények folytán, azért a mérkőzés érvényes maradhat.

Kiadótulajdonos; A Sportvilág-Társaság. — Képviseli: Iszer Károly. 
Felelős szerkesztő: Horváth Ferenc



SPORT-VILÁG 9

Most jelent meg!
Lawn-tennis könyv!
Tartalma: A lawn-tennis játék 
leírása, története, pályaépítés, a h.fák. 
játék leírása és taktikája, szövet- '
ségi hivatalos játék és verseny- KERTÉSZ JÁNOS 
szabályok, lawn-tennis versenyek A Magyar Orsz. Lawn- 
rendezésére szolgáló praktikus ut- tennis szöv- titkára és 
mutatások, utasítások pályabírók TAKÁTS JÓZSEF 
részére, a Magyar Orsz. Lawn- a Magyar Orsz Lawn- 
tennis Szövetség alakulása, játék- teenis Szövetség igaz­
rendszabályok Stb. — Számos gató tanácsának tagja. 
.. illusztrációval és tabellával .. £ $ & $ & & &
Kapható minden könyvkereskedésben, valamint a kiadó

K e r té sz  Tódor sportáru c é g n é l
és játékáruk. Budapest, V., Kristóf-tér. tartási cikkek
L a w n - te n n is  fe ls z e re lé s e k .  K ü lö n  r a k e t ja v í tó  m ű h e ly  M r. A .  H í tc h c o o k  e ls ő ra n g ú  
s z a k m u n k á s s a l .  A th í e t í k a i  s p o r tc ik k e k ,  s p o r t j á té k o k ,  re p ü íö g ^ p m o d e l íe k  és a lk a t ­
r é s z e k ,  c s a v a r o k ,  h á ló k ,  r a k e t te k ,  la b d á k .  K é p e s  á r je g y z é k  in g y e n  és b é rm e n tv e .

Széchenyi 
= kávéház
IX., Ferencz-körut 9-11.

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.
A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak ta lálkozó  
helye.

Telefon-szám  69—29.

„SAVOY-SZÁLLÓ“ ÉTTERMEI
Budapest, VIII. kerület, József-körut 16. szám.
Kisebb nagyobb külön termek. ♦ Banket-termek.

Telefon szám 151—92.

Magyar é s  angol

Foot-Ball
A legjobb minőségű gyakorlati és 
versenylabdak szabályszerű nagy­
ságokban, erős marhabőrből ké­
szítve és legfinomabb angol vörös 
gurnmi hólyaggal felszerelve.

G yakorlati la b d á k : 
nagyság 2 3 4 5  
Kincsem 4.—, 5 .-  , 6.—, 7.— K 
Villám 5 . - ,  6 50, 7.50, 9.— K 

V ersenylabdák 
csakis 5. nagyságban: 

„T uru l“ 10.—, „V erseny“ 11.—, 
„R am bler“ 13.—, „H unnia“ 15.— 
„The S p a rtan “ 13.50, „G rand 
N ationale“ 14.—, „Royal En­
s ig n “ 15.— és „Climax“ (spe­

cialitás) 15.— korona. 
FootbaU-cipő, erős marhabőr- 
ből minőség szerint párja 10.— 

és 16.— korona.
F oo tball-ha risnyaszár egyleti színek szerint párja 3.— korona. 
Nagy választék az összes football-kellékekben, Law n-Tennis, 
Golf és Hockey játékokban, vivóeszközök, a th le tikai és to rn a ­
szerek, ta rista fe lsze re lések , valamint té li és nyári sp o rtru h á­

zatok, korcsolyák, sky és sportszánkók .
K erekes korcsolya párja 4 —, 5.—, 9.—, 10.—, 20.— és 22.50 K 
Isko lazászlóa ljaknak  céllövőkarabélyok  és felszerelések . 
Fegyverek, töltények, vadásza ti és halászati felszerelések 
nagy raktára. — A külföldi töltényeknek egyedüli magyarországi 

elárusitóhelye. —

ZUBEK BERTALAN és TÁRSA
sportcikkek és fegyverek áruháza.

Budapest, IV., Múzeum-korút 29. szám.
40 éves fennállás.

Ptitnokí István
vendéglője
Ferenc-körut 2. B u d a p e s t

Kitűnő magyar 
konyha
isssHis* laton í-mm-i 
Eredeti fajborok

Tanulók eddigi szám a: 17338. j

Budapesti R Ő S E R -ta u in tézet
Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

I. H árom osztályu felső kereskedelm i iskola 
14—18 éves ifjak részére) teljesen egyenjogú az állami, köz­
ségi, testületi és kereskedelmi akadémiákkal kapcsolatos felső- 
keresk. iskolák!-al. Érettségi bizonyitványnyal az egyéves 

önkéntességre jogosítanak.
II. N égyosztályu po lgáriisko la  

(10—14 éves fiuk részére) teljesen egyenjogú az állami, községi 
és polgári iskolákkal.

III. Nevelő in te rnátus
bentlakó és bejáró növendékek részére.

Értesítő kivonatot p «  _ „ T '  _ _  + '
kü'd az igazgató: -K-OSCf JáflOS tanáig
Budapest, VI. kerület, Aradi-utca IO. s z .

EÜ Sportegyleteknek 10% engedmény. ' S

VERSENY-DIJAKNAK
m eglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi mű- a

N tárgyak kaphatók 73

73

H E G E D Ű S  Z S S G M O N D
N
3’O

73 lakásdisz- és díszműáru üzletében n s

Andrássy-ut 9. szám alatt. S e .
- i

C3 Szobrok, órák, vázák, bronz, porcellán, teracotta- E

és márványból. Képek, kézi és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, 

iró-, szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

X

m N á s z a j á n d é k o k . ■

Telefon 21 — 30. Sportegyleti tagok  Telefon 21—30. 
figyelm ébe aján ljuk

Hébel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. szám alatt.

Sportférfiak találkozóhelye. Kitűnő billiárdok. Előnyös kiszolgálás. 
Valódi tiszta  Italok és az összes sportlapok. — Az ö sszes football- 
•  eredm ények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján Itt látható. •



10 SPORT-VILÁG

L O P O S G Y U U  J <► készítő
Bpest, III., Zsigmond-u. 114.
.. (gimnázium épületében ) 
Legmodernebb svéd és különféle

tornaszerek k észítője.
A ni. kir. vallás- cs közokt 
minisztertől 1(954/901 sz. a. 

a VI. egyetemes tanitógyülés alkalmával rendezett tanszerkiálli- 
táson kiállított tornafelszerelésemért elismeréssel kitüntetve. — 
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel ki­
tüntetve. Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldök..

Makuótödaiihály D ir ik  és D e d in s z k y
vaskereskedése Budapest, V i l i . ,  Üllöi-ut 2 .
—— Sportegyleti tagoknak engedmény. z = r :

L A IN -T E E M S
és az ö s s z e s  angol 
spott-keliékek legjobb 

választékban.

Tennis-raketek és labdák. 
Foolball, Polo, Hockey, 
Golf, Croquet, Baseball. 
Tornaszerek. Izomfejlesz­
tők. Kerekes korcsolyák 
Uszókellékek. Sportcipők, 

ortruházat, sportsapkák- 
Utazószerek. Turista fel­

szerelések stb.

Aviatikái cikkek:
Számtani pontossággal készült 
légcsavarok 10 cm.-töl kezdve 
minden nagyságban mode'ek 
részére, valamint egész nagyok 

használati gépek részére. 
Repülőgép modell alkatrészek.

Weszely István
B U D A  P E S T ,  I V .  

Árjegyzéket bérmentve küld. V á c í - o t c a  9 .  s * á m .

Üclmller és Társa
nagyvendéglője

V., Váczi-körut 68. sz.
Telefon szám 26—35.

Külön éttermek társas 
estélyekre. — Kitűnő 
konyha. Pompás borok

:: PILSEN1 SÖR ::
Sportférfiak állandó 
találkozóhelye “|§g£g

Langweil B. és Fia
Budapest, Vili,, Üllői-ut 48, =

épület-bádogos, légszesz, 
vízvezeték- és csatorná­
zási berendezők — t
=  Telefon 6 5 — 2 7 ,

■ Ai f f  . A  1 * 1 ■

Magyar Osztrák VVTV

Oű
mérkőzést

Ö L B R iC H - f é ie  fo o ib a lla l
ÁÁAÁ

játszották
A i  á i

BUDAPEST, TERÉZ-KŐRUT 6. SZ.

m Telefon 80—44. Árjegyzék Ingyen. ■

V ígyázz! éíSfpökfkü-
lönleges dressek különféle 
kivitelben, továbbá minden­
nemű felszerelések gazdag 
kivitelben, olcsó áron kapható.

Ste id elÄ . Special Spott-H aus
BERLIN C.

Rosenthalerstrasse 34—5.

ASBÓTH JÁNOS Spoiífériiaknakállandó
vendéglője g£f;!
VII. kér., Szabó József-utca

Villamos megállóhely.

találkozóhely!
Kitűnő konyha és pompás 
italok! Nyári kerthelyiség 

és tekepálya!
Utóbbi bizonyos napokra, társa­

ságok számára kibérelhető.

B S?

TÖRLEY
. PEZSGŐ.

f ( # ¥ 4 F K ;)tía sr

Merkantil könyvnyomda (Kohn és Lehrer) Budapest, VIII., Német-u. 27.
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TESTEDZÉSSEL ÉS MINDEN SPORTTAL FOGLALKOZÓ SZAKLAP.

Előfizetés:
Egész évre 10.—, sportegyleti tagoknak 8.— K 

A budapesti előfizetőknek házhoz szállítva.

Lapvezér: ISZER KÁROLY.
‘ J Szerkesztik:

HORVÁTH FERENC és MALECK1 ROMÁN 
Főmunkatársak: BALOGH H. és CULI N.

Szerkesztőség: IX., Ferenckörut 9—11 
Telefon: 165—98.

Kiadóhivatal: IV., Egyetem-utca 1., 1. 
Telefon: 73—63.

MEGJELENIK HÉTFŐN HAJNALBAN. — ÁRA 10 FILLÉR.

Football
Uj rendszert a b a jnokságba! Már a múl/

számunkban foglalkoztunk azzal a lehetetlen állapottal 
melybe a mai bajnoki osztályok tultömöttsége nagyobb 
egyleteinket juttatta. Ugyiátszik a szövetség is tudatára 
ébred ennek, mert a pénteki ülésen Farkas tanácstag 
interpellációjára kimondta, hogy felhívja az e célra még 
júniusban kiküldött bizottságot, tárgyalja az uj osztályo­
zás kérdését és tegye meg mielőbb ez ügyben javaslatát.

Már most fel hívjuk a bizottság figyelmét arra a 
tervezetre, melyet jövő számunkban közölni fogunk. De 
felhívjuk az egyesületek és a csapatvezető urak figyel­
mét is és. kérjük őket, hogy megjegyzéseiket, esetleg 
teljesen önálló tervezeteiket is közöljék velünk, hogy e 
helyen a nyilvánosság elé vihessük és a közvélemény 
bírálata alapján az ügy fontosságához méltó megoldás 
segítsen a mai tarthatatlan állapotokon.

Ä szövetség uj tag jai. A pénteki tanácsülés fel­
vette a szövetségbe uj tagokul a Miskolci Sport Egye­
sületet, a Bilassagyarmati Sport Egyesületet, a Pécsi 
Atlétikai Clubot és a Debreceni Torna Egyletet.

MLSz uj elnöke. Windischgraetz herceg hajlandó­
nak. nyilatkozott az elnöki tiszt elfogadására. A szövet­
ség'erre való Tekintettel áz elnökválasztást a decemberi 
díszközgyűlés napirendjére tűzi ki és a 10 éves fenn­
állás ünneplése alkalmával választja meg az uj elnököt. 
Ar. okt. 28-iki közgyűlésen csak az alelnöki tisztet fogja 
betölteni.

CSAK BAK. A Csepel és BAK természetellenes 
fúziója, természetes következményei már jelentkeznek. 
Fehéry Ákos. a csepeli csapat szervezője és kapitánya 
lem mTott a BAK kapitányságról és a footba 1 sport nagy 
nyereségére újra bíráskodni fog. Okot a meghasonlásra 
az adott, hogy a BAK ban, mint mindig, most is többen 
határoznak a csapatösszeállításban; a Fehéry összeálli- 
tá á> többen kifogásolták és több régi BAK játékost 
akartak a csapatba.

A bírói d íj eltörlése. A biró-bízottság oly értelmű 
javaslatot tett ä Tanácsnak, hogy ezentúl, a. bíró csak 
tényleg felmerült \viIlamos költségeit kapja meg, az 
eddigi 5 korona dij többi részét pedig az I. és II. osz­
tálya egyletek á szövetséghez fizessék be. Az igy befolyó 
összegből. h bírók vidéki útiköltségei fedeztetnének. A 
javaslatot most küldik szét s legközelebb tárgyalni fog­
ják. Konstatáljuk, hogy a javaslatnak vannak hívei is, 
de még több ellenzői.

A tA te rsa íi pálya m egnyitása. Nagy kíván­
csisággal mentem ki múlt vasárnap e pályára a NSpC 
MTK match megtekintése végett. Érdekelt engem a 
pálya, a közönség, a játék, szóval minden. Mikor be­
léptem, nagyon kellemes meglepetésben részesültem, a. 
tribünök és általában a nagyközönségnek fenntartott 
helyek már az első mérkőzés alkalmával szűknek bi­
zonyultak, oly nagy volt az érdeklődés a fővárosi sport­
körök részéről. Nemcsak az elsősorban érdekelt NSpC 
és MTK hívéi keresték fel nagy számban a pályát^ 
hanem az FTC és a 33-asok is. Kár, hogy a tribünök, 
messze esnek a játéktértől, nnrt igy onnan a korláthoz 
támaszkodó álló nézők miatt csak a közepe táján látni 
a pályát és a játékot. A lapokhoz beküldött pálya rek­
lámok ezt ugyan előnynek tüntetik fel s azt mondják, 
egy kis merészséggel, hogy az angol pályák is ilyenek. 
Ez tévedés, mert bizony, az angol is szereti látni a 
inatchet, még pedig minél közelebbről és a határvonal 
meg a közönség között legfeljebb csak egy 3 — 4 mé­
teres futópálya van, az se mindenütt. Maga a mérkőzés 
eredménye mint ismeretes, egyik legnagyobb szenzációja 
volt a múlt heti sporteseményeknek. A NSpC e várat­
lan győzelmével sok reményre jogosít. Külön klasszis 
a nemzetiek csapatában ma a kitünően védő BurriánJ 
A védelembe jól beilleszkedett a két back is, mig a* 
csatársornál a két szélső tűnt ki gyakori és gyors le- 
rohanásaival. A nemzetiek vezetőségének a saját pályá­
juk megnyitása alkalmából aratott szenzációs győzeD 
műkhöz csak gratulálhatunk és őszintén kívánjuk, hogy 
e csapat jelenlegi formájában megmaradjon. -v

MLSz segélyei A szövetség a győri „Egyet­
értés “-nek 50 korona és a Monori Sport Egyletnek 
100 korona segélyt szavazott meg.

Nagy pechhel já tszanak  mostanában a bajnok­
ság élén álló csapataink. A Ftc két hét előtti veresége 
után a mull héten a Mac és a Mtk első veresége is 
elkövetkezett és épenséggel nem lehetetlen, hogy már 
igen rövid idő múlva a még egyedül veretlen Bak-nak 
a  vereségéről számolhatunk be olvasóinknak. Az egyes 
csapatoknak a bajnokságban való szereplése ennek 
következtében hétről-hétre mindinkább bonyolultabbá’ 
válik.

A gyári parag rafus ismét foglalkoztatni fogja a 
MLSz-et, mivel a Kolozsvári Vasutas Sport Kör óvást 
emelt a reá való alkalmaztatás ellen. Igen helyesen,' 
mert, e paragrafusnak érvényt szerezni a vidékkel szem­
ben, holott a fővárosban mindennek szemet hunynak,; 
épenséggel nem őszinte e’járás.
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Az országos bajnokság eltörlése már egy ré­
gebbi tanácsülés tárgya is volt. Akkor a tanács az 
intéző bizottságot javaslattételre utasította, de a bizott­
ság még ma sem foglalkozott vele. A pénteki ülés 
szerkesztőnk interpellációja nyomán megsürgette a ja­
vaslatot s igy remélhető, hogy még a mostani évben 
megszabadulunk az elhibázott országos döntő mérkő­
zésektől.

Szaporodnak a footballbirók. Mint értesülünk, 
számos sportsman készül most a bírói vizsga letevé­
sére úgy, hogy tavasszal a biróhiány majd csak meg 
fog szűnni.

Rumbold Bécsben. Min értesülünk, Rumbold a 
FTC kitűnő hátvédje tanulmány útjában e hó végén 
Bécsbe érkezik, hol a WAC csapatával! fog trainirozni. 
Az FTC bizonyára szerepeltetni is fogja őt nagyobb 
őszi mérkőzésein s igy az MTK ellen nov. 27-én min­
denesetre játszhat már.

A Törekvés Pozsonyban játszik november 6-án.
A ,, Slavia“ oroszországi kirándulása mint 

már megírtuk, elmarad dacára annak, hogy már nagy­
ban reklámozták a „Cesky team do RuskaM, melynek 
tagjait nem csekély elbizakodottsággal cseh korinthiá- 
noknak nevezték. A Slavia jelenlegi jobb játékosai : 
Vodcházel—Novy, E. Benda—Czeh, Majze, Bondy—1. 
Benda, Belka, Stary, Vesely, Bohata. Többi játékosai 
közül kitűnnek: Pulchert és Pimmer goalkeeperek, 
Krummer és Kolárz backek, Macoun, Rücker, Kotouc 
és Holy halfok, végül Sira, Rázny, Kosek, Lomoz, Jahn 
és Renner csatárok.

A Slavia angol mérkőzése A minden oldalról 
bojkottált cseh csapat jövő vasárnap angol amateur 
csapattal mérkőzik. Ezúttal ismét gyenge ellenfele lesz 
a Grammartams csapatában, mely a Surrey County 
leggyöngébb old boys játékosaiból áll

A DFC új címre kéri a társegyesületek leveleit. 
Az új cim a következő: Prag I. Goldenes Kreuzei, 
Nekaranka.

A vVSpC pályáját újjáépíti, ha sikerül a meg­
egyezés Bécs város tanácsával, hogy régi clubházát 
iskola céljaira kisajátítja. A clubházért a WSpC 120.000 
kor.-t követel, mely összegből régi pályáját átalakítaná 
és új clubházat építtetne.

„Crakovia“ Budapesten. Jövő vasárnap mérkő­
zik magyar pályán először a jó képességű lengyel 
csapat. A Crakovia első szereplése alkalmat fog adni 
a lengyel és magyar labdarugó sport összehasonlítására. 
A mérkőzés azért bir különösebb érdekességgel, mert 
a Törekvés, mely most kitűnő formában van, revanche-ot 
vehet krakói legyőzetéséért.

A délnémet bajnokságban jelenleg a Karls­
ruher FV, a Stuttgarter Kickers és a Stuttgarti Union 
vezetnek 4—4 ponttal.

Az angol ligabajnokságban Manchester United 
utolérte az eddigi vezető Sunderlandot s most mind­
kettő 10—10 ponttal áll a bajnokság élén. A múlt évi 
bajnok Aston Villa még mindig nem tudja magát fel- 
küzdeni.

Eszperantó Football Club alakult meg a múlt 
hónapban Prágában, mely már több Ízben mérkőzött 
az elmúlt hetekben az ottani cseh csapatokkal.

BTC bécsi mérkőzéseit a Vienna és Kricketterek 
is lemondották, úgy hogy a föl szaporodóit bajnoki 
mérkőzések miatt az őszi saisonban nem lesz külföldi 
mérkőzése.

MTK—WSpC mérkőzés helyett okt. 23-án állí­
tólag a WAC játszana az MTK-val. E napra e WSpC 
a Viennával is kötött le mérkőzést és úgy látszik a 
bécsi egyesületek között megállapodás jött létre a cse­
rét illetőleg.

Magyar-német mérkőzés megrendezését tervezi 
az MLSz. A tárgyalások egyelőre a németek túlkövete- 
lései miatt félbemaradtak. A német szövetség úti költség 
címen 2500 M -t kér. Az első német reprezentatív 
csapat úti költségé 1400 M. volt s igy teljesen érthe­
tetlen a követelések nagyarányú emelkedése.

Atlétika
Jankovich legyőzte Raut! Ez a Mac múlt heti 

atlétikai meetingjének szenzációja, melyhez azonban 
lapjaink legtöbbje — egy különben minden alapot 
nélkülöző kommentárt fűz. azt Írva, hogy „Jankovich, 
Rácz és Rau egy vonalban érkezett a célhiz.“ Nem 
kutatjuk a lapok túlnyomó részében felmerült téves vé­
lemény keletkezésének indító okát, csupán konstatálni 
kívánjuk, hogy Jankovich mellszélességgel volt első 
Rau előtt, inig Rácz egy további mellszélességgel har­
madik helyen végzett Rau mögött. Igen rossz szolgá­
latot tesznek hazai sportunknak azok, akik nem tudni 
mi okból: klubérdekből vagy egyéb miatt, oly színben 
tüntetik fel a verseny juryjének Ítélkezését a lapok ha­
sábjain, melybe a külföld esetleg belekapaszkodhatik 
és Rau vereségét irreálisnak tüntethetné fel, holott ez 
tényleg megtörtént.

Jankovich győzelme Rau felett, ha nem is volt 
előrelátható, mégis a beavatott körök csak Jankovich- 
fól remélték a magyar színek sikeres megvédését Rau- 
val szemben. Jankovich az utolsó hetekben klasszisok­
kal javult és a ki mesés formáról tanúskodó tréningjének 
szemtanúja volt, az már a Beac két hét előtti lágy­
mányosi versenyén tis Jankovich győzelmét várta Ráczcal 
szemben, minek a öbbi között ott magán a versenyen 
közvetlen ül a 100 yardos lefutása előtt Auerbach kife­
jezést is adott. A ki ott a Rácz és Jankovich közti óriási 
küzdelmet látta, amely Rácznak ez alkalommal még 
mellszélességgel való győzelmével végződött, az egyrészt 
könnyen megjósolhatta Jankovich közeli győzelmét Rácz 
felett s másrészt mosolyogni volt kénytelen a hivatalos 
időmérők által konstatált 10 8 mp-es idején, melynek 
abszurditását még a laikus is megállapíthatta.

Véleményünk szerint Raut csak Jankovich verhette 
meg s hogy ez tényleg bekövetkezett, ez csak dicsé­
retére szolgál Jankovichnak.

Marschalkó (álnéven: Savniki, Postás) a Btc 
múlt heti athletikai versenyén oly kiváló eredményt ért 
el a 800 méteres junior síkfutásban, hogy érthető ér-

Valódi olasz vivóeszközöket 15:lZ,2mn' k" ;
WEINBERGER JENŐ sportraktára Budapest, IV,, Magyar-utca 1, (Kossuth Lajos-u, sarok),
Angol football labdák, cipók, turista felszerelések nagy választékban. bérwente!eayzék-
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deklődéssel várják sportköreink Marschalkónak Auer- 
bachhal való találkozását, mely valószínűleg a jövő év 
tavasza folyamán fog megtörténni.
\ Szabó Béla a Mac versenyén a távolugrásban 
igen jó formáról tett tanúságot 662 cm-t ugorván, nem 
épen a legjobb körülmények között. Szorgalmas tré­
ninggel Szabó igen könnyen veszélyes ellenfele lehet 
Schmidtnek.

Két rekord dőlt meg a Mac múlt heti verse­
nyének első napján. Az egyik a Ftc kitűnő gyalogló­
jának, Drubinának a nevéhez fűződik, ki a Baknak 
szemefényét Friedmannt, több mint 200 méterrel verte 
meg 7 p. 23.2 mp szenzációs rekordidő alatt. A másik 
rekordot Szathmáry a Mac Anglia bajnoka állította fel 
a rúdugrásban 355 cm-es ugrásával. Érdekes, hogy úgy 
Drubina, mint Szathmáry a saját régi rekordjaikat dön­
tötték meg és hogy mindkettő a régi rekordját más 
egylet színeiben állította fel, mint a mostanit. Drubina 
akkor még a Btc, Szathmáry pedig az Aradi AC szí­
neiben versenyzett.

Az Egyetértés Sport Club versenye. A gö­
döllői országúton múlt vasárnap jól sikerült gyalogló 
versenyt rendezett 10 km. távon az ESC. — Eredmé­
nyek : 1. Paxián Péter Bak 54 p. 28.6 mp. 2. ifj. 
Ripszám Henrik Bak 55 p. 23.8 mp. 3. Ráday Iván 
Bak 56.03 mp. 4. Soltész Márton Esc 58 p. 38.2 mp.
5. Bartos Leó Mtk 1 ó. 01 p. 05.2 mp. 6. id. Ripszám 
Henrik Munkás Te 1 ó. 01 p. 42 mp. 7. Korchmáros 
László Pozsonyi Te 1 ó. 01 p. 53 mp. 8. Lipták János 
Esc 1 ó. 01 p. 55 mp 9. Szép József Esc 1 ó. 04 p. 
55 mp. 10. Rátz Nándor Bak.

A Nyíregyházi T orna VE versenye. Ennek az 
életrevaló vidéki egyesületünknek pályaavató viadala 
múlt vasárnap igen szépen sikerült, miben főérdeme 
Krómy dr. titkárnak van. Az eredmények ezek voltak:

Száz yardos síkfutás (Nyíregyháza bajnokságáért.) 
1. Szobota Ferenc Kassai AC 10.4 mp. 2. Speidl Bó­
dog BEÁC 10.4 mp. 3. Magyar Géza Kassai AC. A 
döntőfutamban Szobota és Speidl 10.4 p.-es idő alatt 
holtversenyben értek a célhoz. A megismételt döntés­
ben Szobota győzött a fáradt Speidl ellen, miután a 
megismételt döntő a 402V2 méteres síkfutás után volt.

Kalapácsvetés (vidékiek részére ) 1. Groszmann 
Alfréd Nyíregyházi TVE 30.80 m. 2. Pál Sándor Nyí­
regyházi TVE 26.15 m. 3. Bereczky Debreczeni TE 
25.30 m.

402x!2 méteres síkfutás Nyíregyháza bajnokságáért. 
1. Speidl Bódog BEAC 58.8 p 2. Fülöp József Kassai 
AC 3. Kalmár Benő Debreczeni TE. Tetszés szerint 
nyerve.

Magasugrás helyből. 1. Pivnyik" Gyula Nyíregy­
házi TVE 1.37 m. 2. Pál Sándor Nyíregyházi TVE 
1.27 m. 3. Hoffmann Lajos Debreczeni TE 1.22 m.

Százhúsz yardos gátfutás (vidékiek részére.) 1. 
Pivnvik Gyula Nyíregyházi TVE 20.8 mp. 2. Fekete 
Károly Debreczeni TE. 3. Pál Sándor Nyíregyházi TVE. 
Egy méterrel nyerve.

Diszkoszvetés. 1. Mudin István MAC 37.76 m. 2.

Pivnyik Gyula Nyíregyházi TVE 33.31 m. 3. Bankte 
Andor Kassai AC 29.40 m. f

Távolugrás. 1. Szobota Ferencz Kassai AC 6.34 
m. 2. Speidl Bódog BEAC 6.12 m. 3. F. Nagy Miklós 
Kassai AC 5.89 m.

804lk  méteres síkfutás (vidékiek részére.) 1. Futó 
Andor Nyíregyházi TVE 2 p. 13 mp. 2. Belu Gyula 
Temesvári AC. 3. Fülöp József Kassai AC. Öt méter­
rel nyerve.

Svéd gerelyvetés. 1. Mudin István MAC 53.75 m.
2. Csermák Károly Nyíregyházi TVE 44.5 m. 3. Marton 
Sándor Debreczeni TE 43.84 m.

Tizkilométeres gyaloglás. (Nyíregyháza bajnoksága.)
1. Singer Andor BAK 54 p. 23 mp. 2. Csermák Ká̂ - 
roly Nyíregyházi TVE. 3. Csermák Lajos Nyíregyházi 
TVE. Nyolcszáz méterrel nyerve.

Négyszer száz méteres staféta síkfutás (vidékiek 
részére.) 1. Kassai Atlétikai Club (Nagy, Banke, Magyar, 
Szobota) 47.6 mp. 2. Nyíregyházi Torna és Vívó Egy-; 
let. 3. Debreczeni Torna Egylet. Öt méterrel nyerve ; 
három váltás repülő starttal történt.

A Budapesti Torna Club orsz. versenye. Okt. 
8 és 9-én rendezte a BTC őszi atlétikai viadalát az 
alábbi eredményekkel: Ifjúsági versenyek (szombaton:) 

100 ni. síkfutás. 1. Varga Jenő Beac. 2. Kosa 
József Btc. 3. Rády Vilmos Beac. 4. Kostyán Elemér 
Btc. Idő 114A> mp. 11 induló.

Sulydobás. 1. Sebők Sándor Beac 11.05 m. 2. 
Varga Jenő Beac 10.92 m. 3. Rilinszky Tibor Btc 9.90 
m. 4 induló.

Távolugrás. 1. Kosa József Btc 6.15 m. 2. Sebők 
Sándor Beac 5.97 m. 3. Cziglán István Mac 5.79 m, 
7 induló.

4SO00 m. staféta. 1. Beac csapata. (Pajor, Rádi, 
Rajo, Varga.) 2. Btc csapata. Idő: 48V& mp. Indult 3 
csapat.

Diszkoszvetés. 1. Sebők Sándor Beac 31.87 m. 2. 
Varga Jenő Beac 29.53 m. 3. Piliszky Tibor Btc 28.86 
m. 3 induló.

200 m. síkfutás. 1. Rajz Ferenc Beac. 2. Kósa 
József Btc. 3. Pajor Jenő Beac. Idő: 233/s mp. 10 induló. 

Svéd gerelyvetés. 1. Pilinszky Tibor Btc 40.58 m.
2. Sebők Sándor Beac 34.72 m. 3. Szepessy István 
Bbte 34.44 m. 5 induló.

Nyílt versenyek (vasárnap): A Csegedy Béla, 
Liedmann Frigyes, Scheer Kornél és Plachy Jenő által 
precízen és ügyesen lebonyolított meeting második 
napi eredményei a következők:

100 m. síkfutás. (Két előfutam után a döntőben:)
1. Jolbey Miklós Beac 11.4 mp. 2. Rickert József Mtk.
3. Lánczy Zoltán Ute. Könnyen nyerve.

Magasugrás. 1. Domokos György Beac 1.70 m.
2. Nyilassy Károly Btc 1.60 m.

Diszkoszvetés. 1. Kobulszky Károly Postás Tse 
39.16 m. 2. Fleck Samu Btc 36.40 m. 3. Nyilassy Ká­
roly Btc 35.20 m.

800 m. junior síkfutás. 1. Savniki M. Teofil (ál­
név), Postás Tse 2 p, 07.6 mp. 2. Fischer Márton Mtk,

V ersenydijak mindennemű sportra ál- Budapest, I V ,
landóan gazdag választék- „ :
. . . .  ban találhatók . . . .  Kigyo-utca 4. szám.

SCHUCH L. G. JEDésLAszLARv.K díszműáru üzletben.
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3. Friedmann Vilmos Beac. Feltartva nyolc méterrel 
harmadik. 1

Távolugrás. 1. Kováts Nándor Bbte 6.44 m. 2. 
Csávossy László Beac 6.29 m. 3. Kell Kornél Beac
6.08 m

300 m. gyaloglás. 1. Hegyi Kálmán Btc 15 p. 24 
mp. Ellenfél nélkül.

Svéd-gerely vetés. 1. Szakái Máté Magyaróvári Gazd. 
Ak. Ac 51.39 m. 2. Nyilassy Károly Btc 46.36 m. 3. 
Fleck Samu Btc 45.80 m.

Négyszer száz méteres staféta-síkfutás. 1. Beac. 
(Kell, Csávossy, Jaszinszky, Jolbey) 48.2 mp. 2. Btc. 
(Fleck, Katsányi, Gräber G., Gräber K.) Igen könnyen 
nyerve.

Orosz atlétikai rekordok: 100 m. síkfutás Rjanin 11 
mp. 400 ni. síkfutás Stieglitz 53.8 mp. 800 m. síkfutás Baumann 
2 p. 14.6 mp. 1500 m. síkfutás Stender 4 p 31.8 mp. 5 km. sík­
futás Slender 17 p. 44.4 mp. 110 m. gátfutás Lidwall 17 mp 
Sulydobás Neklepajow 11 m. 65 cm. Ge elyvetés Valii 47 ni. 7o 
cm. Diszkoszvelés Kihlart 38 m. 10 cm. Magasugrás Baasch 170 
cm. Rudmagasugrás Baasch 351 cm Távolugrás Lieth 647 cm.

A BEAC. országos nyílt, főiskolai és ifjúsági 
atlétikai v iadala  október hó 22-én (szombaton) és 
(vasárnap) lesz, a lágymányosi sporttelepen (I., Fehér- 
vári-ut 60. sz.)

I. Nyílt versenyszámok: 100 yardos handicap, 200 
yardos handicap, 7* angol handicap, 1 angol (ötös 
junior csapatverseny). Távolugrás (junior). Rúdugrás 
(junior.) Diszkoszvetés (junior). Sulydobás. Svéd gerely­
vetés (junior). Kalapácsvetés.

II. Főiskolai bajnokságok: Magasugrás. 3 angol 
mérföldes síkfutás.

III. Ifjúsági versenyszámok: 100 yardos síkfutás, 
220 yardos síkfutás, 4X100 m. stafétafutás, 1 angol 
(ötös csapatverseny). Diszkoszvetés. Sulydobás. Távol­
ugrás helyből. Távolugrás (junior). Magasugrás. Hár­
masugrás. Füleslabda hajítás.

Általános feltételek : A nevezési zárlat: október 18.
T é t: Az országos nyílt (egyéni) versenyszámokban 

versenyenként és személyenként 2 korona. A csapat- 
versenyben 10 korona.

Az ifjúsági egyéni versenyszámokban a tét ver­
senyenként és személyenként 1 korona. Az ifjúsági 
staféta futás tétje 4 kor. Az ifjúsági cs ípatversenyben 
a tét 8 korona.

Kerékpározás és motorsport
A horvátok a Törekvés Sp. E.-ben. Uíolsó 

számunkban már megemiilettük, hogy több horvát 
sportsman Budapestre jön fel állandó tartózkodásra és 
belép a Törekvés Sp. E.-be. Mint újabban értesülünk, 
ezek között lesz több kerékpáros, igy Meniga, Gregl 
és Petinjak.

Az aranykerék-verseny húsz reniekszép d ijá t
ugyan már a verseny estéjén osztotta ki Fischer Mór, 
máv. mérnök, a Törekvés elnöke a győztesek között, 
azonban megkéite őket, hogy egy hétre bocsássák még 
a dijakat az egyesület rendelkezésére, hogy az kiállít­
hassa őket. A vég’eges díjkiosztás a múlt vasárnap volt.

SPORT-ÜZLET
Budapest, IV., Eskü-ut 3. Tiller-ház
Elvállal tennispályák k ész ítését s  fe lsze re lé sé t

Az 50 km-es stájer bajnokságban 1. Haas
1:29:45.8, 2. Koulfersch, 3. Kofler.

Európa nagydiját Leipzigben 100 km-es távon 
Guignard nyerte 1:14:42 alatt. 2. Theile. 3. Dickentmann.

A M agyar K erékpáros Szövetség okt. 29 én, 
szombaton este 8 órakor a Splendid kávéház külön 
termében (IV. Károly-körut 24.) tartja XVI. évi rendes 
tanácsülését. Napirend: 1. A szövetségi elnökség évi 
jelentése. 2. Az évi zárszámadás és a jövő évi költség- 
vetés bemutatása és azok jóváhagyása 3. A jövő évi 
tanácsülés helyének megállapítása. 4. A szövetségi el­
nökség megválasztása. 5. Indítványok tárgyalása Az 
egyesületek megbízottai írásbeli meghatalmazással el­
látandók. A kerékpáros országúti és turaverseny dijak 
évi díjkiosztása november hó 5-én.

V anderbilt dijáért a múlt szombaton volt meg az 
Autó-verseny Long-Islandban. A táv 448 és 675 métert 
tett ki s az eredmények mind magukon hordják az 
amerikai jelleget; — egyrészt az eddigi időket meg­
döntötték, másrészt pedig a verseny szokásosan — 
nagyszámú halálos kimenetelű balesettel végződött. Első 
lett Alco (Harry Grant) 4 óra 15’ 58“, 2-ik Maimon 
(Dawson) 4 óra 16’ 23“, 3-ik National (Artkin) 4 óra, 
17’ 27“ idővel.

Bírságok. Egyik külföldi kerékpáros szövetség 
közzétette a folyó év foiyan án kirovott bírságolásainak 
a jegyzékét. Csodálkozással láttuk abban, hogy e címen 
a szövetségnek közel 2000 frank bevétele volt.

Box-bírkózás.
A MAC. box- és birkozóosztálya már a múlt

hónap elején kezdte meg dr. Tatics Péter mester szak­
avatott vezetése mellett működését és tagjai szorgalmas 
tréninget folytatnak, hogy a Mac. december 20 iki fcox- 
versenyén teljes gárdával vonulhassanak fel.

Dulin Jenő, a Mac. je les b irkózója dr. Taticcsal 
erős tréningbe kezdett, melybe Tatics az egész tudását 
beleviszi, hogy Dulin képességeit a lehető legnagyobbra 
fejlessze.

V ilágbajnoki birkózó versenyt rendezett múlt 
vasárnap Bécsben az Österreichische Athleten Union. 
A nehéz súly győztese Vargha Béla a Bak jeles bir­
kózója lett.

Stopp.
MLSz. ülésből. Elnök:  „A bajnoki szabály revideáló­

bizottság még nem működött. Ki az elnöke? Talán szives lenne 
nyilatkozni.“ — Slielly (BAK.): ,,Én volnék az elnök !“ — Közbe­
szóld* : ,,Ahá, a b ű n b a k !“

A tó t íeniplQmra-gyüjtők m intájára. Egyik vidéki c ub 
a mostani pályaépitö láz hatása alatt szintén pályát akar építeni, 
de nincs — pénze. Hogy legyen pénz, elküldte egyik tagját Buda­
pestre gyütjőivvel. A gyűjtő sorra járja a pesti sport karifeusokat, 
de amint láttuk az ivén, igen gyéren gyűlnek a koronák. Eire a 
kísérletre alighanem ráfizet a — naiv club.

Az antialkoholisták. Az antialkoholisták kolosvári páholya 
Schlosser Imrétől kért többrendbeli választ „az alkohol hatása a 
sportra“ címen. Az egyik válasz rövid volt: „Az alkohol hatása 
a sportolókra nagyon kiszámíthatatlan. Ismerek footballistát, aki 
mindig iszik és mégis én rugók be — gólt neki.“ (A többi választ 
jövő számunkban közöljük.)

Külön tennisraket javító-műhely.
Ajánlja raktáron levő Meredith Football-cipőket. — Nagy raktár football-öltözetek- 
ben, ingek, lábszárak, nadrágok kabátok, sapkák, Jarvis-féle uszódreszek — Tennis 
— Football — Torna — Atlétika — Turista-felszerelések — Kerekes korcsolyák.

Á rjeg y zék  in g y e n  é s  b é r m e n tv e .
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Ferencvárosi Torna Club— Törekvés Sport Egylet 
4 :1  (2 :1) Biró Kiss Gyula. Millenáris pálya. A mérkő­
zést vezető bíró engedékenysége és határozatlansága 
folytán a Törekvés egynéhány játékosa rugdalódzással 
akarta a Ferencvárosiak fölényét ellensúlyozni. Az első 
félidő közepe táján Takács kíméletlenül belerúgott 
Véseibe, úgy hogy kénytelen volt társai segítségével a 
pályát elhagyni. Már az első percekben Weisz beadá­
sából Schlosser gyönyörű goalt fejel, melyet rövidesen 
egy Koródy által lőtt goal követ. Törekvés of-side 
támadásából éri el egyetlen goalját. A 2 ik félidőben is 
Ftc a többet támadó és Schlosser, Koródy 4-re szapo­
rítják a goalok számait. A folyton rugdalódzó Törekvés 
játékosait a biró egyre figyelmezteti, mig Weinbert 
ugyanolyan szabálytalanságért kiállítja. Dacára annak, 
hogy Ftc csak 9 emberrel játszik, mindvégig megtartja 
fölényét.

A II. csapatok 3 : 3.
33 Football Club -  Budapesti Torna Club 2 :1  (2:0) 

Biró Langfelder. A Btc mindkét félidőben a többet tá­
madó fél, de a 33-sok a szerencsésebbek, mert két 
kedvező helyzetet kihasználva, szépen helyezett goalokat 
értek el, mig a Btc csak a Il-ik félidő vége felé Bayer 
révén éri el egyetlen goalját. Btc tegnapi veresége na­
gyon emlékeztetett Ftc-nek ugyancsak a 33 aktól szen­
vedett peches vereségéhez.

MTK— TTC. 3:1 (2 :1) A vörösök az első per­
cekben jobbszélsőjük nélkül játszottak. 7 pben Mtk 
goalt rúg, melyet később Révész egy 11 esből kettőre 
növelt. 35 pben Ttc balszélső lerohan és beadásából 
goal lesz. Félidő 2 :1 . Újrakezdés után Mtk cornerból
3-dik goalját éri el. A kék-fehérek csatársora számos 
alkalmat szalaszt el a goal előtt. A mérkőzést 12 p-cel 
előbb fújta le a biró Izsó Btc.

A II. csapatok nem játszottak.
BAK— UTE 4 :2  (3:0) Első félidőben a kék­

feketék csatársora szép összjátékkal 3 goalt ér el, mig 
a másodikban az újpestiek kerülnek fölénybe és a match 
teljes sötétségben ért véget. Biró Bakó. Bak : György— 
Kucsera, Glatter—Halász, Károly, Szury—Grosz, Gállos, 
Salamon, Konrád, Cseh.

Bak II.—Ute II. 3 :0
I. oszt. bajnokság állása október 17-én.

1 Ferencvárosi TC
Játék
5

Gól
19:7

Pont
8

2 Budapesti AK 4 12:5 7
3 Magyar TK 4 8:3 6
4 Törekvés SE 5 9:9 5
5 33-as FC 4 6:6 5
6 Magyar AC 3 9:6 4
7 Budapesti TC 5 9:8 4
8 Nemzeti SC 4 6:13 2
9 Újpesti TE 4 5:12 1

10 Terézvárosi TC 4 2:16 0
II. o. bajnokság.

III. K. T. és VE.—BEAC. 2 :1  (1 :1) Félbeszakítva. 
Hátár-u. pálya. Vezető goalt a Beac rúgja, melyet a 
Vívók csak erős küzdelem után tudnak egy 11 -esből 
kiegyenliteni. A 2. félidő elején egy kapu előtti kava­
rodásban esik a Vivők 2-ik gólja, melyet az egyetemi 
cs&pat dacára erős támadásainak, közben egy 11-est

|r

kihasználatlanul hagyva, kiegyenliteni már nem tud mert • 
Saár biró Mtk a mérkőzést 20 perccel a befejezés előtt 
a beállott sötétség miatt lefújja.

A II. csapatnál Beac lemondott.
FSpS—MAFC 3 :0  (1:0) 16 perccel előbb befe­

jezve. Biró Weisz Mtk.
FSpC II—MAFC II. 3 ;2  Biró Bleier Beac.
URAK— VÁC 7 :0  Biró Hajós Ftc. A-nap szerír 

zációja!  ̂ c,!i
II. csap. 1 :0  Urakfgyőzött biró Schwartz Jeijp 

Újpesti TE. , V;:
KAÖE— BLIE  1 : 1 (0 :0) Bíró Havas t i  A (L 

csapatok 1 :1  (1:0) biró Palócz.
Harmadosztályú bajnokság.

E SC —Megyeri SC  1 :1  (1 :1 )  biró Horváth 
János Nsc. ,

II. csapatokét Esc lemondta.
Erzsébf. TC. javára lemondott a PostatakptSE. 
Józsefén AC—FIAK 1 :0  (1:0) : /  /
OTE— Gutenberg 4 :2  (2 :1 ) biró Friedmann Ttc;

II. csapatoknál 3 : 1-re győzött Ote. i \ uívbT
Főv. TK— Testvériség 3 : 0  (1 :0 )  biró ̂ Horváth 

János Nsc. ; y -
Negyedik osztályú bajnokság.

Budai M T K —Kéve SC  5 :0  biró Friedmáríhí Ttf. 
A biró a mérkőzést 4 Kéve játékossal kezdte./lÜ.Icáap. 
mérkőzését Kéve nyerte 3 :1 arányban.

Kispesti AC—Máv. gépgy. SK  2 : 2  (2 : Ó) J3iró 
Lévay Ute. II. csapatoknál Máv győzött 1: 0 ra.

Barátságos mérkőzések.
Mac—Nsc 4:2 (2:0) Margitszigeti pálya biró Ha­

jós József Ftc. A Mac csapatában Sírközy és Kunz 
szerepelt. A Nsc csapatában több tartalék szerepelt. 
Kétszer 35 p.

Esc— Nickolson gépgy. SK  15:3 (12:2) biró Pákay. 
Ifjúsági mérkőzések.

Ftc— Törekvés 5:1 (5:1) biró Rozmann Törekv.
Ute—III. kér. Tve 1:1 (0:1) biró Síkos Ute II. cs.

III. kér. győzött 3:0.
B a k--Uli 3:1 biró Koch Lajos Tie.
MLK— VAC 1:0 (1:0) biró Koch Lajos.
USC— Újpesti Törekvés 3:1 (1:1) biró Zoltán Nsc 
Nsc— Mte 3:0 (1:0) biró Balassa II. cs. 2:1.
Máv északi főműh— Tsc 1:0 (0:0) biró Balassa.

II. cs. 7:0.
Hungária— Ösc 3:2 (1:2) biró Koch Ttc.

Kerületi Bajnokság.
S. A. Újhelyi AC—Kassai M TE  4:0 biró Kondor Bak. 
Székesfehérvári TC—Kaposvári AC 4:0 (1:0) Szé­

kesfehérvár 10 emberrel de azért fölényben van. 3Ö0 
néző biró Schubert M.

SzTC II —Szív Egyetértés 3jl.
Szombathelyi SpE —Tatai Testedzők 5 : 0 (1 : 0) 
Sopron. A SFC győz a bécsi Hakoack el 8:1 

arányban.
„UTE ifj. vándordíj“ sorsolása. Szombaton este 

tartotta az Ute az általa kiírásra került ifjúsági vándor­
díj sorsolását. A megválasztott intéző-bizottság elnöke 
Schwarz Jenő Ute lett, tagjai Farkas István Urak, Ross- 
mann Ferenc Törekv. és Taffei Miksa Ftc. Ute részéről 
a bizottságban Salgó titkár foglal helyet. Előadónak 
Sikós Géza Ute, jegyzőnek Auer Ute lett megválasztva. 
A vándordíjra neveztek: Ftc, Btc, Ute, III. kef, TVE. 
Ttc, Urak és Törekv és ifjúsági csapatai: — Hivatalbs
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3. Friedmann Vilmos Beac. Feltartva nyolc méterrel 
harmadik.

Távolugrás. 1. Kováts Nándor Bbte 6.44 m 2. 
Csávossy László Beac 6.29 m. 3. Kell Kornél Beac
6.08 m.

300 m. gyaloglás. 1. Hegyi Kálmán Btc 15 p. 24 
mp. Ellenfél nélkül.

Svéd-gerely vetés. 1. S:akál Máté Magyaróvári Gazd. 
Ak. Ac 51.39 m. 2. Nyilassy Károly Btc 46.36 m. 3. 
Fleck Samu Btc 45.80 m.

Négyszer száz méteres staféta-síkfutás. 1. Beac. 
(Kell, Csávossy, Jaszinszky, Jolbey) 48.2 mp. 2. Btc. 
(Fleck, Katsányi, Gräber G., Gräber K.) Igen könnyen 
nyerve.

Orosz atlétikai rekordok: 100 m. síkfutás Rjanin 11 
mp. 400 ni. síkfutás Stieglitz 53.8 mp. 800 m. síkfutás Baumann 
2 p. 14.6 mp. 1500 m. síkfutás Stender 4 p 31.8 mp. 5 kin. sík­
futás Slender 17 p. 44.4 mp. 110 m. gátfutás Lidwall 17 mp 
Sulydobás Neklepajow 11 m. 65 cm. Qe elyvetés Valii 47 m. 75 
cm. Diszkoszvetés Kihlart 38 m. 10 cm. Magasugrás Baasch 170 
cm. Rudmagasugrás Baasch 351 cm Távolugrás Lieth 647 cm.

A BEAC. országos nyílt, főiskolai és ifjúsági 
atlétikai viadala október hó 22-én (szombaton) és 
(vasárnap) lesz, a lágymányosi sporttelepen (I., Fehér- 
vári-ut 60. sz.)

I. Nyilt versenyszámok: 100 yardos handicap, 200 
yardos handicap, 7* angol handicap, 1 angol (ötös 
junior csapatverseny). Távolugrás (junior). Rúdugrás 
(junior.) Diszkoszvetés (junior). Sulydobás. Svéd gerely­
vetés (junior). Kalapácsvetés.

II. Főiskolai bajnokságok: Magasugrás. 3 angol 
mérföldes síkfutás.

III. Ifjúsági versenyszámok: 100 yardos síkfutás, 
220 yardos síkfutás, 4X100 m. stafétafutás, 1 angol 
(ötös csapatverseny). Diszkoszvetés. Sulydobás. Távol­
ugrás helyből. Távolugrás (junior). Magasugrás. Hár­
masugrás. Füleslabda hajítás.

Általános feltételek : A nevezési zárlat: október 18.
T é t: Az országos nyilt (egyéni) versenyszámokban 

versenyenként és személyenként 2 korona. A csapat- 
versenyben 10 korona.

Az ifjúsági egyéni versenyszámokban a tét ver­
senyenként és személyenként 1 korona. Az ifjúsági 
staféta futás tétje 4 kor. Az ifjúsági cs ipatversenyben 
a tét 8 korona.

Kerékpározás és motorsport
A horvátok a Törekvés Sp. E.-ben. Uiolsó 

számunkban már megemiilettük, hogy több horvát 
sportsman Budapestre jön fel állandó tartózkodásra és 
belép a Törekvés Sp. E.-be. Mint újabban értesülünk, 
ezek között lesz több kerékpáros, igy Meniga, Gregl 
és Petinjak.

Az aranykerék-verseny húsz rem ekszép d ijá t
ugyan már a verseny estéjén osztotta ki Fischer Mór, 
máv. mérnök, a Törekvés elnöke a győztesek között, 
azonban megkéite őket, hogy egy hétre bocsássák még 
a dijakat az egyesület rendelkezésére, hogy az kiállít­
hassa őket. A vég’eges díjkiosztás a múlt vasárnap volt.

SPORT-ÜZLET
Budapest, IV., Eskü-ut 3. Tiller-ház
Elvállal tennispályák k ész ítésé t s fe ls z e r e lé sé t

Az 50 km-es stájer bajnokságban I. Haas
1:29:45.8, 2. Koulfersch, 3. Kofler.

E urópa nagydiját Leipzigben 100 km-es távon 
Guignard nyerte 1:14:42 alatt. 2. Theile. 3. Dickentmann.

A M agyar K erékpáros Szövetség okt. 29 én, 
szombaton este 8 órakor a Splendid kávéház külön 
termében (IV. Károly-körut 24.) tartja XVI. évi rendes 
tanácsülését. Napirend: 1. A szövetségi elnökség évi 
jelentése. 2. Az évi zárszámadás és a jövő évi költség- 
vetés bemutatása és azok jóváhagyása 3. A jövő évi 
tanácsülés helyének megállapítása. 4. A szövetségi el­
nökség megválasztása. 5. Indítványok tárgyalása Az 
egyesületek megbízottai írásbeli meghatalmazással el­
látandók. A kerékpáros országúti és turaverseny dijak 
évi díjkiosztása november hó 5-én.

V anderbilt dijáért a múlt szombaton volt meg az 
Antó-verseny Long-Islandban. A táv 448 és 675 métert 
tett ki s az eredmények mind magukon hordják az 
amerikai jelleget; — egyrészt az eddigi időket meg­
döntötték, másrészt pedig a verseny szokásosan — 
nagyszámú halálos kimenetelű balesettel végződött. Első 
lett Alco (Harry Grant) 4 óra 15’ 58“, 2-ik Maimon 
(Dawson) 4 óra 16’ 23“, 3-ik National (Artkin) 4 óra, 
17’ 27“ idővel.

Bírságok. Egyik külföldi kerékpáros szövetség 
közzétette a folyó év folyan án kirovott bírságolásainak 
a jegyzékét-. Csodálkozással láttuk abban, hogy e cimen 
a szövetségnek közel 2000 frank bevétele volt.

Box-birkózás,
A MAC. box- és birkozóosztálya már a múlt

hónap elején kezdte meg dr. Tatics Péter mester szak­
avatott vezetése mellett működését és tagjai szorgalmas 
tréninget folytatnak, hogy a Mac. december 20 iki fcox- 
versenyén teljes gárdával vonulhassanak fel.

Dulin Jenő, a Mac. je les b irkózója dr. Taticcsal 
erős tréningbe kezdett, melybe Tatics az egész tudását 
beleviszi, hogy Dulin képességeit a lehető legnagyobbra 
fejlessze.

V ilágbajnoki birkózó versenyt rendezett múlt 
vasárnap Bécsben az Österreichische Athleten Union. 
A nehéz súly győztese Vargha Béla a Bak jeles bir­
kózója lett.

Stopp.
MLSz. ülésből. E lnök : „A bajnoki szabály revideáló- 

bizotíság még nem működött. Ki az elnöke? Talán szives lenne 
nyilatkozni.“ — Slielly (BAK.): „Én volnék az elnök !“ — Közbe­
szóló* : „Ahá, a bünáaA-!“

A tót íemplQmra-gyüjtők m intájára. Egyik vidéki c'ub 
a mostani pályaépitö láz hatása alatt szintén pályát akar építeni, 
de nincs — pénze. Hogy legyen pénz, elküldte egyik tagját Buda­
pestre gyütjőivvel. A gyűjtő sorra járja a pesti sport karifeusokat, 
de amint láttuk az ivén, igen gyéren gyűlnek a koronák. Eire a 
kísérletre alighanem ráfizet a — naiv club.

Az antialkoholisták. Az antia koholisták kolosvári páholya 
Schlosser Imrétől kért többrendbeli választ „az alkohol hatása a 
sportra“ cimen. Az egyik válasz rövid volt: „Az alkohol hatása 
a sportolókra nagyon kiszámíthatatlan. Ismerek footballistát, aki 
mindig iszik és mégis én rugók be — gólt neki.“ (A többi választ 
jövő számunkban közöljük.)

Külön tennisraket javitó-műhely.
Ajánlja raktáron (evő Meredith Football-cipőket. — Nagy raktár football-öltözetek- 
ben, ingek, lábszárak, nadrágok kabátok, sapkák, Jarvis-féle uszódreszek — Tennis 
— Football — Torna — Atlétika — Turista-felszerelések — Kerekes korcsolyák.

Á rjeg y zék  in g y e n  é s  b érm en tv e .
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VASÁRNAPI EREDMÉNYEK
wt m  ■  ■ ■

Ferencvárosi Torna Club— Törekvés Sport Egylet 
4 :1  (2 :1 ) Biró Kiss Gyula. Millenáris pálya. A mérkő­
zést vezető biró engedékenysége és határozatlansága 
folytán a Törekvés egynéhány játékosa rugdalódzissal 
akarta a Ferencvárosiak fölényét ellensúlyozni. Az első 
félidő közepe táján Takács, kíméletlenül belerúgott 
Véseibe, úgy hogy kénytelen volt társai segítségével a 
pályát elhagyni. Már az első percekben Weisz beadá­
sából Schlosser gyönyörű goalí fejel, melyet rövidesen 
egy Koródy által lőtt goal követ. Törekvés of-side 
támadásából éri el egyetlen goalját. A 2-ik félidőben is 
Ftc a többet támadó és Schlosser, Koródy 4-re szapo­
rítják a goalok számait. A folyton rugdalódzó Törekvés 
játékosait a biró egyre figyelmezteti, mig Weinbert 
ugyanolyan szabálytalanságért kiállítja. Dacára annak, 
hogy Ftc csak 9 emberrel játszik, mindvégig megtartja 
fölényét.

A II. csapatok 3 :3 .
33 Football Club -  Budapesti Torna Club 2 :1  (2:0) 

Biró Langfelder. A Btc mindkét félidőben a többet tá­
madó fél, de a 33-sok a szerencsésebbek, mert két 
kedvező helyzetet kihasználva, szépen helyezett goalokat 
értek el, mig a Btc csak a Il-ik félidő vége felé Bayer 
révén éri el egyetlen goalját. Btc tegnapi veresége na­
gyon emlékeztetett Ftc-nek ugyancsak a 33 aktól szen­
vedett peches vereségéhez.

MTK— TTC. 3 :1  (2:1) A vörösök az első per­
cekben jobbszélsőjük nélkül játszottak. 7 pben Mtk 
goalt rúg, melyet később Révész egy 11 esből kettőre 
növelt. 35 pben Ttc balszélső lerohan és beadásából 
goal lesz, Félidő 2 :1 . Újrakezdés után Mtk cornerból 
3-dik goalját éri el. A kék-fehérek csatársora számos 
alkalmat szalaszt el a goal előtt. A mérkőzést 12 p-cel 
előbb fújta le a biró Izsó Btc.

A II. csapatok nem játszottak.
BAK— ÖTÉ 4 :2  (3 :0) Első félidőben a kék­

feketék csatársora szép összjátékkal 3 goalt ér el, mig 
a másodikban az újpestiek kerülnek fölénybe és a match 
teljes sötétségben ért véget. Biró Bakó. Bak : György— 
Kucsera, Glatter—Halász, Károly, Szury—Grosz, Gállos, 
Salamon, Konrád, Cseh.

Bak II.—Ute II. 3 :0
I. oszt. bajnokság állása október 17-én.

1 Ferencvárosi TC
Játék
5

Gól
19:7

Pont
8

2 Budapesti AK 4 12:5 7
3 Magyar TK 4 8:3 6
4 Törekvés SE 5 9:9 5
5 33-as FC 4 6:6 5
6 Magyar AC 3 9:6 4
7 Budapesti TC 5 9:8 4
8 Nemzeti SC 4 6:13 2
9 Újpesti TE 4 5:12 1

10 Terézvárosi TC 4 2:16 0
II. o. bajnokság.

III. K. T. és VE.—BEAC. 2 :1  (1:1) Félbeszakítva. 
Határ-u. pálya. Vezető goalt a Beac rúgja, melyet a 
Vívók csak erős küzdelem után tudnak egy 11 -esből 
kiegyenlíteni. A 2. félidő elején egy kapu előtti kava­
rodásban esik a Vivők 2-ik gólja, melyet az egyetemi 
csapat dacára erős támadásainak, közben egy 11-est

kihasználatlanul hagyva, kiegyenlíteni már nem tud mert • 
Saár biró Mtk a mérkőzést 20 perccel a befejezés előtt 
a beállott sötétség miatt lefújja.

A II. csapatnál Beac lemondott.
FSpS—MAFC 3 :0  (1:0) 16 perccel előbb befe­

jezve. Biró Weisz Mtk. .
FSpC II— MAFC II. 3 :2  Biró Bleier Beac. 
URAK— VÁC 7 :0  Biró Hajós Ftc. A, nap szerír 

zációja! - . ' , .
II. csap. 1 :0  Urak|győzött biró Schwartz Jepp 

Újpesti TE. - ,
KAOE—BLIE  1 : 1 (0:0) Bíró Havas t  A I.L 

csapatok 1 :1  (1:0) biró Palócz.
Harmadosztályú bajnokság.

E SC —Megyeri SC  1 :1  (1 : 1) biró Horváth 
János Nsc. i •:

II. csapatokét Esc lemondta.
Eizsébf. TC. javára lemondott a PostatakptSE. 
JózsefV: AC—FIAK 1 :0  (1 :0) . y
OTE— Gutenberg 4 :2  (2 :1 ) biró Friedmapn Tte;

II. csapatoknál 3 : 1-re győzött Ote. > i dybT
Föv. TK— Testvériség 3 : 0 (1 : 0) bírónő Hot válla 

János Nsc • /ft p
Negyedik osztályú bajnokság.

Budai MTK —Kéve SC 5 : 0 biró Friedmáiíp. Tt£. 
A biró a mérkőzést 4 Kéve játékossal k-ezdté:/;Öf.*;^a|f. 
mérkőzését Kéve nyerte 3 :1 arányban.

Kispesti AC—Máv. gépgy. SK  2 : 2  (2 :0) Biró 
Lévay Ute. II. csapatoknál Máv győzött 1: 0 ra. '

Barátságos mérkőzések.
Mac—Nsc 4:2 (2:0) Margitszigeti pálya biró Ha­

jós József Ftc. A Mac csapatában Sárközy és Kunz 
szerepelt. A Nsc csapatában több tartalék szerepelt. 
Kétszer 35 p.

Esc— Nickolson gépgy. SK  15:3 (12:2) biró Pákay. 
Ifjúsági mérkőzések.

Ftc— Törekvés 5:1 (5:1) biró Rozmann Törekv.
Ute—III. kér. Tve 1:1 (0:1) biró Sikos Ute II. -cs.

III. kér. győzött 3:0.
Bak--Ü li 3:1 biró Koch Lajos Tíc.
MLK— VAC 1:0 (1:0) biró Koch Lajos.
USC— Újpesti Törekvés 3:1 (1:1) biró Zoltán Nsc 
Nsc—Mte 3:0 (1:0) biró Balassa II. cs. 2:1.
Máv északi fömuh— Tsc 1:0 (0:0) biró Balassa. 

II. cs. 7:0.
Hungária— Ösc 3:2 (1:2) biró Koch Ttc.

Kerületi Bajnokság.
S, A. Újhelyi AC— Kassai M TE  4:0 biró Kondor Bak. 
Székesfehérvári TC—Kaposvári AC 4:0 (1:0) Szé­

kesfehérvár 10 emberrel de azért fölényben van. 300 
néző biró Schubert M.

SzTC II —Szív Egyetértés 3;1.
Szombathelyi SpE —Tatai Testedzők 5 : 0 (1 : 0) 
Sopron. A SFC győz a bécsi Hakoack el 8:1 

arányban.
„UTE ifj. vándord íj“ sorsolása. Szombaton este 

tartotta az Ute az általa kiírásra került ifjúsági vándor­
díj sorsolását. A megválasztott intéző-bizottság elnöke 
Schwarz Jenő Ute lett, tagjai Farkas István Urak, Ross- 
mann Ferenc Törekv. és Taffei Miksa Ftc. Ute részéről 
a bizottságban Salgó titkár foglal helyet. Előadónak 
Sikós Géza Ute, jegyzőnek Auer Ute lett megválasztva. 
A vándordíjra neveztek: Ftc, Btc, Ute, III. kér, TVE. 
Ttc, Urak és Törekv és ifjúsági csapatai': — Hivataítes
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lappá egyhangúlag lapunkat választották és ezentúl min­
den héten e célra külön rovatuuk lesz.

A, megejtett sorsolás a következő:
Ő s z i  f o r d u ló  :
O k tó b e r  2 3 . Törekvés—Ute, Urak—Ttc, III. kér. 

TV E-Ftc.
O k tó b e r  3 0 . Urak—Törekvés, Ttc—Ute, Btc—

III. kér. TVE.
N o v e m b e r  6 . Törekvés—Ttc, Ute—Urak, Ftc— 

Btc.
N o v e m b e r  73. III kér. TVE—Törekvés, Ftc—Ute, 

Btc—Urak.
N o v e m b e r  2 0 .  Törekvés—Ftc, Ute—111. kér. TVE, 

Ttc—Btc.
N o v e m b e r  2 7 .  Ute—Btc, Urak—Ftc, Ttc—111. 

kér. TVE.
D e c z e m b e r  4 . Btc—Törekvés, Hl. kér. TVE—Urak, 

Ftc—Ttc.
A pályát az elsőnek megnevezett csapatok választ­

hatják.
Tavaszi forduló sorsolását jövő számunkban fog­

juk közölni.
MTK atlétikai versenye.

F il le s la b d a h a j i tá s  1. báró Wardener 52 m 75 cm
2. Guttmann III. TVE 52 m 33 cm. 3. Antal Etve 51 
m 80 cm 4. Kobulszky Postás.

1 0 0  m  s ík f u tá s  1. Jankovich Mac 11*4 mp 2. 
Rácz Beac, 3. Ondrus Mtk. mellszélesség a helyezet­
tek között.

3  k m . g y a lo g lá s  1. Patak Mtk 14 p 52 mp orsz. 
rekord 2. Friedmann Bak 6 ind.

M a g a s u g r á s  1. báró Wardener Mtk 187 cm. 2. 
Ludinszky Beac 168 cm 3. Sós Mafc 158 cm. Warde­
ner miután 187-et megugrott, 191-nek ment neki, de 
mindaháromszor hajszálra ledobta. Szerncsétlen véletlen 
hogy a rossz mérce miatti nem lehetett a lécet 189 re 
feltenni.

3  k m  s ík f u tá s  1. Auerbach Mac 9 p 45*2 mp 2. 
Weisshaus Beac 3. Kertész Beac. 4, Tomka Beac 15 
m-el nyerve.

2 0 0  m . s ík f u tá s  1. Ondrus Mtk 23 mp 2. Rácz 
Beac. 3. Jankovich Mac mellszélességgel nyerve, 4—5 
m-el harmadik.

D is z k o s z v e té s  1. Mudin Imre Mac 40 m 92 cm 2. 
Kobulszky 39 m 36 cm 3. Antal Etve 38 m 01 cm.

T á v o lu g r á s  1. báró Wardener 628 cm 2. Speidl 
Beac 614 cm 3. Kell Beac.

4 0 0  m . hand. sikf. 1. Radóczy Mac 8 m e 52*2 
mp 2. Balogh Beac 25 m e 3. Speidl Beac ser.

1 0 0 0  m  s ta fé ta  1. Mac Vadon, Péchy, Jankovich, 
Szerelemhegyi 2 p 8 6 mp 2. Mtk.

S u ly d o b á s  5 - ö s  c s a p a tv . Serény vándordíjért 1. 
Beac Joanovich, Stich, Jávor, Fáry, Sacoby 2. Mac.

Kassai AC atl. versenye.
Tegnap szép számú közönség előtt, kitűnő ren­

dezésben folyt le.
1 0 0  y a r d  1. Szobota Kac 10 mp 2. Magyar Kac

3. Pál Nyháza.
2 2 0  y a r d  1. Banke Andor Kassa 25 mp 2. Vértes 

Kac 3. Grünfeld Eperjes.
S u ly d o b á s  Woth Eperjes 10*67 2. Pejus Eperjes 

1061 m.
D is k o s d o b á s  1. Grünfeld Vilmos Eperjes 39 m 51 

cm. 2. Kóczán Mór Ftc 39 m 9 cm. 3. Mudin Mac 
38 m 25 cm.

T á v o lu g r á s  (bajnokság) 1. Kovács Nándor Bbte 
6*54 m 2. Szobota Kac 6*44 m. 3. Szabó Mac 6*41 m.

N e g y e d  a n g . ju n io r  1. Greber A. Eperjes 58 mp. 
2. Baron Beac 3. Fülöp

G e re ly v e té s  (bajnokság) 1. Kóczán Ftc 54*96 m 
2. Mudin 52*10 m.

M a g a s u g r á s  1. Szabó Béla Mac és Felsőbüky 
Kac 165 cm holtv. 3. Horváth 159 cm.

1 a n g o lo s  1. Horváth János Kac 5 p 5 mp 2. 
Gräber Eperjes.

S ta f é ta  1. Kac I. csapata.

Külföld.
Wien. Wiener Atletik & Football Club—Cricketter 

2:1 (1:0). Egyenrangú ellenfelek.
Rapid—Wac 4:1 (1:0)
WSpA—Vienna 3:2 (2:1) Vienna erős ellenfélnek 

bizonyult.
A u s z tr ia  s ú ly  d o b ó  b a jn o k s á g á t  Grafl nyerte 10.31 

2 Navratil 10 07, 3 Szvoboda 9.77. K ő d o b á s . 1 Grafl 
6*55, 2 Szwoboda, 3 Danczer.

Graz. Wac-Grazer AC clubközi versenyének ered­
ményei: 100 y 1 Weinzinger 11*2 mp, Diszkosz 1 
Tronner 38*97 osztr. rekord! 1500 futás 1 Schweitzer 
Graz 4 p 53*4. Gerely 1 Arbeiter Graz 44*47. Magas­
ugrás 1 Weinzinger. Staféta 4X100 1 Wac 47*3 mp. 
Pontversenyben 1 Wac 20 ponttal Graz 14 pontjával 
szemben.

Petersburg. A Cesky Svaz F. válogatott esapata 
pénteken és szombaton játszott az orosz liga csapat 
ellen, mindkétszer 15 : 0 és 8 : 1 arányban győzött.

Prag. DFC győz bécsi Rudolfshügel ellen 10 : 1 
(4 : 1) nagy meglepetés.

Slavia győz az angol Old-Gramorano ellen 5 : 0 
szombaton 3 : 0 arányban. Kössek ez alkalommal lőtte 
600 gólját.

Teplitz FC. győz Turner Sportclub ellen 4 : 0  
arányban.

Gyorsvonatoknak feltételes megállítása Me’csicz állo­
máson. A budapest-galánta-zsolnai vonalon közlekedő Budapest 
nyugoti p. udvarra d. e. 9 óra 40 perckor érkező, valamint a 
Budapest nyugoti p. udvarról este 6 óra 50 perckor induló gyors­
vonatok f. évi október hó 1-étől kezdve Melcsicz állomáson 
utasoknak fel és leszállása céljából feltételesen meg fognak ál­
líttatni. — Az előbbi gyorsvonat Melcsicz állomást reggel 5 óra 
40 perckor, az utóbbi pedig éjjel 10 óra 41 perckor érinti.

Jövő heti számunkban közöljük az idei aviatikái 
szezonban történtek rövid áttekintését, a levegő meg­
hódításáért folytatott titáni küzdelem vakmerő áldoza­
tainak névsorával együtt.

A km-es gyalogló bajnokság győztesét disz­
kvalifikálták. Az atlétikai szövetség szakosztályi ülése 
szombaton este a 2-iknak beérkezet. Friedmann Gyulát 
jelentette ki győztesnek, mivel a tulajdonképeni győztes 
Paxian nevezve nem volt a versenyre.

M agyar Sportférfiak Bécsben 
a G r a n d  H o te l  N a tío n a l-b a n

II., Taborstrasse 18.
szállnak meg, mert clubtagok előnyben részesülnek- 
Kitűnő magyar konyha. Összes magyar lapok
Tulajdonos: Kasznár Nándor a „Magyar 
:: Világ“ kávéház volt tulajdonosa ::
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Úszás
A múlt heti MAC-MAFC versenyen meglepe­

tésszerűen hatott az ifjabb uszógárdának pompás sze­
replése: kitünően úszott Koltai (BAK) és Eperjessy 
(MUE) 200 méteren, előbbi ideje 2 p. 39 6 mp. utóbbié 
2 p. 43 mp. volt. Jól úszott Borovi mellen (100 m. 
1 p. 23 mp.) és Wenk (FTC) háton, ideje 100 m-en 
magánmérések szerint 1 p. 23 6 mp. volt. Nem tuloiunk, 
ha a jövendő hátuszó csillagát benne látjuk, tekintve 
hogy utóbbi eredményt minden előzetes tréning nélkül 
érte el.

Apor Lóránt súlyos betegségéből már majdnem 
teljesen kilábolt és újból erős tréninget fog folytatni.

A M agyar Úszó Szövetség — ugv hírlik — 
megsemmisítette a vizipoló bajnokságot és ennek folytán 
az FTC-t elütötte a bajnoki címtől és díjazástól. Miután 
a dolog-intim részleteiről (a MUSz Ítélkezéseinél t. i. 
ez a fontos) még teljes bizonyosságot nem tudunk, 
tehát jövő hétig felfüggesztjük kritikánkat. ízelítőül 
csak annyit jegyziink meg. hogy a MUSz a bajnokság­
ban érdekelt felet az FTC-t meg sem idézte, ennélfogva 
ki sem hallgatta.

A W iener S. X. A ustria nov. 6-án a Diana- 
Bad-ban uszóversenyt rendez. Főbb számok: Dianadíj; 
68 m. mellen, 63 m. magyar úszással,. 100 méteres 
oldaluszás, egyletek mérkőzése. Austria 500 m-es baj­
noksága, védő Las-Torres (MAC) Austria 160 m-es 
bajnoksága (védő Elek, MAFC).

Lightbody J. D. a „Sport im Vort- ban igy ir 
az amerikai úszó sport viszonyokról: „A hires new-yorki 
uszodában, Sfeepeechase pier-ben előkelő és disztingvált 
közönség előtt zajlottak le a hölgyuszó bajnokságok. A 
legnagyobb érdeklődés az 1 angol mérföldes bajnoksá­
got ( d je ^ a i T l^ t  gmis -Claiene Golding (New-Yorjr) mis 
Mary Mc Tonnougiit ellen 3 8 p.-es jó idő alatt nyert meg. 
Starterként Sheppard M. működött. Le roi eső mórt, 
vive le roi!! Alighogy Daniels levonult a színpadról, 
míris ptjzsukca emelik utódját az amerikaiak. Mc. Der- 
mott nevű 16 esztendős fiatalemberről vélik, hogy 
bizhatnak azokban a tulajdonságaiban, amelyekkel az 
uszókirály örökéibe léphetne. Beszélik róla, hogy trén- 
ningben már többször megverte Daniels-í és hogy maga 
Daniels is teljesen méltányolja az ifjú tudását és hogy 
ő is némileg okozója volt Daniels visszavonulásának 
Mc. Dermoit nemrég a leggazdagabb ame ikai klubnak 
a chikagói atlitetikai Clubnak lelt tagja.

Az elmúlt hét legjobb ném et eredm ényei: 
315 m-es mellúszásban Schulze M. (Triton, Be lin) 
5. p. 8 2 mp. (Berliner Sch. C. Gertnánia versenyén). 
207-6 m-es úszásban Beckenbach 2 p. 46 4 mp. (S. K. 
Neustadt a H. versenyén).

Claire G ultenstein, a belga hölgybajnok úszó 
cikkét, mivel a hozzávaló klisét újra kell készíttetnünk, 
csak jövő számunkban közöljük.

A ném et trónörökös dijáért lejátszott vizipóló 
mérkőzéseknek győztese a Berliner Sch. C. Germanic 
lett, utóbbi 10:1 arányban győzvén le a döntőküzde­
lemben Favorite Hamburgot

Az osztrák polobajnokság sorsolása. Az osztrák 
szövetség igy sorsolta ki az őszi párokat:
Nov. 5. F rC-Union 

„ 6. FTC Amateur
„ 27. FTC-Austria 

Dec.ll. FTC-WAC

az Austria.versenyen
a WAC versenyen 
a WAC versenyen

Biró : W. Reissner 
„ Mayer
„ W. Reissner
„ W. Reissner

A belga uszószövetség tanácsa a belga nemzeti 
bajnokságokból az idegen versenyzőket kizárta.

Középiskolai uszóverseny lesz november 20-án 
a Rudas uszócsarnokban d. u. 6 órakor. A nevezések 
Márton János címére (Vörösmarty-utca 69/71 sz. 111/15. 
küldendők. Versenyszámok: Megnyitó 40 m. kezdők­
nek, 40 m. mell, 400 m. mellúszás, 60 m. gyoráuszás 
főverseny, 20 m. búvárúszás, 4X40 in vegyesstaféta 
(mell, hát, magyar, oldal, hand.), 100. gyorsuszás hand., 
Plunging (3 ugrás), 3X40 m. sprintstaféta hand., 200 
m. sprint, Tréfásverseny, Vigaszverseny 40 m.

Uj világrekord. Az ausztráliai Beaurepaire Frank 
500 méteres távuszásban világrekordot javított: 7 p. 
2 2 mp-es idővel.

A MAC-MAFC múlt heti uszóversenyén a
reklámozott Zachár—Halmay match nem került eldön- 

- tésre, mert Halmay Zoltán az utolsó pillanatban értesí­
tette a rendezőséget, hogy nem startol. A rendezők (ifj. 
Tamedly, Donáth, Rei.chard, Redlich) természetesen két­
ségbe voltak esve, hogy mivel kárpótolják a nagy szám­
ban összegyűlt közönséget, midőn egyszerre óriási 
éljenzés verte fel az uszócsarnokot; egy vadászönkéntes 
tűnt fel: Las Torres volt, kinek az utolsó, pillanatban 
sikerült szabadságot kapnia ezredétől. Röglön körülfog­
ták őt a rendezők és nagy nehezen rábírták, hogy a 
közönség kedvéért, dacára annak, hogy nincs tréning­
ben és katonai kiképzés alatt állván, nagyon is érzi 
ennek hatását, mégis matcheljen Zachárral. E match 
eredménye természetesen nem lehet kétséges, ha figye­
lembe vesszük Zachár óriási formáját és ezt a rende­
zők is tudták, habár ők e match alatt nagyban han­
goztatták, hogy Las-Torres lazsálása előttük telj-sen 
érthetetlen, holott az adott körülmények között senki 
sem várhatott mást. Halmay, ha véletlenül kiáll bizo­
nyára hosszakkal végzett volna Zachár mögött s ezit 
bizonyára maga Halmay is sejthette, mert jobbnak 
találta e match elől kibújni.

Dr. Alfred S tühm er tetkajmagdöburgi S cíj. 
„Hellas“ igazgatója, tűi után Kürt Behrens, kit hivatása 
Magdeburgból el szól it, lemondott tisztségéről. \ h %üj3

A ..Hellas“ Pesten  a múlt vasárnapon -csak egy 
győzelmet tudott aratni Ritter révén, inig a Brand, 
Kempfe és Ritterböl álló sprintstafétája második lett a 
Mafc mögött és vegyes stafétája pedig a Bak és.Mafc 
ulán a harmadik helyen végzett. Rittert azonkívül a 
60 méteres gyorsuszásban Peterdy—Petrovits egy jó 
testhosszal verte meg. X

Vívás ■ . b
A H ungária Vívó Club új helyiségeinek ünne­

pélyes felavatása november elején, egy vivóakadémlá 
keretében fog megtartatni, amelyen az összes vj.v.ó- 
korifeusok résztvesznek. Az erre vonatkozó előkészítési 
munkálatok már folyamatban vannak.  ̂ ; .

Nyeíeményáíjak 
b ó r á i n k b a n  . .

u. m.: pénz-, 
szivar, levél- 
tárcák, Retfcv 

cule kézi­
táskák, stb.

Finom bőráruk  nagy választékban k ap h a tó k :

CSÁNGÓ HENRIK  
A czím bőrdiszm űkészitőnél
fontos! Budapest, IV., Muzeum-körut 5. sz.
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Most jelent meg!
Lawn-tennis könyv!
Tartalma: A lawn-tennis játék 
leírása, története, pályaépítés, a 
játék leírása és taktikája, szövet­
ségi hivatalos játék és verseny- 
szabályok, 'lawn-tennis versenyek 
rendezésére szolgáló praktikus út­
mutatások, utasítások pályabírók 
részére, a Magyar Orsz. Lawn- 
tennis Szövetség alakulása, játék­
rendszabályok stb. — Számos 
.. illusztrációval és tabellával ..

írták :

KERTÉSZ JÁNOS
A Magyar Orsz. Lawn- 
tennis szöv. titkára és
TAKÁTS JÓZSEF
a Magyar Orsz. Lawn- 
teenis Szövetség igaz­
gató tanácsának tagja.

Kapható minden könyvkereskedésben, valamint a kiadó

Kertész Tódor sportáru cégnél
Sport,diszmü R j i / fn n o c t  V I f r ic f f t?  tÁl* Utazási, ház- 
és játékáruk. D U U apcsl>  M lM O p lc r*  tartási cikkek
L a w n - te n n is  fe lsz e re lé se k *  K ü lö n  r a k e t ja v í tó  m ű h e ly  M r. A .  H í t c h c o o k  e ls ő ra n g ú  
s z a k m u n k á s s a l .  A th l e t i k a i  s p o r tc ik k e k *  s p o r t já té k o k *  r e p ü lő g é p m o d e l le k  é s  a lk a t ­
részek *  c sav a ro k *  h á ló k *  ra k e t te k *  la b d á k .  K é p e s  á r je g y z é k  in g y e n  és b é rm e n tv e .

Széchenyi 
= kávéház
IX., Ferencz-körut 9-11.

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.
A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak ta lá lkozó  
helye.

Telefon-szám  69 —29.

„SAVOY-SZÁLLÓ“ ÉTTERMEI
Budapest, VIII. kerület, József-körut 16. szám.

Kisebb nagyobb külön termek. ♦ Banket-termek.
Telefon szám 151—92.

Tanulók eddigi szám a: 17338.

Budapesti R Ő S E R -ta u in téze t
Alapittatott 1853. ^  ^  ^  ̂r v X V i  Alapittatott 1853.

I Háromosztályu felső kereskedelmi iskola
14—18 éves ifjak részére) teljesen egyenjogú az állami, köz­
ségi, testületi és kereskedelmi akadémiákkal kapcsolatos felsö- 
keresk. iskolák^ al Érettségi bizonyitványnyal az egyéves 

önkéntességre jogosítanak.
II. Négyosztályu polgáriiskola

(10 — 14 éves fiuk részére) teljesen egyenjogú az állami, községi 
és polgári iskolákkal.

III. Nevelő internátus
________ bentlakó és bejáró növendékek részére.

Értesítő kivonatot d  •> t , . ,kud az igazgató: Kóser Janos tanar,
Budapest, VI. kerület, Aradi-utca ÍO. sz.

Vadászfegyverét ne 
hozassa külföldről

és ne vegyen használ­
tat, sem pedig részlet- 
fizetésre, — mert ez 
esetben drága pénzért 
silányat, roszat vásárol

A vadászidénye ajánlunk jótállás mellett ■
és puskamüvesünk által m e g v i z s g á l t :

Kétcsövű Lancaster serétes fegyver, alsókulcscsal 
ió  öbn. K 34.— Ugyanaz febökulcscsal 16 öbn. 38 K. 
Jobbminőségü kétcsövű Lancaster serétes fegy­
verek, erős zárószerkezettel, felső kulcscsal 12, 16, 20 
öbn. K 50.—, 55.—, 65.—, 70.— Ugyanazok Gree- 
ner-zárral K 60.—, 75.—, 95.—, 100 és feljebb. — 
Kakas nélküli kétcsövű serétes fegyverek, belga, 
angol vagy német gyártmány K 125.—, 150. — , 175.—, 
212.—, 230.— és feljebb. Ugyanazok tölténykidobó­
val K 285.—, 305.—, 450 —, 530.— és feljebb. Hat­
lövetű ismétlő serétes Winchester-fegyver, 12 és 
16 öbn. K 125.— Ötlövetű, önműködő, ismétlő 
Browning serétes fegyver, 12 és 16 öbn. K 210.— 
Ötlövetű önműködő ismétlő Sjögren svéd serétes 
fegyver, csakis 12 öbn. K 250.— Ötlövetű, ön­
működő ismétlő Winchester golyós fegyver, 23 
és 3 5 1  öbn. K 115.— Ugyanaz, a legújabb minta 401 
öbn. K 135.— Céllövő fegyverek és felszerelések iskola­
zászlóaljak részére. Legjobbaknak elismert saját 
készitményü vadásztöltények. — Az angol, ameri­
kai és minden külföldi töltényeknek magyarországi 
egyedüli elárusitóhelye. Legnagyobb és választékdus 

raktár mindennemű fegyverek, ismétlő-pisztolyok, 
revolverek, töltények, lőporok, vadászati, halászati 
és turista-felszerelésekben, úgyszintén valamennyi 
nyári és léli sportcikkekben.

Puskamüves munkák és átalakítások a 
legjobban teljesittetnek.

Zubek Bertalan és Társa
fegyver és sportcikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29.
40 éves fenállás.

P t i t n o k í  I s t v á n
vendéglője
Ferenc-körut 2. B u d a p e s t

Kitűnő magyar 
konyha

Eredeti fajborok

V Sportegyleteknek 10% engedmény.

VERSENY-DIJAKNAK
m eglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi mü- o

N
tárgyak kaphatók C/3

«5 H E G E D Ű S  Z S I G M O N D
N3

•a lakásdisz- és díszműáru üzletében c=
Andrássy-ut 9. szám alatt. "t.

Ö Szobrok, órák, vázák, bronz, porcellán, teracotta- E
és márványból. Képek, kézi és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, 

iró-, szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

pr

m. N á s z a j á n d é k o k . ■
Telefon 21—30. Sportegyleti tagok Telefon 21—30. 

figyelmébe ajánljuk

Hébel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. szám alatt.

Sportférfiak találkozóhelye. Kitűnő billlárdok. Előnyös k iszolgálás. 
Valódi tiszta  Italok és az összes sportlapok. — Az összes football- 
•  eredm ények a Sport-Világ k ifüggesztett tábláján itt látható. »



SPORT VILÁG 8

Hivatalos rész
Ferencvárosi Torna Club. i^pänlSralKi. ísS^yl
kávéház külön helyiségében.) Telefon 16f—98. Tagsági díj alapitó tagoknak 100 
kor., rendes tagnak évi 12 kor., pártoló tagnak évi 8 kor. Elnök dr Springer 
Ferenc (IX. Rákos-u 11.) alelnökök v\annyánszky-Kánitz rlenrik (II. Erzsébet- 
körut 9—11) éi dr. Schneider Béla (IX. Ráday-u. 39), főtitkár Horváth Ferenc, 
titkár Malaky Mihály, pénztáros Pobuda Tivadar, ellenőr Mailinger Béla

Meghívó a Ferencvárosi Torna Clubnak 1910. ok­
tóber 3l-én (hétfőn) este 8 órakor a Ferencvárosi Pol­
gári Kör (IX. kér. Bakács-tér 14.) helyiségében tartandó 
XI. évi rendes közgyűlésére. — Tárgysorozat: 1. Elnöki 
megnyitó. 2. A választmány jelentése az 1909. évi mű­
ködésről. 3. A pénztári jelentések tárgyalása és határo­
zathozatal a fölmentvények tárgyában 4. Az 1910. évi 
költségelőirányzat megállapítása. 5. A választmány ja ­
vaslata özv. Antony Tamásné úrnő tiszteletbeli taggá 
választása iránt. 6. Esetleges indítványok. 7. Választások. 
(Választandó lesz: 1 elnök, 2 a lel nők, 1 fő  és 1 másod­
titkár, 1 jegyző, 1 fő  és 1 másodpénztáros, 1 ellenőr, 
1 gazda, 1 ügyész, 1 orvos, továbbá 30 rendes és 6 
pót-választmányi tag, végül 3 számvizsgáló; mindezen 
állásokra csak a szavazási joggal bíró alapitó és rendes 
tagok választhatók meg.) — Megjegyzések. Az indítvá­
nyok írásba foglalva és 5 tag által aláírva 8 nappal 
előbb nyújtandók be a választmányhoz. A közgyűlésen 
résztvehet, tárgyalhat és szavazhat minden alapitó, ren­
des és pártoló tag, ha legalább is az 1909. évi decem­
ber 31-ig terjedő tagdíj kötelezettségének a közgyűlésig 
eleget tesz.

Kelt Budapesten a választmánynak 1910. évi ok­
tóber 12-én tartott ülésében.
Horváth Ferenc, főtitkár. dr. Springer Ferenc elnök.

A számvizsgáló bizottság ma (hétfőn) d. u. 5 óra­
kor ülést tart a klub helyiségében.

Ferencvárosi Versenypálya rt. Az építő bizottság f. 
hó 18-án (kedden) este 6 órakor ülést tart a clubhelyi­
ségben. Tárgy: A klubház és vendéglő épület terveinek 
végleges megállapítása.

L O P O S  G Y U L A ,  ♦  r készítő
Bpest, III., Zsigmond-u. 114. 
.. (gimnázium ép ü letéb en ) 
Legmodernebb svéd és különféle

tornaszerek készítője.
A m. kir. vallás- és közokl. 
minisztertől 1C954/901 sz. a. 

a VI. egyetemes tanitógyülés alkalmával rendezett tanszerkiálli- 
táson kiállított tornafelszerelésemért elismeréssel kitüntetve. — 
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel ki­
tüntetve. Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldök

Maki r ály Ulrik és Dedinszky
vaskeeskedése Budapest, VIII., Üllöi-út 2.
z z =  Sportegyleti tagoknak engedmény.

p h ic  nyakkendők-
ben és más o  r n  A  r z  *-> í r  T  T  T  aben és más 
férfidivat 

cikkekben feltűnő 
szép ú jd o n sá g o k  
állandóan raktáron.

S E B Ő K  GYULA
urldlvat kereskedésében

VI., Teréz-körut 48. sz.
Árjegyzék ingyen. Telefon 106—70.

SCHLEISZ GYÖRGY BÉLA
, asphaltvállalkozó

S z L ,S z !  B udapest, G ólya-utca 36 a.
Vegyesek

A testnevelési kongresszus elhalasztása. A
A magyar országos testnevelési kongresszus végrehajtó­
bizottsága Iszer Károly elnöklete alatt e hó 6-án ülést 
tartott. Az ülésen a végrehajtó-bizottságnak mintegy 25 
tagja jelent meg, köztük Bolla Mihály min. tan.. Weit­
stem Gyula curiai biró, dr. Gerenday György, dr. Han- 
kiss János, dr Hennyey Vilmos, Pogány Géza és sárói 
Szabó Lajos honv. századosok. A végrehajtó-bizottság 
a Magyar Országos Testnevelési Tanács szervezeti sza­
bályzatát tárgyalta és azon egyhangú megállapodásra 
jutott, hogy a szervezendő Testnevelési Tanács hatás­
körét kettéválasztja akként, hogy ez az iskolai testne­
velési kérdésekben csak véleményező és előterjesztő 
közeg lesz, mig az iskolán kívüli testnevelési ügyekben 
pedig azonkívül intéző és irányitó hatáskörrel ruháztatik 
fel. A törvénytervezetet a végrehajtó-bizottságé hó 20-án 
este 7 órakor tartandó ülésében fogja tárgyalni.

Ezután a végrehajtó bizottság kimondotta, hogy a 
tervbe vett idei kongresszust 1911. évre elhalasztja. A 
Magyar Országos Testnevelési Kongresszus előkészítő 
munkálatai azonban nem fognak szünetelni és a végre- 
hajtóbízottság Iszer Károly elnöklete alatt, nemkülönben 
a kongresszus titkársága permanenciában marad és 
ellátja a felszaporodott teendőket. Az 1011. évi kong­
resszus pontos határidejéről az érdekelteket úgy a hír­
lapok, mint külön értesítések utján fogja tájékoztatni a 
kongresszus vezetősége.

A „La Verda Standardo“ sportcsoportjának 
szervezése élénk érdeklődést keltett a mérvadó körök­
ben, a mit e mozgalom vezetőjéhez, dr. Loránd Leóhoz, 
intézett számos levél is bizonyit.

A magyar királyi államvasutak téli menet­
rendje 1910 —1911-re. A budapest—predeáli vonalon. 
A Budapest-nyugati pályaudvarról este 9 óra 35 perc­
kor induló gyorsvonat Magyarnádas állomáson feltéte­
lesen, a Budapest nyugati pályaudvarról d. u. 2 órakor 
Kolozsvárra induló és a Kolozsvárról este 9 óra 55 
perckor Budapest nyugoti pályaudvarra érkező gyors­
vonat Kissebes állomáson, a Kolozsvárról d. u. 1 óra 
50 perckor Budapest nyugati pályaudvarra érkező gyors­
vonat Magyarnádas és Kissebes állomásokon a Buda­
pest nyugati pályaudvarról délután 2 órakor induló 
kolozsvári gyors Biharpüspöki állomáson, az összes 
személyszállító vonatok — a gyorsvonat kivételével, Ha- 
rasztos és Szederjes kitérőkön, a Csúcsáról reggel 3 
óra 57 perckor Nagyváradra induló személyszállító vonat 
Zichybarlang megállóhelyen és végül a Kolozsvárról 
d. u. 1 óra 20 perckor Nagyváradra induló személy­
szállító vonat Élesd megálló 18. sz őrháznál rendesen 
meg fognak állni.

Szerkesztői üzenetek
Lenkei Sándor, Bpest. Amire Ön levelében céloz, az 

tényleg úgy hangzott el a biró szájából azon a matchen, a „stopp“ 
tehát az ön intenciója szerint nem áll meg. — Kis footballista. 
Az ön emlékező tehetsége tényleg jobb. A FTC nem verte meg 
2:l-re a Sunderlandot, hanem fordítva.
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■2= Eredeti = :

S I N G E R “
varrógépek
házi, műhimzési es ipari célra

14 milliónál több
g y á ú a  í ( í c

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő minőségük s nagy munka- 
képességüknek köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait mindenkor 
kitüntette. A divatos mühimzésben ingyen oktatás.
SINGER Co. varrógép részvénytársaság
Budapest, IV., Semmelvveiss-u.|14., VII., Rákóczi-ut 32., 
Muzeum-körut 27., II./ Corvin-tér 1. — Erzsébetfalva, 
Kossuth Lajos-tér 10 és Újpest, Árpád-utca 29. szám:

■ A
M  » A  J  f  1

D

▼▼▼▼ Magyar-Osztrak ▼ ▼VT

O d
U, m  é k ö z é s t

—  l r .

O L B R I C H - f é l e  M a l l a l

AAÁA
já t s z o t tá k

A  ▲ ▲ A

BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6. SZ.

m Telefon 80—44. Árjegyzék ingyen. m

h  es ez ö s s z e s  ango. 
éj sport-kellékek legjobb 

választékban.

Tennis-raketek és labdák. 
Football, Polo, Hockey, 
Golf, Croquet, Baseball. 
Tornaszerek. IzGmfejlesz- 
tők. Kerekes koic-olyá-k 

. Uszókellékek. Sportcipők, 
örtruházat, sportsapkák. 

Utazószerek. Turista fel­
szerelések stb.

Aviatikái cikkek:
Számtani pontossággal készült 
légcsavarok 10 cm.-tői kezdve 
minden nagyságban modelek 
részére, valamint egész nagyok 

használati gépek részére. 
Repülőgép modell alkáírészek.

Weszely István
BUDAPEST, ív.,

'.Váci-tftca 9. s£ám.

Tä'7'7 I Ang0! labdák• és cipők, kii-Vígy;
lönleges dressek különféle 
kivitelben, továbbá minden­
nemű felszerelések gazdag 
kivitelben, olcsó áron kapható.

Steide! A, Specie! Sport-H aus
BERLIN C,

Rosenthalerstrasse 34—5.

ASBÓTH JÁNOS
vetldegloje nátv^nf^uv Kitűnő konyha és pompás

J ' italok ! Nyári kert helyisén
VII. kér., Szabó József-utca , és tekepálya!

w ,, , , , , ,  , Utóbkv bizonyos napokra, társa-
Villamos megállóhely. áások számára kibérelhető.

%
f "> '

% Külön éttermek társas 
g  estélyekre., — Kitűnő 
2, konyha. Pompás bőrök .

nagy vendéglő je |  PILSENI SÖR-
V., Váczi-körut 68; sz.

Telefon szám 26—35;
Spdttféfffak állandó 

► tat'áíkozóhelyé”^ ^

k n p ^ it f /é s  Fia 1
Budapest, VHU ÜHői-ut 48„ = = = = =  Telefon §5— 27.

épület-bádogos, légszesz', 
viivezeték-v és csatorná- 

• zási berendezők , ==='

» M--1--— A11 UXM«.irm tirnkn is  i pfinerl Budapest, Vili., Német-u. 27.
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TESTEDZÉSSEL ÉS MINDEN SPORTTAL FOGLALKOZÓ SZAKLAP.

Előfizetés:
Egész évre 10.—, sportegyleti tagoknak 8.— K

A budapesti előfizetőknek házhoz szállítva.

Lapvezér: ISZER KÁROLY. 
Szerkesztik:

HORVÁTH FERENC és MALECK1 ROMÁN 
Fömunkatársak: BALOGH H. és CULi N.

Szerkesztőség: IX., Ferenckörut 9—11 
Telefon : 165—98.

Kiadóhivatal: IV., Egyetem-utca 1., I. 
Telefon: 73—63.

MEGJELENIK HÉTFŐN HAJNALBAN. — ÁRA 10 FILLÉR.

Claire Guttenstein.
— A belga hölgyuszó-bajnok levele a Sport Világ-hoz. —

Claire Guttenstein asszony, kinek arcképét olvasóinknak 
bemutatjuk, Belgium legjobb hölgyuszója: bajnoka, minden bel­
gának a „büszkesége“. Így hívják őt hazájában. A hölgyek közül 
legfélelmetesebb riválisa az úszásban a franczia Blanche Michel 
kisasszony volt, aki keresve-kereste, hogy a legjobb belga uszó- 
bajnokkal versenybe szálljon. Úgy a belga, mint a francia körök 
e két legjobb hölgyuszóbajnok versenyéül Bruxelles átuszását 
választották és minden lehetőt megtettek, hogy az ő büszkeségük 
kerüljön ki győztesként. A kiválasztott versenyben madame Claire 
Guttenstein biztosan verte meg az eddig veretlen franczia baj­
nokot. Szerkesztőségünk ez alkalomból üdvözölte a győztes belga 
uszóbajnoknőt, aki erre nekünk az alábbi igen kedves sorokban 
válaszolt:

.Önök - -  ugy-e bár olyan . . . .  sportvallomás- 
tételt várnak tőlem.

Óhajuknak örömmel teszek eleget: remélem azon­
b a n , hogy a vallomásom nem fogja önöket kiábrándí­
tani. Nagyon szeretem a sportokat, mert élek-halok a 
mozgásért, a szabad levegőért és a szabadságért. Ra­
jongok a sportokért azért is, merf felszabadítanak a 
müveit társadalom sok nyűge alól, mint a színházak, tár­
sasvacsorák, ülések, mulatságok stb. Imádom a sporto­
kat azért is, mert azok, akik egész éven át el vannak

merülve a folytonos szellemi munkában anélkül, hogy 
valami testgyakorlást űznének nehéz munkájuk ellen- 
súlyozása érdekében, ha nincs módjukban a kúrák 
fényűzését maguknak megengedni, avagy egy kis vaká- 
cziót biztosítani: ezek, kérem, mind szenvedő lények.

Nem ahhoz az iskolához tartozom, amely csak 
sportol: ez ép olyan félelmetes túlzás, mint az ellen­
kezője. Napjainkban a létért való küzdelemben már a 
szellemi erő is ádáz küzdelmet viv, nehéz, sorvasztó 
munkában őrlődik meg és nincs olyan sportág, mely 
ne azt vitatná, hogy ezt a nehéz küzdelmet könnyebbé, 
elviselhetőbbé teszi annak a sportágnak üzése.

Ha már iskoláinkban az egyes sportokat kötelező 
tárgyaknak vennék fel, úgy ez — a fiatalkortól kezdve 
— biztosítékot nyújtana arra, hogy a munka és a mun­
kán kívül eltöltendő szabad idő összhangzóbb, könnyebb 
és hasznosabb lenne. Addig is, mig ez meg lesz, min­
den egyesnek számot kell vetnie azzal, hogy magát egy 
megfelelő sportolásnak adja át.

Az én esetem igen egyszerű.
Azon sportok közül, melyeket űztem, azt válasz­

tottam legkedvesebbnek, amelyik legkevesebb időt vesz 
igénybe s amelyik nekem legjobbnak tetszett: az 
úszást. Ha én evezni tudtam volna, úgy akkor nagy 
örömmel az evezős sportnak lettem volna lelkes munká- 
lója, mert tudom, hogy ez a sport a legegészségesebbek 
közül való.

Már kicsi gyerekkorom óta úszók. Akkor még 
valami fényes tehetség nem mutatkozott bennem, hiszen 
csak pacskoltam a vizet, amolyan kutyamódra.

A múlt évben azt hallottam, hogy a hölgyek ré­
szére versenyeket Írnak ki. Azonnal hozzáfogtam a tré­
ninghez. Minden két nap egy húsz méter hosszú uszo­
dában treníroztam, oda és vissza meg-megusztam e 
távot; egyszer kevesebbet, máskor többet is úsztam, 
de úgy, hogy soha ki ne fárasszam magamat. Anvers- 
ben a múlt évben augusztus hó 15-én már 100 m-t 
úsztam a Zwemdock-uszodában. Ezentúl pedig rendesen 
75 m. távolságra gyakorlatoztam. És októberben már 
Belgium 100 m. (double coupe) bajnokságát is meg­
nyertem; idő; 1 perc 43 mp.

(Az idén pedig — mint már közöltük — okt. 2-án világ­
rekordot ért el a hölgyek 100 m-es versenyében 1 perc 26'6 mp. 
idővel. Szerk.)

Télen át hetenként háromszor mentem a fürdőbe, 
s gyakoroltam a mellúszást, hogy ennek a bajnokságát 
is én nyerjem meg. Meg is nyertem ugyanazon idő 
alatt, mint a gyorsasági bajnoki versenyt.
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így tehát azt hiszem, hogy ezt az évet sikeresen 
fejeztem be.

Nagy és merész vállalkozást tűztem ki program- 
momba akkor, amidőn Blanche Michel francia bajnok- 
hölgygyel való versenyről volt szó ; roppant nagy ked­
vem volt vele a versenyt felvenni, azonban az én leg­
nagyobb, legnosszabb távom csak 100 in. volt!

A melluszó bajnokság után két napra rá, junius 
hó 7-én hozzáfogtam a tréninghez. Úsztam 200 m-t, 
majd 500-t, 600-t és 750 m-t. Végül ugyanaznap 
1500 m-t is könnyen megúsztam. Sőt „Glaciére“ für­
dőben 2040 m-t is magam után hagytam. Bruxelles 
á la nage (Brüsszelien át való uszóverseny) az egyik 
rendező ur szerint 2500 m. távot jelentett. Két nappal 
e verseny előtt a csatornánkban 1800 m-t úsztam 35 p. 
alatt. Az idő jónak tetszett és erős bizalom fogott el. 
A verseny előtti napon 500 m-re eres tréninget vé­
geztem.

A verseny előtt egész nyugodt voltam, a legcse­
kélyebb megilletödés nem mutatkozott rajtam, csak 
boldog voltam, hogy egy olyan bajnokhölgygyel ver­
senyezhetek, aki — mint mondta — soha, de soha 
még le nem győzetett. A távot nagyon kinyújtott ka­
rokkal úsztam és az utolsó kétszáz métert ugyanígy 
kétszeres tempóban tettem meg. A távon férjem mesé­
sen jól dirigált (férjemnek a hangja másnap egészen 
el is rekedt, oly sokat kiabált szegény), trénerem, a 
profi hosszutávuszó M. Daix, akit Belgiumban rokon­
szenvesen ismernek, szintén jól töltötte be azt a sze­
repét, hogy a versenyben engem irányítson.

Midőn a vasúti hídhoz érkeztem — 200 méterrel 
a cél előtt — már hallottam fivéremnek és barátaim­
nak örömét és úgy találtam, hogy itt az ideje, amikor 
bele kell feküdnöm a küzdelembe és erős végspurtba 
fogtam.

Mint győztes hagytam magam mögött a nagy távot, 
amelyet azonban részemre megfelelőnek azért sem tar­
tok, mert ahhoz elégséges idővel nem rendelkezem. 
Az én programmom csak az, hogy 100 méterre kiváló 
jó időt érjek el és akkor Angliába megyek, hogy ott 
versenyezhessek.

Ha törekvésem sikerül, akkor remélem, hogy ha­
zámat méltón fogom képviselni a csatornán túl.

Claire Guttenstein.

Egyletek figyelm ébe a ján ljuk

E g y le ti tű zzo m án c  je lv én y ek e t
készít

1 JEROUSCHEK K ÉKSZERÉSZ
Budapest IV., Semmelweiss-u. 7

p l

T elefon 4—35.

Telefon
6 0 — 38

Nedves falat 
szárazzátesz!

SCHLE1SZ GYÖRGY BÉLA
asphaltvállalkozó
B udapest, G ólya-utca 36 a.

Úszás

Válasz a Spotfutárnak! Laptársunk a múlt 
heti számában gúnyolódásba burkolt haraggal támad a 
Sportvilágnak, hogy az okt. 8 -9 -ik i uszéversenyről 
szóló referadánkban egy szóval sincs megemlítve, hogy 
azt a Sportfutár rendezte; kenyéririgységgel vádol ben­
nünket, amiért azt csak a MAC és MAFC uszóverse- 
nyének jeleztük.

Lap ársunk rémlátásban szenved, vagy mindenáron 
minket akar diszkreditálni. Támadásának, mivel az tel­
jesen alaptalan, más magyarázata nem lehet.

Laptársunk szept. 11-re kiirt egy uszóversenyt a 
szövetség jóváhagyásával. Ezt a terminust először áttette 
más napra, később pedig a versenyt elhalasztotta októ­
berre, hogy — mint hírré tette — világhírű úszókat 
gyűjtsön össze versenyére. Ebben az időben igen is 
megemlékeztünk róla, még pedig kiirottan, mint a 
„Sportfutár“ versenyéről. Nem hagytuk ugyan szó nélkül 
azt a sportkörökben is visszatetszést keltett reklámozást, 
ami Halmay nevének állandó belevonásával történt és 
megírtuk, hogy Halmay startolásában kételkedünk. (Iga­
zunk is lett, s tán ezért haragszik laptársunk.) De meg­
írtuk azt is, hogy a verseny mindazonáltal érdekesnek 
ígérkezik. — Ez csak nem kenyéririgység.

De mi történt később?
Az, hogy megkaptuk az okt. 8—9-iki verseny uj 

kiírását, abban azonban csodálkozásunkra nem volt 
benne, hogy a Sportfutár rendezi; sem az, hogy egyedül, 
sem az, hogy közösen. Sehol egyszóval sem. Ellenben 
határozottan az állt benne kiírva, hogy a ,.M C és MAFC 
által rendezendő verseny." Nézze meg csak a kiírást t. 
laptársunk és ha tényleg ép olyan köze volt a verseny­
hez, mint a két clubnak, akko~ őket vonja felelősségre, 
mert mi igazán ártatlanok vagyunk abban, hogy azok 
a clubok nem akarták neveik mellé venni a „Sport­
futár“ nevét.

De ha már benne vagyunk, amit eddig elhalhat­
tunk. kérdezzük t. laptársunkat, mint rendezőt, miért 
hagyták el a versenyből a kiírásban szerepelt 400 m-es 
úszást, melyre 2 FTC úszó nevezett és trenírozott. Ha­
nyag volt a rendezőség? Mert azt nem tesszük fel, hogy 
kenyéririgy lett volna.

De elég volt ebből, mert amint halljuk úgy is 
lesz még szó e versenyről a szövetségben az engedély 
meg nem szerzése és amint olvastuk, tisztességtelen 
reklámozása miatt.

Uszóverseny. Rendezi a „Balaton“ Úszók Egyesülete. A 
Rudasfürdőben nov. 6-án este. Versenyek: 1. Megnyitó verseny 60 
m. (oly úszók részére, kik uszóversenyen dijat egyáltalában nem 
nyertek). — 2. 100 m. gvorsuszás (bajnokok kizárva). — 3. Junior 
hátuszás 60 m. — 4. 60 m. előverseny. — 5. 13 éven alóliak 
versenye 40 m. — 6. 80 m. oldaluszás előnyverseny. -  7. Gyors- 
úszás 60 m. — 8. 80 m. mellúszás junior. — 9 200 m. előny- 
verseny. — 10. Főverseny 400 m. — 11. 1(0 m. hátuszás (baj­
nokok kizárva). — 12 100 m. junior verseny. — 13. 120 m.
mellúszás (bajnokok kizárva). — 14. 3 szór 40 m. staféta előny­
verseny. Nevezési zárlat október 31-én. A nevezések a tétekkel s 
a versenyzők lakásának bejelentésével Polinszky Gyála címére 
(Vili. Kaívaria-tér 16. sz. 11. em. 23. sz) küldendők.

Valódi olasz vivóeszközöket legjobb minőségben, 
nyes árakon szállít

kedvezmé-

WEINBERGER JENŐ sportraktára Budapest, IV,, Magyar-utca 1, (Kossuth Lajos-u. sarok).
Angol football labdák, cipők, turista felszerelések nagy választékban. bér mente.
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Football
Uj rendszert a bajnokságba!
Mult számunkban tett ígéretünkhöz képest az első 

osztályú bajnokság rendszerének módosítására itt köz­
lünk egy tervezetet, melyet két szövetségi tanácstag 
állított össze az általunk hangoztatott kívánságok szerint.

A javaslat lényege az, hogy a ma egy osztályba 
tömörített 10 első oszt. csapatot két csoportba, illetve 
sorozatba osztja következőkép:

Az 1910/11. évi bajnokság lejátszása után az első 
osztályba tartozó tíz csapat két sorozatba volna osztandó 
olyképen, hogy az első osztályú bajnokság AJ soroza­
tába 5 csapat, a B) sorozatába szintén 5 csapat kerülne.

A beosztás a bajnoki sorrend alapján úgy történ­
nék, hogy az

A) sorozatba B )  sorozatba
a bajnoki sorrend 1. helyezettje, 2. helyezettje,

» V 4. 3.
5- 6.
8. 7.
9. 10.

erőpontok összege 27 28
Ezen szétosztás következtében a bajnokság két 

osztályában az erőviszonyok a lehetőségig kiegyenlítőd­
nének, a mi kizárná azt az eshetőséget, hogy az egyik 
osztály erő és sportérték tekintetében tetemesen túlszár­
nyalja és ezzel az egyik osztály küzdelmeinek érdekes­
sége a másik osztály egyesületeinek s magának az 
egyetemes sportnak rovására kirívóan fokozódjék.

Az A) és B) sorozatba beosztott csapatok a jelen­
leg is érvényben levő szabályok szerint maguk között 
kétfordulós közmérkőzést játszanának, mely mérkőzése­
ken szerzett pontszámok megállapítanák

az A J  sorozat
1. helyezettjét
2 .

3-
4.
5.

és a B J  sorozat 
1. helyezettjét 
2-
3.
4-
5.

Az A) és B) sorozatokban elért ez a helyezés azon­
ban még címre vagy dijazásra nem jogosít, hanem 
csupán minősít először a „Budapest bajnoka“ címért, 
másodszor a végleges bajnoki sorrend megállapításáért 
folytatandó küzdelmekhez.

A bajnokság döntőjébe volna bocsájtandó az A) és 
B) sorozat első két helyezettje, tehát összesen négy 
csapat. Ez a négy csapat egymás között tartandó kör­
mérkőzésben, tehát mindegyik három mérkőzésben szer­
zett pontok alapján állapítaná meg a bajnokság első 
négy helyezettjének sorrendjét. Az elsőnek helyezett 
csapat nyerné el a „Budapest bajnoka" címét és 
az azzal járó díjazást, a 11 arany érmet; a második­
nak helyezett csapat 11 ezüst, a harmadik, esetleg a 
negyedik helyezett csapat is, 11 bronz érmet nyerne 
díjazásul.

Az A) éŝ  B) sorozat két harmadik helyezettje kö­
zött lejátszandó egy esetleg két mérkőzés adná a végle­

ges bajnoki sorrend 5. és 6. helyezettjét, mig végül 
mindkét sorozat utolsó két helyezettje, tehát szintén 
négy csapat között lejátszandó körmérkőzés a végleges 
bajnoki sorrend 7., 8. és 9. helyezettjét, mig az itt leg­
kisebb pontszámot nyert csapat az első osztályból ki­
esvén, annak helyét mint 10. a második osztály bajnoka 
foglalná el.

Ezen rendszer szerint tehát volna minden egyes 
I. oszt. csapatnak ősszel 4 bajnoki mérkőzése, a tavasz- 
szal pedig a sorozatok két első és két utolsó helyezet­
téinek 7—7, a harmadik helyezetteknek pedig 5, illetve 
6 mérkőzése.

A mai viszonyokhoz képest tehát az őszi mérkő­
zések száma 5 tel, a tavasziek pedig 2-vel kevesb- 
bedne.

Az őszi bajnoki mérkőzések ezen csökkenése lehe­
tővé tenné, hogy a Corinthián vándordíj összes mérkő­
zései az őszi szezonra volnának áthelyezhetők, a mi 
sportszempontból csak helyes és ezáltal a külön A) és 
B) osztályba tartozó egyesületek őszi találkozásának 
lehetősége is biztosítva van.

Ezen tervezet bővebbi indokolására és méltatására 
következő számunkban vissza fogunk térni. E kérdéshez 
minden hozzászólást szívesen fogadunk.

Az a szemüveg! A sport tudósitó urak szeme 
vérbe borult, mikor Schlosser összeütközött Feldmannal, 
vérbe borult akkor is, mikor Hegyivel tülekedett, de nem 
láttak semmit, mikor ezt megelőzőleg Hegyi fejbe rúgta 
Schlossert — hátulról. És ugyancsak nem láttak, csak 
véletlen összeütközést, mikor Takács Groszkyt vágta 
mellbe úgy, hogy ma is fekszik bele, vagy ugyancsak 
Takács úgy megrugta Weszelyt, hogy az szintén még 
ma is fekszik dagadt lábbal és egyik se játszik jó 
sokáig.

Két Bak egy csárdában. A biró-bizottságban 
most két BAK tag van, mióta Fehéry a csepeliekkel 
bevonutt a BAK-ba. Ezt a felfedezést a tanács elé akar­
ják vinni, azzal, hogy egy klubból ketten nem lehetnek 
egy bizottságban. Az a terv, hogy mondjon le Havas 
is, meg Fehérváry is és a tanács egyiküket újra bevá­
lasztja. Szerintünk erre nincs szükség, mert a szabály­
ban ilyen megszorítás nincs.

Zsákban a 33-asok Zsák miatt. Az idei baj­
nokság legnagyobb szenzációit a 33-asok szolgáltatják 
egyre-másra. Megverték a FTC-ot. Szenzáeió! Megver­
ték a BTC-ot. Szenzáció! Az I. osztályban a 4-ik he­
lyen tartják magukat. Szenzáció ! És egyszerre az utolsó 
helyre kerülnek. Szenzáció! Kevesebb pontjuk lesz, mint 
a TTC-nak, sőt, a semminél is kevesebb. Mert összes el 
nem vesztett eddigi matcheiket megsemmisíti és újra 
játszatja a szövetség, sőt mindegyik után 2 pontot, 
összesen tehát 8 pontot levon végső eredményükből, 
ezidő szerint tehát, a megsemmisített eredmények nem 
számítván, minus 8 ponton áll a 33 FC. S mindez 
azért, mert kitűnő kapusok Zsák Károly, aki Fritznek 
kiváló vérmezői nevelése, — máig sincs igazolva a 
33-asok részére. Megismétlődik tehát a 33-asok régi 
Depóid igazolási ügye. Akkor még kihúzta őket a nagy­
mester, de honnan vesznek most igazoló-jegyet.

SPORT-ÜZLET
Budapest, IV., Eskü-ut 3. Tiller-ház
Elvállal tennispályák készítését síelszerelését

Külön tennisraket javító-műhely.
Ajánlja raktáron levő Meredith Football-cipőket. — Nagy raktár football-öltözetek- 
ben, ingek, lábszárak, nadrágok kabátok, sapkák, Jarvis-féle uszódreszek. — Tennis 
— Football — Torna — Atlétika. — Turista-felszerelések — Kerekes korcsolyák.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
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UTE ifj. serleg. Nyilvános egyleteink régi vá­
gyát valósította meg az Újpesti TE áldozatkész választ­
mánya. Már régen hiányát érezték egyleteink annak, 
hogy ifjúsági csapatainknak nincsen elég tere a műkö­
désre, pedig ifjú játékosok tudásának fejlesztésére nem 
elég a training, mert az mérkőzések nélkül csak fél - 
munka. Nyilvános egyleteink ifjúsági csapataikat nem 
akarták az ILSz fenhatósága alá vinni, kénytelenek vol­
tak vagy nem foglalkoztatni vagy pedig meg nem fe­
lelő ellenfelekkel játszatni.

Az UTE ifjúsági csapatának vezetője Síkos Géza 
indítványára egy ifjúsági serleg adományozását hatá­
rozta et az UTE. Felhívására, mely az összes I. és II. 
o. egyletek részére szólt kevés klub nevezett. Érthetet­
len az MTK, NSC, 33FC, MAC távolmaradása. Az MTK 
ifjúsági csapata egyáltalán nem szerepel. NSC ifjúsági 
csapata az ILSz-ben működik, úgyszintén a BAK-é is, 
ez utóbbi a legjogosultabb aspiránsa az ILSz bajnok­
ságának.

Terézvárosi Torna Club ifjúsági bajnokcsapata kilépett 
az ILSz-ből. Példáját a Törekvés is fogja követni, melynek csa­
pata MÁV északi főmőhely i. cs. néven szerepel.

A Ferenczvárosi TC ifjúsági csapatát ismét Táffel Miksa
vezeti.

Uj labdával kell játszani minden csapatnak az UTE ser­
leg-mérkőzésnél.

Az UTE ifj. vándordíj tavaszi fordulója:
Febr. 19. Ftc -  III. kér. TVE, Ttc—Törekvés 

„ 26. Ute—Törekvés, Btc—Ftc
Márc. 5. Btc—Ute, Ttc—Urak 

„ 12. Urak—Btc, III. kér—Fíc
„ 19. Törekvés—Urak, Ute—Ftc
„ 26. Törekvés—III. kér., B tc-T T c

Ápril. 9. Urak —Ute, III. kér.—Btc 
„ 16. Ftc—Törekvés, Ute—Ttc
„ 23. Ftc—Urak, Törekvés—Btc
„ 30. HI. kér.—Ute, TTc—Ftc *

Máj. 14. Urak—III. kér.
Az elől nevezett egyesületek a pályaválasztók; A nov. 

6-ára kisorsolt mérkőzések feltétlen délelőtt tartandók meg.
Az északfranciaországi Janrusz serleg-mér­

kőzések eddigi etedményei: Racing Club Rixoban és 
Stade Roubaisien 6—6, Union Sp. Fourguennoise 4 pont. 
Roubisien 6—6, Union Sp Tourquennoise 4 p.

Francia football apróságok. A játékosok száma 
50.000-re rúg.

A nézők és a bevételek rekordja megdőlt: a múlt 
vasárnap Saint-Quen mérkőzésben 1500 néző volt jelen 
s a bevétel 3000 frankot tett ki. Eddig a nézők te­
kintetében a rekord 800 volt; t. i. ennyien voltak jelen 
a tavalyi párisi francia-belga reprezentatív matchen. A 
rekord megdőlése általános örömöt okozott a francia 
intéző körökben s szinte el vannak bűvölve az ered­
ménytől, amiből a football sport rohamos fejlődését 
konstatáljak.

Reguera nevű jó játékosuknak az a sajátsága, hogy 
mérkőzések alatt folyton beszél, kiabál, szitkolódzik. 
Legutóbb e betegség ellen érdekes orvosságot talált ki 
egyik mecénás; azt mondta, ha a következő mérkőzé­
sen hallgatni fog, 20 frankot kap. És az eredmény bá­
mulatos volt: Reguera az egész mérkőzés alatt szinte

dühhel szorította össze két fogsorát s nem lehetett tőle 
egy betűt se hallani még a 10 percznyi szünidő alatt sem !

A vasúti sztrájk a footballmatchekre is majdnem 
zavarólag hatott. Egyes clubok a zavarosban halászni 
akartak és nagyon szerették volna, ha a sztrájk, illetve 
a forgalmi akadályok miatt terminust cserélni lehetett 
volna, vagy ott játszani, ahol nekik kedvezőbb. Az ilyen 
számitó törekvéseknek azonban a szövetség jó eleve 
elébe vágott és a következő határozatot hozta: „avas­
utasok sztrájkja nem tekinthető vismajornak és ielszó- 
littatnak az egyesületek, hogy a mérkőzéseik lebonyo­
lítása érdekében minden lehető közlekedési eszközöket 
igénybe venni tartoznak“.

Rérny. Az Association Sportive Frangaise csapa­
tában a legjobb erő valami Rérny nevezetű. Azt Írják 
a francia sportlapok, hogy kiváló nagyképességü, fárad­
hatatlan, jó taktikáju játékos, akit dédelgetni kell. 
Monsieur Rérny igen jó magyar hangzású név, való­
színűleg magyar ember is lesz: ki ismeri?

Az angol football bírák évi közgyűlését a 
múlt pénteken tartották meg Londonban M. Stark el­
nöklete alatt. Közel 200 biró volt jelen. A biró testület 
titkárai igen gondosan készített nyomtatott évijelentést 
adtak ki a tagoknak A közgyűlés simán, minden he­
veskedés nélkül rendben folyt le. Az ülés1 végén meg­
választották a tisztikart s azután, — mivel még nagyon 
későre nem járt az idő, a megjelent bírák Izsó-i kedé­
lyes concertet csaptak. Szóval a hidegvérű angol bírák 
az évi közgyűlésen jót mulattak.

Anglia A bajnokság igen nyílt az idén ; >%* az I. 
osztályban Sunderland vezet 12 ponttal^Manchester 
United előtt, amelynek — kedvezőtlenebb góJarányban 
— szintén 12 pontja van; a II. osítályb'án^a I-ből ki­
esett Chelsea vezet 9 ponttal Clapton Orient és Black­
pool előtt, amelyeknek szintén 9 - 9  pontjuk van. Fon­
tosabb mérkőzések közül meg kell említenünk--oNotts- 
Forestnek az Aston Villa fölötti győzelmét, amely az 
angol köröknél érthető meglepetést okozott. Az angol 
és skót ligaközötti mérkőzés a skótok vereségével vég­
ződött; e mérkőzésen 15.000 néző volt jelen. A II od 
osztályú mérkőzéseknél Chelsea és Clapton Orient kö­
zötti mérkőzés heves küzdelem után eldöntetlenül vég­
ződött 0 :0  arányban; e mérkőzést 25.000-en nézték 
végig, habár a pálya csak 20.000 néző befogadására 
van építve, — ezenkívül 15.000-en kint rekedtek és 
szorongva várták az eredményt.

Hollandia. A legjobb hollandi footbsll-csapatok 
mérkőzései közül megemlítjük, hogy Dordrecht FC. az 
utrechti Herculest 3 :2 , a hágai Guick pedig Harlem 
FC-t 2 :1 , — s az utóbbi a Düsseldorfer FC-t 8 :0  
arányban legyőzte. Hollandiában a kerületek mérkőzései 
is nagyon érdekesek. Kelet megverte 4:0-ra Délt és 
3 :l - re  Nyugatot, Nyugat pedig Északot 3 :0  ra. Mint­
hogy Kelet jelenleg a legerősebb, ez okból Hollandiának 
Németországgal való nemzeti mérkőzésére a reprezen­
tatív csapat nagyobb részét onnan verbuválták. Kelet 
kilenc, Dél és Nyugat pedig csak egy-egy játékost adott 
a nemzeti csapatba. (Folytatás a 7 oldalon.)

V ersenydijak
SCHUCH L. G.

mindennemű sportra ál­
landóan gazdag választék- 
. . . .  ban találhatók . . . .

Budapest, IV.,
Kigyó-utca 4. szám.

JEDéSLASüZELARV,°K díszműáru üzletben.
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VASÁRNAPI EREDMÉNYEK

TÖteki>ésSE—CrakoviaSC 2:1. A Ftc—Bak bajnoki 
mérkőzése előtt játszott első alkalommal Budapesten a 
lengyelek szimpatikus csapata s Törekvéssel. A Crako- 
via kissé kezdetleges játékot produkált és csak a Tö­
rekvés rendkívül lanyha játékának tulajdoníthatjuk azt, 
hogy nagyobb gólaránnyal nem győztek. Az első fél­
időben a Törekvés volt állandó fölényben, de csak 1 
gól’al fejezték be a félidőt. A szünet után Takács révén 
szerzi meg Törekvés a 2. gólt, mig a vendégcsapat a 
félidő végén 11-es szabadrúgásból érte el egyetlen 
gólját.

Törekvésnél Csonka és Hauswald hiányoztak. Bí­
ró Havas Bak,

/. oszt. bajnokság.
Ferencvárosi TC.— Budapesti AK. 4 :2  (1:0) 

Millenáris pálya. Biró Lucius. — Rengeteg ember nézte 
ezt a rendkívüli érdekessé vált mérkőzést; mely sok 
izgalmat váltott ki, de rendzavarás nélkül. A BAK győ­
zelmi esélyeit nagyban növelte a Törekvés matchen 
megsérült Vései és Gorszky hiánya s főleg Borbás el- 
késése. És mégis e 3 játékos nélkül játszó FTC. győ­
zelme a játék alatt egy pillanatra sem volt kétes. 
Hellyel-közzel biztos fölénnyel tartotta a Bak ot. Mind 
a két csapat nagy lelkesedéssel játszott s valóban sok 
sportélvezetben részesítették hálás publikumunkat.

Alig indult meg a játék, még egy perc se múlt el, 
már a Bak kapuba repítette Schlosser a labdát. Az első 
félidőben több gól nem esett, bár mindkét csapatnak 
több alkalom kínálkozott.

A II. félidőben újra alig 2 percnyi játék után 
Weisz és Korody révén ismét a Bak kapuban a labda. 
A 27 percben FTC kapuja előtt tán 1 méternyire 5—6 
kinos paccolás u'án végre is gólt rúg BAK is. Erre 
FTC. heves támadásokkal felel és végre Schlosser, több 
játékoson keresztül törve remekül helyezett gólt Nem­
sokára Szeidlernek sikerül kiszabadulni és szép lövéssel 
a 4-ik gólt lövi. A játék végén a FTC. kapu előtt újra 
többszörös pöckölés után FTC kapuba jut a labda, 
melyet Fritz nem is védett abban a hitben, hogy a biró 
fütyült.

Feltűnést keltett a kitűnő formában levő Manglitz, 
Payer, Weinber és Bródy és különösen Weisz szép 
játéka; a Baknál Kucsera, Károly és Szury voltak első- 
ranguak.

FTC II—BAK II. 3 :2  (0:1). A Bak jóformán 
tavalyi első csapatával állt ki. Biró Minder Frigyes volt.

33FC— MAC 2:1 (0:1) A 33-asok megérdemelt 
győzelmet arattak a Mac csapata felett az Ote Vörös- 
vári-uti pályáján. Itt megismétlődött a Mac—Törekvés 
match. A Mac, annak dacára, hogy az I. félidőben veze­
tett, elvesztette a mérkőzést. Az első félidőben változa­
tos játék után a 14 ik p-ben a Mac csatársora szép 
összjáték után a kapu előtt terem és Kertész gólt lő, 
melyet azonban a 33-sok különben kitünően játszó ka­
pusa (Zsák) egy kis fáradsággal kivédhetett volna. — 
Székány a 33 sok balszélsője egy párszor szépen lero­
han, de eredménytelenül.

A II. fé:idö elején a Mac kifullad és a 33-sok 
döntő fölénybe kerültek. Á 25 p-ben egy remek lövés­
sel Bosnyákovits révén kiegyenlítenek a 33-asok. Tiz

perccel később, a mikor pillanatnyilag a Mac van fö­
lényben, Székány megszökik és a labdát a Mac kapu­
jába bevezeti.

Dacára a 33-sok tartós fölényének, több gól nem 
esik. A 33-soknál a két Székány, Weisz Frigyes, Ker- 
ling, a két hátvéd és Zsák remekelt.

A Mac-nál Gilly és a jobb hátvéd tűnt ki. Biró 
Bakó Gyula.

A Il-ik csapatoknál ugyancsak a 33-asok győztek 
3:l-re (1:1). Biró Szeka Ote.

UTE I.—TTC I 1:1 (1 :0 ) biró Izsó Btc.
UTE II,—TTC II. 4 :2  Biró Izsó

I. oszt. bajnokság állása október 17-én.

Játék Gól Pont
1 Ferencvárosi TC 6 23:9 10
2 Budapesti AK 5 14:9 7
3 33-as FC 5 8:7 7
4 Magyar TK 4 8:3 6
5 Törekvés SE 5 9:9 5
6 Budapesti TC 5 9:8 4
7 Magyar AC 4 10:8 4
8 Nemzeti SC 4 6:13 2
9 Újpesti TE 5 6:13 2

10 Terézvárosi TC 5 3:17 1

II. oszt. bajnokság.
URAK I-M A FC I. 3 :0  Biró Vámos.
FSPC 1 — BEAC I 1 :0  Biró Schaar Mtk 
A Beac II nem játszott.
KAOE—Postás 2:1 Biró Langfelder.
III. kér. TVE-BLIE 4 :1  Biró Kiss M.

III. oszt. bajnokság.
FIÁK I—Postatakarék I 5 :4  (3 :3) Biró Horváth

János Nsc.
Postatakarék a bajnokit lemondta.
Megyeri SC I —Gutenberg TB 2 :2  félidő (1 :1) 

Biró Friedmann Ttc.
Megyeri SC II—Gutenberg TC II 3 :2  (2 :0) 
Erzsébetfalvai TC I—ESC 12 : 1  (2 :1) Biró Hor­

váth J. Nsc.
Erzséb. TC II-E S C  II. 1 :4  Biró Horváth Nsc.

IV. oszt. bajnokság.
BTK—Máv gépgy. 2:1 (1:1) Biró Palócz 

Magyar Kapa.
BTC— Lipótv. TC 3 :2  (3 :1 ) Biró Sugár. 

Barátságos mérkőzések.
BEAC II—Kéve SE I 2:1 (1 :1) biró Wellisch. G 
Kéve SE II —BEAC III 2 :0  (2:0) biró Máté Beac. 
MAC III—Testvériség sp. E I. 1 :1  (0 :1 ) ‘Tairó 

Vámos Ttc
Kispest AC—Szentlőrinczi AC 8 :0  (4 :0 ) biró 

Rosmann Törekvés. 8-

Ifjúsági bajnokság.
ISC I—VAC I 7 :0  (5:0) biró Koch L. Ttc. 

Ifjúsági vándoiáij.
Törekvés I -T T E  1 6 : 0  (2l}'0) biró Sár Mtk. 
TTC I—URAK I 6 :1  (3 :1) biró Schwarcz Ute
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Cr FFCT—IH. kef. TVE I 1; 1 (0 :0) bitó Friedmann.
- /F P C  II—III: ker. TVE-Il: 3 :2  (1 :1 )

r I f jú s á g i  b e m u ta tó .
MklC^Bu; Stf. C. 1 :0  (1:0) Bíró Balassa.

\c K e r ü le ti  b a jn o k s á g ;
, Arad. Aradi Athl. Club—Aradi Waggongyár 15:0  

p^*ö)í Bíró: Zoltán Béla.
Szeget^. Szegedi AthV. Club—Temesvári A. C. 

3 :0 . Biró Puskásv
Szombathely—Soproni FC. 2:2 (1:1). 2000 néző. 

Erős küzdelem.

November 1-én a millenárison játszik  
revans-m érkőzést a W iener Sport Club a 
Feréncváro§# Torna Club-bal.

altlétikai versenye.
Szép szánni közönség, kitűnő handicap, élvezetes 

küzdelmek.
1 0 0  y a r d o s  h a n d ic a p  1. Rácz Vilmos Beac scratch 

2. Jolbey Beác 2*5 m előny. 3. Sághy Pozsony. Mell- 
bedoéással nyerve.

S u ly d o b á s  1. Joanovics Beac 12 07 m 2. Stich 
Beac 11-68 3. Nyitás^ Bfc 11 2b.

G e r e ly d o b á s  junior 1. Flesch Btc 51 57 m2. Nyi- 
lassy Btc 11 20 m.

K a la p á c s v e té s  1. Varga Beac 35 58 m 2. Mayer 
Beac 13 cm-el maradt el Mudin rekordjától.

J u n io r  e g y  a n g o l  m fd e s  c s a p a tv . 1. Beac csapata 
Pericht, László, Tomka, Friedmann, Kertész. Egyénileg
1. Kertész 5 p 09 mj3 2. Tomka 3 Friedmann.

F ü le s la b d a -h a j í tá s  i f jú s á g i  1. Pdinsky Btc 47 20 
m 2. Ráday Beac 46' 17 m 3. Varga Beac 44 50.

, D is z k o s z v e té s  ju n io r  1. Holsta Érsekújvár 35 23 m
2. - Szántó Postás 34*48 m 3. Jassinszky Beac 34’23 m.

2 2 0  y  h a n d ic a p  1. Szerelemhegyi Mac 8 m előny 
23-2 2. Jolbey Beac skr. 3. Radóczy Mtk. Mellszéles- 

-séggel nyerve.
M a g a s u g r á s  f ő i s k o la i  b a jn o k s á g  1. LudinskyBeac 

■ttfc cm 2. Domokos 172 cm 3. Tauher 157 cm.
R ú d u g r á s  ju n .  1. Smilovits Beac 2 80 m 2. Pe­

richt és Joanovits holtv. 2 60 m.
N e g y e d  a n g o l  m fd e s  h a n d ic a p  1. Szahlender Mac 

28 m e 52 6 mp 2. Merényi Mac 22 m e 3. Balog 
Beac 22 m e.

T á v q lu g r á s  ju n io r  1. Jolbey Beac 5 85 m 2. Vér­
tes Beac 5 76 m.

3  a n g o l  m fd e s  s ík f u tá s  főisk. bajnokság 1. Weis- 
haus Beac 16-51 Tnp 2. Tomka Beac 3. Kertész Beac. 
50’ín-él nyerve.

p ß d t  *H éfy h ö l tá v o lu g r á s  i f jú s á g i  1. Varga Beac 290 cm 
'Kdmálr :Bfc 276 m Rady Beac 268 cm.

őr Id (0:b) Külföld.
Bécs W ie n e r  S p o r t  C lu b  —M T K  2:1 (1:0) Mtk 

javára. Egyenrangú ellenfelek. I-ső félidő 21. percében 
Kerté&z II löyi a félidő egyetlen goalját. Mtk nagy fö­
lényben máraaí Második félidőben WspC jut fölénybe. 
Rövid idő alatt hat komért ér el az Mtk egy kornere 
ellen, midőn Schrtnégér a 11 perchen kiegyenlít. Neu- 
bauér a 35 spercbek, a győzelmet jelentő gólt lövi. 

^ ó  Táttfrér.’ (1:1:

Wiener Association Football Club — Rapid ellen 
győz 2:1 (2:1)

Wienna—FloridstíofP K:0 
WAC—Cricketer 2 : 1 (2 :0 )
Rudolfshügel—ViGtoria 8 ::L (4:0)

A  W S p C  rendezése mellett klubközi verseny volt 
Bécsben, amelyre a sport ausschus egy dijat tűzött ki, 
de a versenyt nem fejezték be a football-mérkőzés 
miatt. Folytatása vasárnap jesz.

1 0 0  m é te r e s  s ík f u tá s  1. Weinsiager 1T2 2. Krej^r
3. Fleisohner.

D is k o s  1. Drőmmer, .2. Jank.
M a g a s u g r á s  Kirojer—Weinzinger 174 cm. 

K e r é k p á r v e r s e n y . 15 km. I. Krammer 22 p 30 mp. 
Prága. Spart—DFC 5 :4  (3:2) biró Kubik 
Slavia—Pardubitz 6 :2  
Unió—Sportfavorif 4 : 1 
Sturm—Sportbrüder 1 :0
Karlsbad. Internationaler Football Club—DFC 

reserve 6 :0
Teplitz. Teplhzer Football Club—Dresdener Sport 

Club 2 :2  ,'A.K \\i
Kral ó. Zizkov—Visla 2 :2  
Moskva^ Ceski Svaz Footbaílovi válogatott— 

Moskau Sport Club 5 :1

FTC pályaépitő-bizottsága kedden d. u. O órai­
kor ülést taff.

FTC jelölő-bizottsága ma d. u. 6 órakor, utána 
pedig a pálya felsierelő-bizottsága ülést tart.

FTC tornaórái kedden este 7 órakor kezdődnek 
a Német-u. polg. isk. tornatermében.

M agyar Sportférfiak B écsb en
. ngls \  £  ■ 2 K , , -.J ; i. r :: < >1 7* £ . . • .

a Grand Hotel N a t ío n a l - b a n

II., Táborstrasse 18.
szállnak meg, mert clubtagok előnyben részesülnek. 
Kitűnő magyar konyha Összes magyar lapok
Tulajdonos: Kasznár Nándor a „Magyar 
:: Világ“ kávéház volt tulajdonosa u
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(Folytatás a 4. oldalról.)
Belgium. Az I. osztályú bajnokságban a brüsszeli 

Racing Club vezet. Eddigi 4 mérkőzését könnyen és 
biztosan nyerte meg. A tavalyi bajnok csapat az Union 
St.-Gilloise az utolsóelőtti helyre szorult le.

Hogyan folyik le egy angol football-birói egyesületi 
ülés? Erről egy hollándus érdekesen számolt be a hazájabeliek- 
nek egy sportújság hasábjain. Az illető hollandust Middlesex 
angol football-birói egyesület, mely 1100 club fölött rendelkezik, 
egy esti ülésre szívélyesen meghívta.

Az elnöki tisztséget a kiváló biró, Crisp töltötte be, aki 
mint ilyen is, mesteri ügyességgel vezette a vitatkozásokat. A 
vita csendben és méltóságteljesen 3 órán át tartott. Mindegyik 
tag előtt két kis könyv, a biiáknak évi jelentése, játékszabályok, 
papiros és ceruza volt. A napirendre 17 tárgy volt kitűzve és 
mindegyiket letárgyalták. A titkár adta elő a tárgyakat s azok­
hoz a hozzászólások 2—3 percnyi időig tartottak. A vitatkozások 
mindig úri tónusban folytak, még akkor is, amikor az intézőség 
súlyos megítélésre érdemes ténykedéseiről volt szó. Az utolsó 
tárgy egy játékosnak négy havi büntetéséről szólott; az elnök 
szigorú tekintettel kérdezte ki az illetőt, aki ijedtségében nem 
tudott szóhoz jutni, miért is helyette a titkár válaszolt, ő fejezte 
ki sajnálkozásait a foul fölött, ő excuzált és tett a jövőre nézve 
ígéreteket, hogy mindig fairül fog játszani. Az ülésen a 10 leg­
nagyobb londoni napilap is képviselve volt. Végül a hollandus 
arról is beszámolt, hogy a három órai ülés alatt senkisem ivott 
még vizet sem.

Veteránok bajnoksága. Az Association Suisse 
de FootbalE(a svájci football szövetség) fennhatósága 
alatt, a szövetség elnöksége, a hivatalos lap felelős 
szerkesztője; és G. Bonnet szakember vezetése mellett 
1910 — 11 évben uj zsánerű bajnokságot: a veteránok 
bajnokságát rendezik meg. A championnat de vété- 
ransra már is számosán neveztek s ennek folytán a 
szövetség elhatározta, hogy jövőben a veteránok baj­
nokságának rendelését'éafátiintagá veááiífezébe.£  avX

A svájci itMvetség ä "mérkőzések.) díjazásánál el­
határozta, hogy a győztes csapatnak oklevelet, kupát és 
11 érmet ad.

EGYEDÜLI MAGYAR JELVÉNY GYÁR. Első Magyar Tüz- 
zomápez jelvény gyár. Készít: Egyesületi jelvényeket, 
érméket, plaketteket, zászló szegeket és e szakmába 
vágó munkát. — Egyedárusitó: MÜiPARl VÁLLALAT. 

VI , Gyár-utcza 24. ’ Telefon;'172—93.

Atlétika
A „DAAC“ országos főiskolai versenye. 1. 100 yardos 

síkfutásul. Jolbey Miklós Beac 10‘4 mp. 2. Garay Kálmán Beac. 
3. Csávossy László Beac. 4. Grigácsi Mihály Keac.

2. Sulydobás(junior). 1. Némethy Sándor Dgase 10 91 m.,
2. Bátkai Vince Dgase 10 80 m., 3. Szakáll Máté Magyaróvár
1044 m. - ■

3. Rúdugrás. 1. Hoffmann Lajos Beac 2 95 m., 2. Szinyéri 
György Sáros-pataki Aac 2‘85 m., 3. Marton Sándor Daac 2 50 m.

4. 220 yardos síkfutás (főiskolai bajnokság). 1. Jolbey 
Miklós Beac 23*6 mp 2. Csávossy László Beac., 3. Garay Kálmán 
Beac.

5. Svéd gerelyvetés (főiskolai bajnokság). 1. Rácz László 
Dgase 53 21 m., 2 Bornemissza Béla Keac 46‘69 m., 3. Sza­
káll Máté Magyaróvár 46 49 m.

6. Diszkoszdobás (junior). 1. Szakáll Máté Mgaac 
33-31 m. 2. Patóh Sándor 31 82 m. 3. Jassinszky Lajos Beac 
3L12. m.

7. Magasugrás. 1. Domokos György Beac 1 70 m. 2. Bor­
nemissza Béla Keac F65 m. 3. Rácz László Dgase 165 m.

8. Távolugrás (főiskolai bajnokság). 1: Csávossy László 
Beac 6 37 m. 2. Jassinszky Lajos Beac 590 m. 3. Pivnyik Gyula 
Beac 5"83 m.

9. Helyből távolugrás. 1. Pivnyik Gyula Beac 2 94 m. 2. 
Maraschek József Dgase 2-79 m. 3. Jassinszky Lajos Beac 2 73 m.

10. Vsr angol mértföldes síkfutás (főiskolai bajnokság). 1. 
Kiss Aladár Daaac 2 p 11 mp 2. Friedmann Vilmos Beac
3. Futó Béla Daac. 4x100 m. staféta : 1. Beac 484 mp. 2. Daac.

O rszágos ifjúsági versenyt rendez a Magyar 
Athletikai Club október hó 31-én, a margitszigeti sport­
telepen. Verseny számok: 1. 100 m. síkfutás, 2. 400 m. 
síkfutás handicap, 3. 600 m. síkfutás junior, 4. 1500 
m. síkfutás junior, 5. Magasugrás, handicap, 6. Távol­
ugrás, 7. Rúdugrás, 8. Sulydobás junior, 9. 4 X  100 m. 
stafétafutás (vidékieknek.) Nevezési zárlat: 1910. okt. 24. 
T ét: számonkint és egyénenkint 1 korona, a stafétában 
4 korona.

Az UTE. 10 km.-es orsz. gyalogló (handicap)
versenye okt. 30-án lesz a váci-uti országúton lévő 
9 km.-teres kőtől a 14-es kőig és vissza. Nevezési 
határidő: 1910. október hó 24. Nevezések: Bier Dezső 
athl. kapitány címére: Újpest, Széchényi kávéház kül­
dendők. Tét: személyenként 3 korona. Díjazás: a győz­
tes az UTE ezüst II., III., IV. az UTE. nagy bronz 
érmét nyeri.

A Silberer dij, melyet Rácz Vilmos (Beac) véd 
100 yardos síkfutásban, okt. 31-én d. e. 11 órakor kerül 
újra döntésre a Wac pályán. Nevezési zárlat okt. 26.

Ondrus, az MTK fiatal sprintere nagy meglepetéssel 
szolgált egyletének múlt heti versenyén, úgy Ráczot, mint Jan- 
kovichot is legyőzve a 200 méteres síkfutásban. A jövő évben 
bizonyára még sok szép győzelem fog a fiatal sprinter nevéhez 
fűződni.

Báró Wardener Iván múlt vasárnap három első dijat 
nyert, melyek közül a legértékesebb eredmény a magasugráshoz 
fűződik. A Beac lágymányosi pályája épenséggel nincs' kellőleg 
felszerelve magasugró-fenomenjainknak szerepléséhez s csak igy 
fordulhatott elő, hogy a primitiv mérce nem volt 189-re beállít­
ható s ily körülmények között a 187-es magasság után rögtön 
191-re voltak kénytelenek feltenni. Csekély hijja volt, hogy Wai- 
dener ezt is átvigye, mert a báró a 191-es lécet mindháromszor 
hajszálra dobta csak.

Jankovich, a legjobb magyar sprinter, mult
héten ismét legyőzte Ráczot, még pedig a Beac lágy­
mányosi pályáján és ezzel bebizonyította formájának 
állandóságát s hogy Rau feletti győzelmét néni csupán 
a neki inkább konveniáló margitszigeti pályának, hanem 
hihetlenül megjavult stílusának is köszönheti.

Francia atlétikai rekordok. A múlt héten 
Bordeaux-ban tartott versenyeknél André Lábát a Stade 
Bordealis hírneves tagja a magas ugrási rekordot dön­
tötte meg, amennyiben 1 m. 8372 cmt ugrott; Marseille- 
ben pedig a 30 klmes Marathon futásban Pante;x e 
távot uj rekord alatt fótotta be 1 óra 52 perc 31 mp. 
idővel.

Nyereménydífak szSeviS
tárcák, Réti-

.. bőrárukban ..
Finom bőráruk nagy választékban kaphatók:

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦  C S Á N G Ó  H E N R I K  
A czím bőrd iszm űkészitőnél
fontos! Budapest, IV., Muzeum-körut 5 sz.

£*hic nyakkendők-
ben és más o  r : r> A  v - r  v t t t  aben és más 
férfidivat 

cikkekben feltűnő 
szép ú jd o n sá g o k  
állandóan raktáron.

SEBOK GYULA
uridivat kereskedésében

VI., Teréz-körut 48. sz.
Árjegyzék ingyen. Telefon 106—70.
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Kerékpározás és motorsport
Az amerikai grand prix november hó 19-én 

kerül eldöntésre, a melyet számos elsőrendű automobil­
cég részvétele tesz elsőrangú eseménnyé. Reméljük, 
hogy ez nem fog annyi balesettel végződni, mint a 
Vanderbilt kupáért lefolyt verseny.

A párisi Buffalo-velodromban az Union Cyc- 
liste 17. évi grand prix-ját Frivol nyerte meg Ellega- 
ard előtt. Az 50 km-es tandemvezetéses versenyben 1. 
Lapize, 2. Seigneur.

A roubaix-i egy órás motorvezetéses versenyt
Platteau nyerte meg 87'6 km-t téve meg.

A berlini Steglitz-pályán, mely már legközelebb 
lebontásra kerül, a sprinterbajnokságban Meyer Ottó 
lett az első, 2 Arend, 3. Carapeazi. A 100 km-es mo­
torvezetéses versenyt Theile nyerte meg 1:4:42 idő alatt 
2. Huybrechts 3. Schipke.

Box-birkózás,
A Budapesti Atlétikai Klub rendezi a jövő 

évben március hó folyamán az Európa-bajnokságokat 
a külföldiek nagyarányú részvétele mellett, a melyre 
birkózóink már eleve is alapos tréninggel készülnek.

Az MTK birkózói is munkába állottak már, hogy 
az egyletük által december hóban megrendezendő orszá­
gos versenyen minél nagyobb sikerrel vehessenek részt.

A MAC birkózói és boxolói hetenkint kedden 
és csütörtökön este tartják tréningüket a Nemzeti Lovar­
dában.

Torna
Tornabajnokságok. A Motesz-tornaszakosztálya legutóbbi 

ülésében foglalkozott az 1911. évi bajnokságok kérdésével. Az 
egyéni bajnokság, nyujtón-korláton-lovon, a csapatbajnokság nyúj­
tón fog lefolyni. Az előirt gyakorlat anyag a szakosztály legkö­
zelebbi ülésén kerül bemutatásra. A bajnokság terminusa 1911. 
március hó 14.

A BTC. 1911. január havában nagyszabású tornaversenyt 
rendez. A verseny főszáma a Budapest székesfőváros bajnoksá­
gáért kiirt verseny lesz. Azonkívül több versenyszám lesz a kezdő 
ifjúsági és haladó versenyzők részére.

Magyar tornászok Turinban. Az Olasz Tornaszövetség 
1911. május havában nemzetközi tornaversenyt rendez, melyre 
meghívta a magyar szövetséget is.

A Motesz előreláthatólag eleget fog tenni e meghívásnak, 
már csak azért is, hogy a magyar tornászoknak alkalmat nyújtson 
képességeiknek a külföld előtt való bemutatására. A magyar tor­
nászok 1907-ben résztvettek az Olasz Szövetség velencei nemzet­
közi versenyén, amely alkalommal fényes eredményt értek el úgy 
a csapatok versenyében, mint az egyéni versenyekben.

A Motesz-nek mindent el kell követnie, hogy a jövő évi 
turini versenyen szükséges költségeket előteremtse, ami tekintve 
az állam és a sportegyesületek többször tanúsított áldozatkész­
ségét — nem fog különös nehézségbe ütközni.

A kiküldendő magyar csapat kiképzését, mint hallottuk, 
Kmetykó és Bábel szöv. művezetők januárban fogják megkezdeni. 
A csapat menager-jének a szövetség dr. Wein Dezsőt kérte fel, aki 
a magyar csapatot 1907-ben Velencében is vezette. A verseny 
programmja most van fordítás alatt; körülbelül azonos az 1907. 
évi velencei verseny programmjával.

Aviatika,
Az 1910. évi aviatikái saison végéhez közeledik és ez 

alkalommal nem lesz érdektelen egy rövid visszapillantást vetni 
az idei év legjelentősebb aviatikái eseményeire. Első sorban meg 
kell emlékeznünk Franciaországról, mely a legtöbbet áldozta e 
célokra. Az egész év folyamán szakadatlanul követték egymást 
a százezertől negyedmillió franknyi összeggel dotált meetingek. 
Még május hó folyamán két szenzációban volt részünk: Dubonnet 
repülése Paris felett és a London—Manchester közti távrepülés, 
mely Paulhan győzelmével végződött. Annak idején mindkettőről 
részletesen számoltunk be olvasóinknak ép úgy, mint a júniusi

nagyszabású budapesti meetingről, melynek minden egyes fázisá­
ról több kiküldött munkatársunk küldött be bő és érdekes tudó­
sítást. Megemlitendők még a rheimsi, wiener—neustadti, atlantic- 
city-i és bournemouthi versenyek, melyek mind nagy mértékben 
mozdították elő az aviatika továbbfejlődését.

Egyes nagyszabású vállalkozások közül kitűnnek a francia 
Circuit de l’Est, Rollsnak a csatornán való át- és visszarepülése 
végül a hős Chavez halálával végződött átrepülése a Simplonnak. 
Nem szabad végül megfeledkeznünk annak megemlítéséről sem 
hogy az idei év számos rekordot teremtett szapora gyorsasággal

Sportképek.
Hol is hagytam el? Azt hiszem a Barnsley mat- 

chekről akartam Írni, a melyek élénk emlékezetében 
vannak sportköreinknek. Hogy is volt az akkor, midőn 
a Barnsley—BTC és a Barnsley —MTK mérkőzések után 
az FTC-re került a sor, azon a bizonyos gyönyörű hétfői 
napon. Minden remény nélkül állottak ki a mieink az 
angolok ellen, a sikernek leghalványabb sejtelme nélkül, 
csupán azzal az elkeseredett elszántsággal, hogy nem 
engedik semmi körülmények között valóra válni az 
angoloknak hetyke mondását, hogy „ma a legjobb ma­
gyar csapatot 10:0-ra fogjuk verni“.

Óriási számban keresték fel aznap a Millenáris 
pályát fővárosunk sportkedvelői, hogy szemtanúi legye­
nek egy páratlan izgalmakat Ígérő matchnek, a melyben 
az English Cup döntőjébe került Barnsley-nek eltökélt 
szándéka volt nagy goalarányban legyőzni a magyaro­
kat. De ez csak szándék maradt

Szeretném a match elején a mieinkért oly ször­
nyen drukkoló publikumot leírni, de érzem, hogy egy 
ilyen feladat meghaladná képességeimet épugy, mint 
ember el nem mondhatja, toll le nem Írhatja azt a határ­
talan lelkesedést, azt az őrületes iidvrivallgást, mikor a 
labda bevágódott az angolok hálójába s a mieink meg­
szerezték a vezető goalt.

Az FTC tizenegy igazi reprezetativ játékosa meg­
szerezvén a gólt, hogy mily szédületes iramban játszott 
tovább, hogy mily emberfeletti módon állta meg helyét 
a match befejezéséig, annak legjobb bizonyitáka, hogy 
a match után egyikük sem birt a lábán állani, de nem 
is volt szükséges, mert a mieink klasszikus győzelme 
feletti örömében szinte magánkívül tomboló tömeg mind­
egyiküket felkapta vállaira és úgy vitte az öltözőbe.

Remek látvány volt! Játékosok, biró, közönség 
mind imponált a preciz szabályszerűségben és rend­
szereiéiben. De „tempóra mutantur, et nos mutamur in 
illis!“ Az idők változásával mi is változunk velük!

Vagy nem szolgált-e a mi első kupadöntőnk el­
szomorító látványossággal annak, a ki a Barnsley— 
FTC-matchet is látta ? Publikum, játékos és biró egy 
sem állott a helyzet magaslatán, mindegyik nem kis 
mértékben járult hozzá ahhoz, hogy mi épenséggel nem 
dicsekedhetünk első kupadöntőnkkel, mely az MLSz 
elnökének kick-offjával kezdődött és egy silány gyufa- 
szál-diszkivilágitással, botrányos akkordokkal nyert be­
fejezést.

Úgy a kupadöntő, mint az újabb nagy matchek 
publikumában legjobb akaratom mellett sem bírtam 
azonos vonásokat találni a Barnsley—FTC vagy az 
FTC—MTK mérkőzéseknek bár szintén hangos, de 
mégis disztingvált publikumával.

Esősen remélem, hogy a kupadöntő és még egy 
pár ilyen visszatetsző mérkőzés elszomorító jelenetei 
csak átmeneti káros jelenségek, melyek már semmi 
körülmények között sem fognak megismétlődni a leg­
közelebbi nemzetközi match, a november 6-iki osztrák­
magyar mérkőzés alkalmával. C—.
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Téli sportcikkek legnagyobb raktára:

Kertész Tódornál
=  Budapest, IV. Kristóf-tér. =

„Selected“ védjegyű korcsolyák. Les Alexander 20 
korona, legújabb modell 25 korona. Svéd, norvég 
és dávosi javitott tipusu sportszának, leobeni és 
Herkules acélcső szénák, kormányos szának, ame­
rikai vas szánkók stb. stb. Lilienfeldi-alpes Ski. 
Bilgeri-hadsereg Ski. Jégjátékok. Jéghockey ütök, 
3.—, 4 —, 4.50 kor. darabja, labdák, hoekey kor­
csolyák stb. Télisport öltözékek, sweaterok, ródli- 
keztyük, lábszárak, sapkák stb. Téli sport könyvek. 
Nagy képes árjegyzékét ingyen és bérmentve küldi:

Kertész Tódor, Budapest
------------— —*---- — -------  IV. Krístóf-tér.

Széchenyi
= kávéház
IX., Ferencz-körut 9-11.

Telefon-szám  69 —29.

„S A VO Y-SZÁLLÓ“ ÉTTERMEI
Budapest, VIII. kerület, József-körut 16. szám.

Kisebb nagyobb külön termek. ♦ Banket-termek.
Telefon szám 151—92.

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.
A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak ta lálkozó  
helye.

Magyar és angol

Foot-Balí
A legjobb minőségű gyakorlati és 
versenylabdak szabályszerű nagy­
ságokban, erős marhabőrből ké­
szítve és legfinomabb angol vörös 
gummi hólyaggal felszerelve.

Gyakorlati labdák: 
nagyság 2 3 4 5  
Kincsem 4.—, 5 . - ,  6.—, 7.— K 
Villám 5 .- ,  6 50, 7.50, 9.— K 

Versenylabdák 
csakis 5. nagyságban: 

„Turul“ 10.—, „Verseny“ 11.—, 
„Rambler“ 13.—, „Hunnia“ 15.— 
„The Spartan“ 1350, „Grand 
Nationale“ 14.— , „Royal En­
sign“ 15.— és „Climax“ (spe­

cialitás) 15.— korona. 
Football-cipő, erős marhabőr­
ből minőség szerint párja 10.— 

és 16.— korona.
Football-harisnyaszar egyleti színek szerint párja 3.— korona. 
Nagy választék az összes football-kellékekben, Lawn-Tennis, 
Golf és Hoekey játékokban, vivóeszközök, athletikai és torna­
szerek, turistafelszerelések, valamint téli és nyári sportruhá­

zatok, korcsolyák, sky és sportszánkók.
Kerekes korcsolya párja 4 —, 5.—, 9.—, 10.—,20.— és 22.50 K 
Iskolazászlóaljaknak céllövőkarabélyok és felszerelések. 
Fegyverek, töltények, vadászati és halászati felszerelések 
nagy raktára. — A külföldi töltényeknek egyedüli magyarországi 

elárusitóhelye. —

ZUBEK BERTALAN és TÁRSA
sportcikkek és fegyverek áruháza.

Budapest, IV., Múzeum-körűt 29. szám.
40 éves fennállás.

Ptftnokí István
vendéglője
Ferenc-körut 2. B lld ü p e S t

Kitűnő magyar 
konyha
testet 1 »te*1 ateixspf
Eredeti fajborok

Tanulók eddigi szám a: 17338. j

Budapesti R Ő S E  R-tanintézet
Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

I. Háromosztályu felső kereskedelmi iskola 
14—18 éves ifjak részére) teljesen egyenjogú az állami, köz­
ségi, testületi és kereskedelmi akadémiákkal kapcsolatos felső- 
keresk. iskolák1 al Érettségi bizonyitványnyal az egyéves 

önkéntességre jogosítanak.
II. Négyosztályu polgáriiskola 

(10—14 éves fiuk részére) teljesen egyenjogú az állami, községi 
és polgári iskolákkal.

III. Nevelő internátus
bentlakó és bejáró növendékek részére.

ktrdS az igazgató * Röser János tanár,
Budapest, VI. kerület, Aradi-utca 10. se.

Cfl
JX
cd

S p o r te g y le te k n e k  lU°/o e n g e d m é n y .

V E R S E N Y -D IJA K N A K
meglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi mű­

tárgyak kaphatók

HEGEDŰS ZS1GMOND
lakásdisz- és díszműáru üzletében
Andrássy-ut 9. szám alatt.

Szobrok, órák, vázák, bronz, porcellán, teracotta- 
és márványból. Képek, kézi és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, 

iró-, szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

N á s z a j á n d é k o k . _______

a
VI
N
3
n*
1
c
pr

Telefon 21 — 30. Sportegyleti tagok Telefon 21—30. 
figyelmébe ajánljuk

Hébel Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. szám alatt.

Sportférfiak találkozóhelye. Kitűnő bllllárdok. Előnyős kiszolgálás 
Valódi tiszta  Italok és az összes sportlapok. — Az ö sszes football- 
•  eredmények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján itt látható. *

I
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L O P O S  G Y U L A ,  ♦  F készítő
Bpest, III., Zsigmond-u. 114.

(gimnázium épületében.) 
Legmodernebb svéd és különféle

tornaszerek készítője.
A m. kir. vallás- és közokt. 
minisztertől 1C954/901 sz. a. 

a VI. egyetemes tanitógyülés alkalmával rendezett tanszerkiálli- 
táson kiállított tornafelszerelésemért elismeréssel kitüntetve. — 
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel ki­
tüntetve. Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldök.

Makó
utódai^ a ihály U lr ik  és D e d in sz k y

vaskeeskedése Budapest, Vili. ,  Üllöi-út 2.
=  Sportegyleti tagoknak engedmény,

LAWN-TENil O

es az ö s s z e s  a js'ö; 
sport-kellékek legjobb 

választékban.

Tennis-raketek és labdák. 
Football, Polo, Hockey, 
Golf, Croquet, Baseball. 
Tornaszerek. Izomfejlesz- 
tők. Kerekes korcsolyák 
Uszókellékek. Sportcipők, 

ortruházat, sportsapkák. 
Utazószerek. Turista fel­

szerelések stb.

Aviatikái cikkek:
Számtani pontossággal készült 
légcsavarok 10 cm.-tői kezdve 
minden nagyságban modelek 
részére, valamint egész nagyok 

használati gépek részére. 
Repülőgép modell alkatrészek.

Weszely István
BUDAPEST, IV., 

Árjegyzéket bérmentve küld. Váci-«tca 9 .  szám.

Schuller és Társa
nagy vendéglője

V., Váczi-körut 68. sz.
Telefon szám 26—35.

Külön éttermek társas 
estélyekre. — Kitűnő 
konyha. Pompás borok

:: PILSENI SÖR ::
Sportférfiak állandó 
találkozóhelye 9 8

]
I
Langweil B. és F
ludapest, Vili., Ollöi-ut 48.

• épület-bádogos, légszesz, 
IH vízvezeték- és csatorná- 
1W zási berendezők =

Telefon 65— 27,

■ A
I j f  . A  J F 1

■

▼ T Y Y Magyar-Osztrak Y Y Y Y

O u
m ékőzést

OLBftlCH-féle footballal
▲▲▲▲

játszották
A  A  A  ▲

BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6. SZ.

E Telefon 80—44. Árjegyzék Ingyen. ■

JLedietsa P unktum
-  a jelenlegi legjobb football! Teljesen 
2 . gömbölyű ! Ausztria-Magyarországban 
” :: törvényesen védve 34402 sz. ::

[iS Elsőrendű marhabőr 1 drb teljesen fel- 
|  szerelve Mk. 12.50, 3 drb Mk. 36.— 
D Ejsőrendü csikóbőr 1 drb teljesen fel­

szerelve Mk. 13.50, 3 drb Mk. 39.— 
, Steidel A. Special Sport-Haus Berlin C 

Egyedül kapható _____ Rosenlhalerstrasse 34135.

ASBOTHJANOS
vendéglője
VII. kér., Szabó József-utca

Villamos megállóhely. ~~~

Sportférfiaknak állandó 
találkozóhely!

Kitűnő konyha és pompás 
italok! Nyári kerthelyiség 

és tekepálya!
Utóbbi bizonyos napokra, társa­

ságok számára kibérelhető.

¥ TÖRLEY
PEZSGŐ, h

1

Merkantil könyvnyomda (Kohn és Lehner) Budapest, Vili., Német-u. 27.



XVII. évfolyam. 56. szám. ÁRA 10 FILLÉR. Budapest, 1910 október 31.

TESTEDZÉSSEL ES MINDEN SPORTTAL FOGLALKOZÓ SZAKLAP

„Nemzetközi Korcsolyázó-Szövetség, „Magyar Kerékpáros Szövetség“, a „Ferencvárosi Versenypálya r.-t “, „Magyarországi Testedző 
Egyesületek Szövetsége“, „Beszterczebányai Sport-Club“. „Budapesti Egyetemi Athletikai Club“, „Budai Kerékpár Egyesület“, „Buda­
pesti (Budai) Torna-Egylet“, „Budapesti Korcsolyázó-Egylet“, „Budapesti Kerékpár Egyesület 1882.“ , „Budapesti, Torna-Club“, 
„Budapesti III. kér. Torna- és Vivó-Egyesület‘, „Ferencvárosi Torna Club“, „Magyar Vivómesterek Egyesülete“, „Óbudai Torna- 

Egylet“, Pozsonyi Torna Egyesület“, „Soproni Football-Club“, „Szegedi Vivó-Egylet“ hivatalos lapja.

Előfizetés:
Egész évre 10.—, sportegyleti tagoknak 8.— K 

A budapesti előfizetőknek házhoz szállítva.

Lapvezér: ISZER KÁROLY. 
Szerkesztik-

HORVÁTH FERENC és MALECK1 ROMÁN 
Főmunkatársak: BALOGH H. és CULI N.

Szerkesztőség: IX., Ferenckörut 9—11 
Telefon : 165—98.

Kiadóhivatal: IV., Egyetem-utca 1., 1. 
Telefon: 73—63.

MEGJELENIK HÉTFŐN HAJNALBAN. — ÁRA 10 FILLÉR.

Zsák Károly, a „33“ FC kapusa.

Quo vadis ?
A „33“ Football Clubjának igazán sajnálatra méltó, 

szinte végzetes balesete egyik játékosuk igazoltatásának 
véletlen elmulasztásából, kifolyólag kezdi elveszteni 
katasztrófaszerü hatását. Amig a szenzációshir bizonyossá 
válásákor mindenki részvéttel gondolt a sokat hánytatott 
clubra, ma már odajuttatták egyesek, s épen a 33-asok- 
hoz igen közel állók, ezt az ügyet, hogy a közvélemény 
egysége megbomlik s az ügy lényege szinte háttérbe 
szorul.

A lesújtottak szomorúságátlassankint elkeseredésre’ 
dühre éé bosszúvágyra sikerült fokozniok egyeseknek.

Ma már nincs 33-as ügy, hanem van elvadult 
hajsza egyének és clubok ellen. S mindezt okozza 
hatalmas sportunk tényezőinek rendkívül gyenge erkölcsi 
színvonala. Aki sportunk történetéből mai viszonyaink 
jellemzését hűen megírni akarja, tökéletesen elegendő 
lesz neki ennek az ügynek fázisait megvilágitani.

Megtörtént, hogy a club-a lét.ző játékos igazolási 
szabályt egy esetben elfeledte betartani. Mindenki 
érezte, hogy a mulasztásban rosszhiszeműség nem volt, 
s annál nagyobb részvét nyilatkozott meg a bajba került 
club iránt, mert hamar tisztában voltak vele a sport­
körök, hogy ezt elütni nem lehet: el kell viselniük a 
hanyagságuk keserű következményeit.

Ekkor persze beleszólt a hirlapiró. A sport hír­
lapíró.

A tényeket meg nem változtathatta, de kihasználta 
a szokott mód szerint. Erőszakos, alaptalan következ­
tetésekkel izgalomba hozta a kedélyeket azok ellen, 
akikkel nem rokonszenvez.

Megirta, hogy a két club közül, akiket a kiderült 
szabálytalanság folytán az a szerencse ér, hogy a 
33-asokkal szemben már elvesztett matchüket ujra- 
játszhatják, az egyik gavaliérosan nem fog élni ezzel a 
jogával, de a másik — az nem gavallér.

Quo vadis ?
Hát szabad a közvéleményt ily célzatosan bár­

melyik club ellen is hangolni? Hát ez volna a hírlap 
emberének feladata? Különösen, mikor jól tudja hogy 
itt nemcsak jogról, de kötelességről is van szó, mert 
ma már akár akar gavallér lenni, akár nem, az ujmér- 
kőzést meg kell játszani, mert ha lemond, nem vehet 
részt a Magyar Kupa mérkőzésekben.

Ellenben mélységesen hallgat arról a szomorú 
jelenségről, hogy a 33 FC bajából legnagyobb hasznot 
huzó azon klubok közül, akiket az I. osztályból való 
kiesés veszedelmétől ment meg ez az eset, akadt olyan,

A nov. 6-ki osztrák-magyar mérkőzésen mint hivatalos programm

a Sport-Világ külön kiadásban jelenik meg.
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aki kijelentette, hogy ők a miniszterig felebbeznek, ha 
a szövetség nem a legridegebb szigorral alkalmazza a 
szabályt. Ez ellen kellett volna hangulatot kelteni a 
közvéleményben az igazi hirlapirónak. Mert hát a tisz­
tességes ügy érdekében mindig lehet agitálni és kell 
is, de nem mások diszkreditálásával és a kecélyek 
felizgatásával.

Ám ha csak a 33-asok szerencsétlensége fáj neki 
s nem pedig azzal törődik, hogy ebből mások, akiket 
ő nem szeret, nem várt előnyhöz jutnak, — akkor biztos 
vagyok benne, hamar felismerte volna hivatását s arra 
igyekezett volna hangolni mindenkit, hogy segítsünk a 
kárvallottakon. Mert higyje meg, könnyű segiteni a leg­
nagyobb bajban levőn is, ha akarunk — csakhogy 
nem gyűlölködéssel, hanem békességesen.

íme, ha a szövetség azt mondja, látom a sajnáiaí- 
raméltó esetet és nincs szivem agyonütni egy clubomat, 
hanem leszek hozzá méltányos, leszállítom a büntetést 
oly kicrire, hogy azért büntetés is legyen, de el is 
viselhesse; például nem 8 pontot, csak kettőt veszek 
el tőle, mivel azonban ezért újra rám irhát a közigaz­
gatási hatóság, ennélfogva hogy ennek elejét vegyem, 
megkérdezem minden tag-egyletemet, van-e e csekélyebb 
büntetés ellen kifogása ? Ha egyiknek sem lesz, akkor a 
szabályoktól eltérő méltányosabb elbánást a felsőbb 
hatóság sem kifogásolhatja.

És én nem hiszem, hogy bármelyik club is kifogást 
merne tenni ez enyhébb, de azért elég súlyos büntetés 
ellen. Lehetetlen, mert elsöpörné a közvélemény ! Hiszem, 
hogy még a MaC is megbocsátaná neki, hogy a múlt 
héten vele szemben ép a 33 FC visszatetszést keltőén 
kihasználta azt a másik szabályt, mely szerint aki 8 
nappal előbb nem értesíti ellenfelét a választott pályá­
ról, elveszti választási jogát. Bizony mennie kellett a 
mulasztó MAC nak, ahova a 33 FC vitte, a vörösvári 
úti pályára.

Sportirótársamat azonban — ugylátszik — nem 
a békesség keresése vezérli, mert különben az általa 
nem szeretett másik club ellen ugyanakkor nem engedne 
beadni a nyilvánosságnak oly együgyü maszlagot, hogy 
az is megbüntetendő, mert olyan játékost játszatott, akit 
a szövetség igazolt neki.

De elő áll a másik sport iró is. Ez egy kicsit 
clubember is. Ez már vérbe borult szemmel keresi azt 
az iró kollegáját, aki ugyanazt merte előre megírni a 
33 FC esetében a legnagyobb tárgyilagossággal, egyetlen 
sértő szó hozzáadása nélkül, amit még aznap maga a 
szövetség bizottsága is határozatként kimond.

És ráakadván erre a collegájára, azt tettleg inzui-
tálja.

Quo vadis!
És még itt sem áll meg! Gyűlölete ragadja tovább 

a dicstelen utón. Van egy elterjedt napilap, ahol sze­
rencsés összeköttetése révén a nagy nyilvánossághoz 
hozzáférhet. Nosza nekiront ott egy clubnak, akit a 33 
FC esetéből kifolyólag gyűlöl. Ez a club ugyanis az 
egyik bajnoki mérkőzésére, amelynél pályaválasztó, az 
anyagilag legjobban jövedelmező millenáris pályát 
választja. Ehhez joga van, hisz azért választó. De a 
millenáris aznap másik két clubé. Megkéri tehát őket,

hogy azoknak a matche előtt játszhasson ő ellenfelével. 
A két club beleegyezik s amint ilyenkor szokás, a jöve­
delem 25%-át erre az előző matchre átengedi. Ugyebár 
egészen természetes, hogy ennek a 25%-nak a fele az 
övéké, a fele meg az ellenfélé, csakhogy az ellenfél azt 
mondja, én a felével nem elégszem meg, nekem az 
egész 25% kell. Erre a pályaválasztó club azt feleli, 
hogy a másik két club többet nem ad, a saját részét 
is átengedini pedig oktalanság lenne tőle — választ 
tehát másik pályát.

Mindezt pedig az én irótársam úgy állítja be abban 
a lapban, hogy az a pályaválasztó club c^ak a pénzt 
s nem a sportot nézi, hogy az üzérkedő professionis a. 
Ő az üzérkedő s nem az a másik, aki kapzsiságában 
még emennek a részét is követeli!

No hát kérdezek minden sportembert, akiben csak 
egy csepp józanész és jóérzés van: szabad-e ily okta­
lanul meghurcolni egy clubot, ha azt még annyira 
gyűlöli is a sport hírlapíró.

És sajnos, a mi sporthirlap irodalmunk ezen a vég­
zetes utón halad mind messzebb. Hova vissz ez!

Quo vadis !

Football

Uj rendszert a bajnokságba!
Tisztelt Szerkesztő Ur!
Múlt heti számában szives volt közölni a bajnok­

ság rendszerének módosifására vonatkozó javaslatunk: t; 
engedje meg, hogy ezt a reformtervezetet a következők­
ben bővebben indokolhassuk

Alig egy évtizede annak, hogy a labdarúgás szép 
sportja hazánkban meghonosult és éppen tizedik for­
dulója játszódik le előttünk az I. oszt. bajnokság nemes 
és érdekfeszitő küzdelmeinek azóta, hogy a MLSz meg­
alakulván, annak intézői megszabták a bajnoki küzdel­
mek rendjét.

a nélkül, hogy ezzel az akkori intéző köröket 
rövidlátással akarnók vádolni, konstatálnunk kell, hogy 
hazai sportunk történetében eddig páratlanul álló az a 
nagy érdeklődés, melyet labdarugó sportunk iránt kö­
zönségünk és a sajtó tanúsított, továbbá az a szeretet­
teljes támogatás, melyben ezt a sportágat szinte böl­
csőjétől kezdve részesítette, football sportunkat annyira 
elterjesztette és oly széles mederbe terelte, hogy a tiz 
év előtt megállapított keketek, kivált az I. osztályú egye­
sületek csapataitól joggal elvárt feladatok lebonyolítá­
sára már szíikeknek bizonyultak és a játékrend betar­
tását is illuzóriussá tették.

A bajnoki küzdelmek mellett ugyanis és úgyszól­
ván ezek sikere nyomán elsősorban a S2övetség mér­
kőzései nyertek polgárjogot, melyek megtartása úgy a 
sportértékük szempontjából, — azok nemzetközi erő­
mérő szerepét véve tekintetbe, — mint a sportközön­
ségünk érdeklődésének kielégitése szempontjából ma 
már el nem engedhető szükségletet képeznek.

Ugyanezen célt szolgálják ma már majdnem min-

Valódi olasz vivóeszközöket Lri“ ‘7  “ t
WEINBERGER JENŐ sportraktára B udapest, IV,, M agyar-utca 1, (K o ssu th  L ajos-u , sarok ),
Angol football labdák, cipók, turista felszerelések nagy választékban. lírmeárJ.e9yzék-
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den I. oszt. egyesületünk által szerzett és vállalt nem­
zetközi összeköttetések, melyekkel azok programmja az 
idők folyamán egyre bővült.

Mig azonban ezen kötelezettségeiknek egyesüle­
teink még eleget tudtak tenni, addig az utóbbi évek­
ben alapított vándordíjak oly kötelezettségeket róttak 
egyesületeinkre, melyek a fentemlitett eredményre ve­
zettek.

Nézetünk szerint a „Magyar Kupa" és a „Corin- 
thián“ oly vándordijak, melyekért sikraszállani minden 
egyesületünknek erkölcsi kötelessége.

Labdarugó egyesületeinknek helyes sportérzékére 
vall, hogy mindezen feladatoknak megoldására vállal­
koztak is, hogy azonban a fennálló keretek között azok­
nak eleget tenni nem tudtak, mi sem igazolja élénkeb­
ben, hogy maga a MLSz volt kénytelen saját maga 
alkotta kereteket megbontva a két vándordíj tavaszszal 
lejátszandó döntő mérkőzését a szabályok világos ren­
delkezése ellenére őszre halasztani.

A lebonyolítás ezen nehézségei ellen felmerült 
panaszok és konkrét esetek késztették a Szövefséget 
arra is, hogy a bajnokság játékrendjének megváltozta­
tására, illetve ez irányú javaslattételre Stielly Gyula 
tanácstag elnöklése alatt egy bizottságot küldjön ki.

Minthogy azonban az említett bizottság tudtunk- 
kal eddig a reábizott kérdés megoldásával nem foglal 
kozott, ajánljuk tervezetünket szives figyelmébe.

Mielőtt még vizsgálat tárgyává tennők az;, hogy 
a bajnokság ezen rendje és a következőkben javasolt 
intézkedések mily hatással volnának csapataink által 
kötelességszerüleg vállalandó feladatok könnyebb le­
bonyolítása szempontjából, először indokolni kívánjuk 
a bajnokság eldöntésének és végleges bajnoki sorrend 
megállapításának javasolt módját azzal, hogy a nézetünk 
szerint kínálkozó egyéb megoldási módok sportszerűt­
lenségét és megvalósítási nehézségeit iparkodunk ki­
mutatni.

a) Csapataink feladatainak megkönnyítése céljából 
több ízben és különböző forrásokból felmerült úgy­
nevezett egyfordulós bajnokság eszméjének megvalósí­
tására, bár kétségtelenül nagy megkönnyitésí jelentene 
és a legegyszerűbbnek látszik, sem a mi, sem pedig az 
egyesületek szimpátiáját megnyerni nem tudta, mert 
nélkülözi a football és ehhez hasonló csapatjátékoknál, 
— hol a szerencsén kívül igen sok mellékkörülmény is 
játszik közre, — a reális eredmény kialakulásához ok­
vetlenül szükséges revansot.

b) Egy másik módja a könnyítésnek az volna, 
hogy az I. osztályba sorozott egyesületek száma redu- 
káltatnék.

Eltekintve attól, hogy e megoldáshoz a MLSz 
kötelékébe tartozó egyesületek többségét alig tartjuk 
megnyerhetőnek, azt sportszerűség szempontjából sem 
tartjuk helyesnek, mert a sport fejlődése és niveaujának 
emelése egyenesen megköveteli, hogy a bajnoki büszke 
cim a lehető legnagyobb és legerősebb küzdelemben 
legyen csak elérhető.

Hogy mily sportértéket és mily becses erőket vol­
nánk kénytelenek egy csapatredukcio esetén az I. oszt. 
bajnokságban nélkülözni, azt legeklatánsabban igazolja 
az utolsó két évben az I. osztályba került két II. ősz-

SPO RT-ÜZLET
Budapest, IV., Eskü-ut 3. Tiller-ház
Elvállal tennispályák készítését síelszerelését

tályu csapatnak örömmel tapasztalt derék szereplése.
Csak elfogult és önző célokat követő sportember 

lehet az, aki a küzdelem nehézségeitől visszariadva, a 
bajnokságot könnyen elérhető prédának akarná le­
fokozni.

c) A harmadik megoldás volna a kieső rendszer 
szerinti lebonyolilás.

Ily rendszerű küzdelemre azonban lévén már egy 
klasszikus dijunk, a „Magyar Kupau, a bajnoki rend­
szer módosításánál, azt hisszük e pont felett minden 
további indokolás nélkül napirendre térhetünk.

d) Negyedik és egyszersmind utolsó megoldásnak 
maradna az intéző bizottság által felvetett azon terv, 
hogy Budapest földrajzilag két kerületbe osztatván, 
mindkét kerület részére irassék ki egy-egy bajnokság.

Folytatjuk. J Ál
Uj rendszert a bajnokságba!

— Levél a szerkesztőhöz. —
Nagy örömmel olvastam b. lapjának utolsó számában kö­

zölt, a bajnokság reformálását célzó tervet, amely nagyjában a 
legszerencsésebb megoldási módot óhajtja megvalósítani. így 
igen szerencsés gondolatnak tartom a két (A és B) sorozat fel­
állítását, amely bizonyára nagy megkönnyebbüléssel járna túlsó­
kat foglalkoztatott elsőosztályu csapatainkra. A bajnokságban 
résztvevőknek a két sorozatba való mikénti beosztását is a leg­
megfelelőbben oldották meg. Csupán a mérkőzések szempontjá­
ból volna egy-két megjegyezni valóm, amit szives engedelmével 
az alábbiakban foglalok össze.

A két sorozatba beosztott csapatok maguk között kétfor­
dulós körmérkőzést játszanak, amely megállapítja a két sorozat 
részletes belső eredményét, a helyezések megállapításával. A 
bajnokság döntőjébe mindkét sorozat első helyezettje (Al, A2 és 
Bl, B2) volna bocsátandó. Már most, mivel A1 és A2 között, 
valamint B1 és B2 között az erőviszony az elsőbbség által úgyis 
már kifejezésre jutott, véleményem szerint célszerűbb volna, ha 
a döntőbe került csapatok mindegyike, a másik sorozatbeli két 
csapattal kétfordulós mérkőzést játszik, tehát négy matchet. Va­
gyis A l— B1 (kétszer) A l—B2 (kétszer) A2—B1 (kétszer) és A2— 
B2 (kétszer). Ezt azért tartanám igy szükségesebbnek, mert ép­
penséggel ellenkezik a kétfordulós rendszer értelmével az, hogy 
ép az első helyekért való küzdelmet egy-egy match döntse el és 
minthogy — a fentebbiek figyelembevételével — úgyis eltöröl­
hető a saját sorozatbeli másik csapattal vaió mérkőzés, a mat- 
chek számának szaporulata csak egy-egy volna vagyis a közölt 
terv szerint 11 helyett 12, ami a mai 18 bajnoki mérkőzést véve 
tekintetbe, azt hiszem szintén nagymérvű — egyharmad — csök­
kentést jelentene és a c é l: az első osztályú bajnoki csapatok 
helyzetének megkönnyebbülése, igy is eléretne. A továbbiakra 
vonatkozólag megjegyezni bátorkodom, hogy A3 és B3, A4 és 
B4, A5 és B5 is két-két döntő mérkőzést játszhatnának a helye­
zés végleges megállapítása céljából s végül a sorozatközi mat- 
cheken elért pontszámok hozzászámitandck volnának a csapa­
toknak a saját sorozatunkon belül elért pontjaikhoz. A 10 helye­
zett minden külön match nélkül a II. osztályba menne vissza, a 
kiesett csapat helyébe pedig a második osztály bajnokcsapata 
jönne fel.

S p o r t s m a n .

Vasúti serleg megalapítására indít nagyszabásn 
akciót — mint a Sport Világ értesül — a Törekvés 
SpE, amelynek támogatására megnyerte már a Máv 
összes (42) műhelyeinek a vezetőségét. A Törekvés 
célja, hogy mind e 42 helyen íootball-egylet létesüljön, 
hojjy ily módon lehetővé tétessék a vasúti serleg-mér­
kőzések kiírása. Az irányadó körök a Törekvésnek e 
nagyszabású és óriási szociális jelentőséggel biró ter­
vét a legmesszebbmenő támogatásban részesítik, miért 
is remélhető annak mielőbbi megvalósítása.

Külön tennisraket javító-műhely.
Ajánlja raktáron levő Meredith Football-cipőket. — Nagy raktár football-öltözetek- 
ben, ingek, lábszárak, nadrágok kabátok, sapkák, Jarvis-féle uszódreszek. — Tennis 
— Football — Torna — Atlétika. — Turista-felszerelések — Kerekes korcsolyák.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
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Az újpestiek Prágában — úgy látszik — nem 
igen lelkesítették fel a bírót, ki a Spáría elleni pár hét 
előtti matchüket vezette, mert Ernst Jacovsky ur (a bíró) 
azt írja a ,.Sport-Világu-nak, hogy a „magyar football- 
sport“ érdekében (I) közölni óhajtja velünk, hogy az 
újpestiek a legjobb magyar csapatnak nevezve, mint a 
MTK, BTC, MAC és Törekvés leverői voltak kiirva a 
falragaszokon és aztán játékukkal nagy csalódást kel­
tettek. Ő magyar csapatot még nem látott oly rosszul 
játszani és — amint Írja — szerencséjük volt, hogy 
aznap a Spárta is rósz volt, különben még egyszer 
annyi gólt kaptak volna. Reményli, hogy a FTC dec.
4-én, mikor a DFC ellen fog játszani, helyreüti a disz- 
kreditált magyar footballsport hírnevét.

Jacovsky ur — úgy látszik — kételkedik az UTE 
jó eredményeiben, s nem látja a prágai vereségnél a 
nagy ut és hiányos csapatban rejlő mentő körülményeket.

Az utánjátszás. A „Magyar Kupa“ idei, első évi 
döntőmérkőzése a legutóbbi megismételésnél újra nyitva 
hagyta a kérdést, hogy ki a győztes. A mér kőzést 
ugyanis majdnem egy negyed órával előbb félbeszakí­
totta és lefújta a bíró. A csonka match eredménye 2 :1 
MTK javára, de nem igazolható, mert nem 90 percig 
folyt a játék.

MTK a hiányzó időt utána akarja játszani, mint 
a bajnoki félbeszakított matcheknél szokás. A BTC meg 
azt vitatja, hogy az egészet újra kell játszani, s a szö­
vetség intéző bi7ottsága is így döntött, elfogadván az 
English Cup szabályait és az angol szokást irányadónak.

Kétségtelen, hogy minden pártatlan sportember 
érezni fogja, hogy az újrajátszásban van az igazság 
és sportszerűség.

Anélkül, hogy ehhez a kupadöntőhöz hozzá akar­
nánk szólam, ennél sokkal fontosabb körülményre hív­
juk fel a szövetség figyelmét. Arra t. i., hogy itt volna 
az ideje az utánjátszási szabálynak általában való 
revideálására.

Mikor a 90 perc alatt nemcsak az ügyesség, de a 
kitartás, az állóképesség is szerepet játszik'és bizonyos, 
hogy ez utóbbi éppen a játék végén érvényesül, akkor 
senki se tarthatja okos dolognak az 5 — 10 — 15 perces 
pótjátékokat. Ezeket el kell törülni és újra kell mindent 
játszani, mint Angliában is. Csak az ellen kell a sza­
básban gátat emelni, hogy rosszhiszemű taktikával ne 
erőszakolhassanak ki uj matcheket.

Csak—Bak. Miután Fehéry összekapott a BAK 
vezetőséggel és lemondott kapitányi állásáról most Kés- 
márky negligálásáról kapunk hirt, kit az első csapatból 
kitettek.

Rumbold Gyula már csütörtökön Bécsbe érkezett, 
ahol tanulmány utjáböl egy hónapot fog tölteni.

Zsák Károly, a 33 FC fiatal kapusának arcképét mutatjuk 
be az olvasóinknak. Neve most sűrűn hangzik el sportkörökben. 
O az a játékos, akit a 33 FC elfelejtett igazoltatni, mielőtt ját­
szott a csapatában. Amint látni, még egészen ifjú, most van 16. 
évében. Alig 2—3 éve footballozik ; a Vérmező gyepjén tanult 
Fritz-től, a ferencvárosiak kapusától.

Tavaly novemberben belépett a FTC-ba, addig a „Hun­
gária“ ifjúsági csapat tagja volt FTC-nek aláirt akkor egy szö­
vetségi igazoló nyilatkozatot, de FTC részére való igazolása 
egyre húzódott, mert előbb az Ifjúsági Szövetségtől kellett volna

kiadatni, ott meg ha lehet, szintén szeretik megnehezíteni FTC 
ügyeit. így aztán megunva a várást, belépett a 33 FC-ba, ahol 
mostani őszi matchekben hamar feltűnt védő tehetségével Ekkor 
tér. lődött á a figyelem és a FTC játékosai csodálkozva beszél­
gettek róla, ogy miként játszhatik a 33-asoknál, hiszen — ahogy 
ők gondolt. '— FTC részére van igazolva. Szeidler Károly szö­
vetségi jegyző utána nézett a do ognak s kitűnt, hogy FTC ré­
szére való igazolása nem történt meg, de legnagyobb meglepe­
téssel azt is konstatálnia kellett, hogy a 33-asok részére sincs 
igazolva. így derült ki a 33-asok végzetes mulasztása.

T atabánya . Múlt vasárnap a BTC II. 2 :0  győzte le a 
Tatabányai Sport Clubot. Biró Fuchs János (Győr) volt.

N agyvárad. Mu!t vasárnap a Nagyváragi Atlétikai Club 
5 :1  győzött a Kolozsvári Vasutas Sport Club vegyes csapata 
felett. (Félidő 0 :1 ). Biró Szabó Andor volt.

Pozsony. A líceum VI. osztálya 4 :1  (3 :0 ) győzőit múlt 
szombaton a főreáliskola VI. osztálya ellen. Bíró Flórián R. 
(PTE) volt.

A magyar reprezentatív csapat Milanóban 
és Párisban fog ez év utolsó napjaiban mérkőzni az 
olasz és a francia válogatottakkal. Nemzeti 11-ünk 
azonkívül a jövő év tavaszán szembe kerül úgy a sváj­
ciak mint a németek legjobb játékosaival. Az utóbbi 
két match Budapesten kerül eldöntésre.

Német csapat Budapesten Mint értesülünk az 
FTC vezetőcége tárgyalásokat folytat Németország 
egyik legjobb labdarugó egyletével egy itt tartandó 
mérkőzés céljából.

Délrsémeíországban a Karlsruher Football Club 
az első helyen van 8 ponttal. A 2 ik helyen Union 
Stuttgart áll szinten 8 ponttal, de kedvezőtlenebb gól­
eredménnyel. így tehát a két veretlen néniét egyesület 
jövő vasárnapi mérkőzése elé érthető kíváncsisággal 
tekintenek a németek.

Anglia. Az I. divízióban Manchester United 15 
ponttal van az élen, — utána Sunderland 14 és Notts 
Forest 12 ponttal következnek A II. divízióban West 
Bromwich Albion 1 ponttal vezet, mig a második he­
lyen egyszerre négyen vannak együtt 10—in ponttal, 
még pedig: Cheisea, Clapton Orient, Blackpool és 
Bolton Wanderers.

Sunderland folytatja azt a régi taktikáját, hogy 
igen nehéz sorokat állít ki s talán épen ez az oka 
annak, hogy a múlt hét végéig még nem kapott ki. A 
vereségtől való szüzességben Sunderland osztozik még 
Middlesbrough-al is, mely lejátszott 5 mérkőzését eddig 
mind megnyerte. Woolwich a múlt héten 4: 1 arányban 
könnyen győzte le Blackburn-Rovers-t Fontosabb mér­
kőzések közül meg kell említenünk Sunderlandnak a 
Nottingham Forest-e! való 2:2 arányban eldöntetlenül 
végződött mérkőzését, mely kezdettől fogva heves és 
változatos iramban játszódott s Sunderland örömére 
sikerült neki veretlenségét megőriznie.

Hollandia. Általános örömet okozott a holland 
színeknek a németeken való győzelme. Ami természetes 
is. A hollandusok szerint a 2:1 arány nem fejezi ki a 
két csapat közötti erőkülönbséget, mivel — szerintük 
— ők 5 góllal legalább is erősebbek voltak. Különösen 
Werner-re a német kapuvédőre neheztelnek, amiért ez 
oly fényes és szerencsés védést produkált, amilyent 
eddig csak álmukban képzeltek. Nélküle a hollandusek 

(Folytatás a 7. oldalon.)

Yerseny dijak mindennemű sportra ál- | - £ i f H o n f * c t  I V  
landóan gazdag választék- 1 V ‘
•• *• ban találhatok •• >. Kígyó-utca 4. szám.

SCHUCH L. O. JEIés ASZLÁV8K díszműáru üzletben.
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Ifjúsági mérkőzés.
Törekvés— URAK 3:1 (1:0) Biró Szómbaiíhy.
FTC—FTC Hl. 5:1 bíró Bródy
USF— TTC 3 :0  (1:0) biró Schaar Izidor Mtk. 

Nagy meglepetés II. csapatoknál is Ute győzött 2:1 
(1:1) arányban.

BTC—III. kér. Torna és VE. 4 :1 Biró Horváth 
J. Nsc.

BAK— Terézv.SC. 6:0 (5:0) biró Balasa Vác.
Törekvés—Hungária 3: 2 biró Wellisch Kéve.
ULIE— BLIE  2:1 (1:0) Bíró Balassa. II. csapa­

toknál 2:1 (1:1)
III. K. TVE I. II.-Józsefvárosi SC  I. II. 2:0 (0:0) 

biró Bleier Mafc.
III. K. TVE II. III.—Józsefvárosi SC. II. III. 0 :0  

biró Bleier Mafc.

1. oszt. bajnokság állása október 31-én.

1 Ferencvárosi TC
Játék

6
Gól

30:9
Pont

12
2 Budapesti AK 6 16:10 9
3 Budapesti TC 5 11:7 6
4 Magyar TK 5 9:6 6
5 Törekvés SE 6 10:10 6
6 Magyar AC 5 11:10 4
7 Terézvárosi TC 6 4:17 3
8 Nemzeti SC 5 6:14 2
9 Újpesti TE 6 7:20 2

10 33-as FC 4 6:7 —4
Lejátszandó mérkőzések: Ftc: Mtk, Mac, 33Fc —

Bak: Mtk, Tör, 33Fc — Btc : Mac, Ttc, Nsc, 33Fc —
Mtk: Ftc, Mac, Bak, Ute — Törekv. : Bak, Ttc, 33Fc
— Mac: Ftc, Btc, Mtk, Nsc —- Ttc : Btc, Törekv., 33Fc
— Nsc: Btc, Mac, Ute, 33Fc — Ute: Mtk, Törekv, 
Nsc — 33Fc: Ftc, Btc, Bak, Ttc, Nsc.

Mac athletikai versenye. 120 y  h a n d ic a p  1. 
Szerelemhegyi Mac 4 m e 12 4 mp 2. Száhlender Mac 
6 m e 3. Jassinsky Beac 7 m e.

M a g a s u g r á s  h a n d ic a p  1. Vadon dr 171 cm ser 2. 
Püspöky 170, 20 cm e 3. Déván 169, 18 cm e mind­
három Mac.

F é l a n g . m fd  s ik f . hand. Savniky Postás ser 2 p 
8’4 mp 2. Déván Mac 35 m e.

1 5 0 0  m - e s  s ik f . 1. Horváth 5 p 12 mp 2. Me­
rényi, mindkettő Mac.

2  a n g  m f td e s  s i k f  1. Auerbach Mac 10 p 39 mp 
2. Tomka Beac 3. Merényi Mac.

1 a n g . m f td e s  c s a p a tv  1. Mac csapata egyénileg 
1. Perényi 5 p 12 mp.

1 2 0  y  g á t f .  1. Horner Mac 18’2mp 2. Pischinger. 
3 0 0  y  s ik  WetzI-dij. 1. Wiesner Beac 33 4 mp 2. 

Szerelemhegyi Mac.
Bak uszóversenye. H á tu s z á s  ( 2 0 0  m .)  főv. 1. 

Vértessy Bak 3 4 p 2. Weiler Mtk. — II. o . G y o r s -  
ú s z á s  1 . Erdős Bak 36 6 mp 2. Eperjessy Mue —  II. 
o . m e l lú s z á s  1 0 0  m . 1. Borovi 1 p 33 4 mp 2. Kőszeg­
halmi — Ii. o. g y o r s u s z á s  2 0 0  m. 1. Koltai Bak 2 p 
438 2. Kornai Mafc. — II. o. g y o r s u s z á s  1 0 0  m . 1. 
Pogány Anddor 1 p 228 — G y e r m e k v e is e n y  6 0  m. 1. 
Szőke Bak. 49 mp 2. Klauschek Mtk — M e g h iv á s i  
v e r se n y  6 0  /n.holtv. Beleznay és Rimanóczy között. — 
G y o r s u s z á s  f ö v e r s e n y  100 m Peterdy Mafc — 3 X 4 0  
m tr . v e g y e s  s ta f é ta  1. Bac 2. Mac — H a n d ic a p  1. Fühl 
Mue 48 6 2. Kunszt Ftc 60 m — H a n d ic a p  h á tu s z á s  
8 0  m tr . 1. Gergely Bac 1 p 4'6 mp 2. Klein — M e ll­

úszás 400 mtr. 1. Demján Btc 6 p 40 8 mp 2. Kőszeg­
hal my Bac — II. oszt. Staféta 3X 40  m. 1 Bac csapat 
2 Mue. — Mellúszás föverseny 100 mtr. 1. Baronyi 
Mac — II. o. Oldaluszás 100 mtr. 1. Borovi Ferenc 
Bac 1 p 214 mp 2. Mérei Gyula Ftc karcsapással 
— Mellúszás handicap 80 mtr. 1 Fodor Bac 1 p 164/s 
mp 2. Bartko Mue — Polo III. kér. Gym. győz 4:0
VI. kér. Kereskedelmi ellen.

Külföld.
Bécs. WSpC— WAC 3:1 (2:1) biró Holick.
Criceter—Rapid. 4:2  (2:1)
WAFC—Floridsdorf 4 :2
Wienna—Karlsbad 4 :0 biró Keszler.
Simmetinger— Victoria 12:2
Athletika. Silberer dij. 100 yardos síkfutás I. Rácz 

Beac 10'4 mp, II. Weintzinger, III. Fleischel 4 mtrel 
nyerve.

A múltkor elhalasztott WAFC háziv. eredményei t
Magasugrás. I. Weintzinger 1755 cm oszt. record.

II. Croyer.
Gerelyvetés. 1. Croyer 42’78 cm.
Pantverseny győztese. WAFC. 11 pont, II. WAG

III. WSC.
PrágaDFC—Teplitz 4:3 (2 : 2). Biró Meisel, Bécs.
Szombaton az angol amatörök a cseh válogatott 

ellen győztek 2:1. — Vasárnap Szlávia győz 3 i 1 az 
angol válogatott ellen.

Sturm— Victoria 1:1.
DFC. rezerv.— Caskof 8:0.
Teplitz Sportbruder Prag— Teplitzer Turn Ver. 3 :3
Gráz Grätzer Athletik—Sport Verein 9:1.

Ma este 8 órakor van a Ferencvárosi TC köz­
gyűlése a Polgári Körben (Bakács-tér 14.)

Wiener Sport Club-—Ftc november 1-én ked­
den találkozik a két csapat a Thököly-uti pályán. Je­
lenlegi formájukban mindkét csapat hazájában a leg­
jobb. A Ftc ezen idényben másodszor találkozik ke­
mény ellenfelével. Legutóbb Bécsben a WSpC győzött 
4:2-re. Igaz ugyan, hogy a győzeiem realitásához sok 
szó fért, a WSpC mégis igazolta jó képességét, az 
Mtk felett aratott értékes győzelmével. Csapatuk telje­
sen compíett, már hétfőn este érkezik ’Budapestre és 
igy alkalma lesz a footballt szerető közönségnek a bé­
csiek kitűnő csatársorának játékát élvezni. A csatársor­
ban Beck, Mayringer és Neubauer, a nov. 6-iki ma­
gyar osztrák mérkőzésnek válogatott csatárai, kikhez 
kiegészítésül még Schmieger és a Btc volt kitűnő csa­
tára Korda szerepel. Kapupédjük a bécsi válogató-bi­
zottság jelöltje volt. A hátvéd és fedezetsorban is régi 
reprezentatív játékosok vannak. Krojer, Wackenreuther, 
Kolarik, Schröder és Fekete igen ismert nevek.

A Ftc is teljes csapatával áll ki, igy tehát a kö­
zönségnek nem mindennapi, magas nívójú játék szem­
lélésében lesz része.

M agyar Sportférfiak B écsb en  
a G r a n d  Hotel N a tío n a l-b a n

TIT sl bo s* s t e® sk s s © 18-®
szállnak meg, mert clubtagok előnyben részesülnek.
Kitűnő magyar konyha. Összes magyar lapok
Tulajdonos: Kasznár Nándor a „Magyar 

J H :: Világ“ kávéház volt tulajdonosa :: J  fc
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VASÁRNAPI EREDMÉNYEK

Budapesti TC— Magyar Testgy. Köre 3: 1 (3: 0). 
Millenáris pálya. Biró: Zoltán Béla volt, ki nincs is 
I. oszt. match vezetésére képesítve. A mérkőzés a BTC. 
nagyfokú forma javulását igazolta, különösen a 11. fél­
időben volt sokkal jobb ellenfelénél, amikor pedig gólt 
sem ért el. Ha ezt a kitűnő formát megtartja, alig fog 
az idén matchet veszteni.

Az első félidőben MTK. hamar 11-eshez jut, de 
Révész a kapus kezébe lövi. A 16 pben Dobó szép 
gólt lő, a 20 p, corner és Simon lő gólt, 3 perc múlva 
Bayer lövi a BTC. 3-ik gólját. A II. félidőben BTC. 
játéka még szebb lesz, támadásai élénkek; MTK. néha 
szintén veszélyesen támad, de már úgy látszik, nem lesz 
gól, mikor a vége felé Bihari egy lövést véd, a labda 
felpattan a kezéből, a rátámadó Holies egyik kézzel 
Biharit nyomja, másikkal a labdát üti be és a biró — 
gólt (!) ítél. A biró ítélkezései általában nagy vissza­
tetszést keltettek nemcsak a BTC. híveinél, de az indiffe- 
rens nézőknél is.

MTK. II—BTC. II. 3: 1 (2:0).
Ferencvárosi Torna Club—Újpesti Torna Egylet 

7:1 (3:1). Biró: Fehéry. Soroksári-uti pálya. Körül­
belül 1000 főnyi közönség előtt mindkét csapat és tel­
jes összeállításban jelent meg. FTC. pompás játékának 
csakhamar eredménye is van, amennyiben Borbásnak 
egy ideális czenterezését Weisz a 6 percben védhet- 
lenül lövi UTE. kapujába; UTE. támadásait Klein ve­
zeti, bár FTC. a többet támadó fél, mégis UTE.-nek 
egy sikerült lerohanása a 16 percben a kiegyenlítő goalt 
eredményezi. A váltakozó támadásokból Borbás Schlosser 
a 2-ik és Borbás-Varga a 3-ik goalt éri el a 33. és 37. 
percekben FTC. javára.

A Il-ik félidő elején UTE. még állja az iramot, 
de csakhamar visszaesik és FTC. egymásután éri el 
szép játék után goaljait.

Weinber a 10., Schlosser a 25. és 27., Korody 
pedig a 32. percben lövik a gólokat. Ki kell emelnünk 
az újpestiek rendkívül agilis játékát s ki kell emelnünk 
az erélyes bíráskodás mellett látott igen fair játékot.

A II. csapatoknál FTC. II. 5:0-ra győz. Biró: 
Koch FTC.

TTC—NSC. 1 :0  {0:0). (Tattersalli-pálya) Biró: 
Izsó László (BTC.) Rendkívül izgalmas játék után a 
lelkesen játszó TTC. megérdemelt győz lmet aratott, fiz 
I. félidőben TTC. főlényben volt, de a NSC. védelme 
kitünően működött. A II. félidőben NSC. támad többet 
a TTC. Maly réven vezet támadásokat és ő rúgja 
30 mt.-ről a 20 p. a TTC. győztes gólját. A mérkőzést 
a sötétség miatt 5 perccel hamarább fejezték be. A II. 
csapatoknál NSC. győzött 3:1 (3:0) arányban.

BAK—MAC 2:1 (1:0) Amerikai-uti pálya, biró 
Hercog Ede Mtk. Bak Károly révén éri el első gólját 
11-esből. A II. félidőben Salamon lefutása a Bak má­
sodik gólját eredményezi. A Mac ezután erőre kap és 
cornerből egyetlen gólját éri el. A II. csapatoknál is 
Bak győzött 3 : 1 arányban. Biró Horváth J. Nsc. volt.

„33“ FC— Törekvés Sp. E. 1:1  (félidő 0:0) 
Törekvés szebb játékot mutatott, azonban a „33‘-ások 
kapuja előtt tétováztak és állandóan, mintha kiszámítot­
ták volna, a fekete-fehérek kitűnő kapusának, Zsáknak

a kezébe sutoltak. A „33'-ások ma nem voltak kitűnő 
kondícióban, Bosnyákovics sokat paccolt, miután a 
Törekvés csatárai ritkán hagyták őt szabadon. Székány 
Géza még a match elején szemébe kapott egy labdát, 
úgy, hogy időközönkint kénytelen volt játékközben pár 
percre megállni. »

Az első félidő változatos játék után, Székány és 
Kehrling több lerohanása dacára, eredménytelen volt.

A második félidő 28. percében Székány Géza le­
rohant és a kirohanó Dürrt keresztülrohanva, az üres 
kapuba viszi a labdát. A 35. percben Ürögdy révén a 
Törekvés kiegyenlít a „33“-asok backjeinek hibája 
következtében.

Törekvésnél Ürögdyn kívül szépen játszott a half- 
sor, mig a ,,33“-asoknál a két Székányon kívül kitűnt 
Eichinger, Zsák. Biró: Havas, Bak.

I. oszt. szöv. dij.
33 FC II—TSpE II. 4 :3  (1:1) Biró Szóka Ote.

II. oszt. bajnokság.
BEAC—Lipótváios 1:1 (0:1) Lágymányos. A 

Beac erősen meghandicapelve áll ki a mérkőzésre, a 
mennyiben 3 játékosát, közte kitűnő kapuvédjét volt 
kénytelen nélkülözni. Dacára annak erősen támad. A 
félidő végén esik egy kapu előtti kavarodásból a Lipót­
város goalja. A 2-ik félidőben a Beac szép támadásba 
fog s sikerül is Oláhnak egy hosszú lövéssel a ki­
egyenlítés. A Lipótváros erre erős játékba fog, mire a 
biró egy játékosukat kiállítja s hatalmas fizikumú csa­
tárai kemény támadását pedig a Beac hátvédek igen 
biztosan tartják. Kitűnő biró volt Schar Mtk.

URAK —Ferencváros SC  5:1 (2:0) biró Lévay 
Ute. E győzelme után Urak a II. oszt. bajnokság élére 
került. :A II. csapatoknál az Fsc győzött 1 :0 (0:0) 
arányban.

KAOE— VAC 2:0 (1:0) Egyenlő ellenfelek, biró 
Schubert M. Ferenc Mue.

Postás I.—MAFC I. 3 :0  Biró Schár Mtk.
III. oszt. bajnokság.

Erzsébetvárosi SC—Postatakarék. 6:2  (3:1) Biró 
Sugár István Nsc. A bajnoki mérkőzését Postatakarék 
lemondotta.

ESC II.—Nikolson gépgyár SC  5:2  (3:1) biró 
Gerő Esc.

Erzsébetfalvai TC— Testvériség 1:0  (1:0) biró 
Gerő Nsc II. csapatok mérkőzését Testvériség nyerte 
2:1 arányban.

Föv. T. K ör— Megyeri SC. 3 :1  (1:1) Biró 
Földessy Mac. II. csapatoknál Megyer győzött 2: 1 
arányban.

O TE— FIÁK 2 :1  (1 :1) Oteben jól játszott 
Szóka, Szombathelyi és Olveczky. Biró Lőwenrosen 
Törekvés.

IV. oszt. bajnokság.
Kispesti AC—Kéve SpE  5:0 (1:0) biró Weisz 

Jenő Mtk. II. csapat barátságos (0:0) biró Biró Bak.
Barátságos mérkőzések.

OTE  II — FIÁK II. 3:2 (2:1) Szövetségi biró 
távollétében 2-szer 30 perces barátságos mérkőzés 
egy Ote, majd a II. félidőben egy Fiák kisegítő biró 
vezetése mellett.

Kerületi bajnokság.
Kassa. Kassai AC— Debreceni TE 2:1 (2:0) biró 

Friedmann Mór.
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(Folytatás a 4. oldalról.)
fölénynyel győztek volna, annál is inkább, mert az 
összjátékuk — más nemzetiségű szakértők szerint is — 
oly magas nívón van, olyan precíz, hogy a legjobb 
válogatott angol profi csapathoz méltó. A holland nem­
zeti csapatban De Korver centerhalf és a balszélső Van 
Berkei voltak a legjobbak, akiknek lelkes és sikeres 
játékáról dicsérő cikkek számoltak be.

Nevezetesebb mérkőzések közül meg kell említe­
nünk a ’t Zesde és a Hágai Football Club között Bré- 
dában tartott mérkőzést, mely 1:0 arányban heves 
küzdelem után a ’t Zesde győzelmével végződött.

A holland katonai nemzeti reprezetativ csapat, 
(mely nálunk még az 1001 éjszakai mesékben sincs 
meg) megkezdte tréningjeit s már egy tréning mérkő­
zést is játszott a Hágai Football Clubbal, melyet 4:1 
arányban le is győzött. Majd csak ilyen tréningek, 
mérkőzések után fog az igazi hivatásának élni: t. i. 
más nemzetiségű katonai reprezentativokka! mérkőzni.

Végül meg kell emlékeznünk arról is, hogy egyik 
leghatalmasabb, legkiválóbb holland egyesület, a Con­
cordia 25 éves fennállása alkalmából ünnepélyes mér­
kőzést vívott Rotterdamban, az itteni sportegyesülettel. 
Azonban 3:2 arányban kikapott. Rossz előjel a jövőre 
nézve !

Úszás
Kiválóan jó vizipolóanyag van uszóegyesüle- 

teinkben. Vannak egyesek, kiket sajátszerü tempójuk 
zinte predesztinál jó vizipoló játékosokká. így a BAK- 
ban különösen Koltainak és Erdősnek, a MAFC-ban 
Beleznaynak, MÁC-ban Zachárnak, Las-Torresnak, Ba- 
ronyinak, Benzsaynak, néhány MUE és az összes FTC 
játékosoknak kiváló poló-tempójuk van. Érdekes, hogy 
pl. a kitűnő MAFC sprinterek, tempójuk után Ítélve, 
meglehetős kevés képességgel bírnak a polójátékra. A 
polójáték és uszástempó közötti szoros összefüggésről 
legközelebb meginduló sorozatos vizipoló-cikkeinkben 
szólunk.

A nglia 150 yardos hátonuszás bajnokságát a múlt vasár­
nap Brighton-ban rendezték meg. Résztvett a tavalyi bajnok, az 
angol Fred Unwin és a német származású belga Max Weckesser, 
akik között a bajnokság el is dőlt. Izgató és óriási küzdelem' 
után a belga Weckesser egy yarddal győzte le a tavalyi bajnokot. 
Az erős küzdelem nemcsak uj angol, hanem világrekordot is 
hozott. Az 1’57 p. ‘/s mp.

Az an tverpen i első úszó egyesü le t, az Antwerpsche 
Zwem Club 40 éves fennállása alkalmából nemzetközi csapatuszó 
versenyeket rendezett Rotterdam-ban Még pedig 1203 yardra 
4 tagból álló férfi csapat versenyt irt ki Feyaerts-kapujáért és 
250 méterre pedig 5 tagból álló női csapatok részére Jan de Jaak 
művészi tiszteletdijat tűzött ki. Az előbbit a brüsszeli Cercle de 
Natation nyerte meg Mayboom, Pletinx, Feyae.ts és Weckesser 
tagjaival a rendező egyesülettel szemben 15 13 p. 4/5 mp idővel, 
az utóbbit pedig az Antwerpsche Zwem Club a belga Ixelles SC 
hölgy uszóvd szemben. A női versanyző uszó-csapatokat lel­
kesen megéljenezték.

É rdekes so rso lás. Az osztrák vizipóló bajnokságban az 
FTC mérkőzésein három esetben W. Reisner (Union, WAC és 

Ausztr iá-nál) egy esetben, (Amateur) Mayer a biró. Csodáljuk, 
hogy Reisner, aki az Amateurök tagja, nem sorsoltaita magát 
saját egylete mérkőzésénél is bíróul. Hogy az osztrák egyletek­
nek volt okuk Reisnert 3-szor szerepeltetni biróul, azt bizonyítja 
a tavaszi bajnoki forduló, amikor említett bírónak' hihetfetlenül 
igazságtalan és ellenséges Ítélkezései tudták csak az Ausztria és 
WAC mérkőzéseket a FTC-vel szemben megnyeretni.

Uj világrekord. A múlt szerdán a belga schaer-* 
becki fürdőben Weckesser 200 méteres hátonuszásbam 
uj világrekordot ért el 2 p 56‘4 mp idővel. így tehát 
Schiele által eddig tartott 3 p 4 4 mp idő egyszerre 8 
másodperccel dőlt meg.

Nem lehet mondani, hogy a „Hellas“ (Magde­
burg) versenyzői túlságosan dicsekednének budapesti 
szereplésükkel. Mindeddig a „Deutscher Schwimmver­
band“ hivatalos lapjában a „Der Deutsche Schwimmer“- 
ben szó sincs a M aC—MAFC — no és Sportfutár verse­
nyéről. Mindenesetre jellemző tény!

Szerkesztőségi telefon: Í65— 98.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző köze­
gei a Magy. Kir. Szab- Osztálysorsjáték (XXVll. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket 

felülvizsgálták, azok a főárusitóknak árusítás végett kiadattak.
Az I. osztály húzása 1910 november hó 1 7 . és 18-án tartatik meg. A húzások a Magyar 
királyi állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek, a 
huzási teremben. Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók. 

Budapest, 1910. évi október hó 23-án. ,öt
Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.
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Atlétika
Az Ungvári Főgimnázium Testgyakorló Köre október 

hó 16-án és 23-án tartott intézet közti athletikai és football ver­
senyen mérte össze erejét az ungvári kir. gör. kát. tanítóképző 
intézet ifjúságával. Mindkét napon szépszámú érdeklődő közön­
ség nézte végig a két intézet első mérkőzését, amelynek létre­
hozása Kocsis Mihály gimn. tornatanitó érdeme. Eredm ények:

60 méteres fu tá s : 4 előfutam után a döntőben 1. Lehoczky 
r. Vili. o. t. 2. Iván A. VII. o. t. 3. Árvay I. VII. o. t.

A főgimn. IV. és V. osztály 60 méteres futásában 1. 
Zsincsák A. V. o. t. 2. Kőröskényi L. V. o. t. 3. Melles I. IV. o. t.

Távolugrás: 1. Iván A. VII. o. t. 535 cm. 2. Markó B. 
I. é. tj. 525 cm. 3. Lehoczky T. VIII. o. t. 516 cm.

Svédgerelydobás: 1. Pauliczky I. IV. é. tj. 3740 cm. 2. 
Lehoczky T. Vili. o. t. 3580 cm. 3. Eperjessy B. 3315 cm.

4-szer 60 méteres staféta futás a két intézet között: 
győzött a főgimn. csapata (Lehoczky T., Árvay I., Eperjessy B., 
Iván A.)

Sulydobás : 1. Mihályi A. VIII. o. t. 943 cm. 2. Mikita I. 
IV. é. tj. 936 cm. 3. Iván A. VII. o. t. 880 cm.

Diszkoszdobás: 1. Ivan A. Vb. v. t. 2663 cm. 2. Buzinkay 
1. IV. é. tj. 2656 cm. 3. Mihályi A. VIII. o. t. 2463 cm.

Intézet közötti football mérkőzésben a főgimn. csapata 
6 : 1 arányban győzte le a tanítóképző csapatát.

W alker jövedelm e A 100 yardos amateur-világbajnokról 
lapunk egyik előző számában megírtuk, hogy professionista lett. 
Ennek okául azt hozta fel akkor, hogy jobb profi versenyzőkkel 
akar mérkőzni, azonban a köpönyegforgatásnak valódi okát az 
angol amateur sport korifeusai most már leplezetlenül nyilvá­
nosságra hozták, ami nem más, mint a pénz. Ezek az urak 
őszintén bevallották, hogy mister Walker amateur világbajnok ur 
többet keresett pénzbelileg, mint a legjobb profi atléta. Igen 
sokszor történt meg az, hogy Londonból négy órai kiszállásra 
15 livre sterlingért (360 korona) nem volt hajlandó. Saját maga 
bevallása szerint az évi büdzséje ennek a cégéres amateur világ­
bajnoknak 40.000 korona jövedelemmel zárult. Ami nem volt 
neki elégséges, kanem többet akar keresn i: ezért leti profi.

Ma délu tán  van a szigeten a MAC ifjúsági atlétikai 
versenye.

Stopp.
A jó  já ték o s . A VIII. kér. T. és V. E. pályán játszik két 

ifjúsági csapat. A nézők között egy fiatalember odaszól a szom­
szédjához : „Ki ez a back? De jól játszik“. — A szomszéd 
(komolyan): „Bizony, nagyon jó játékos. Nemrég első dijat nyert 
— sulydobásban“.

Kinek a javára? A tattersali pálya kapuja előtt történt, 
mikor a megnyitás napján a NSC—MTK match közönsége MTK 
meglepetésszerű veresége után elhagyta a pályát. Megkérdez 
valaki egy kijövő ferencvárosi jelvényes fiatalembert: „Mi volt 
kérem az eredm ény?“ — „ 2 : 1 “ — feleli az ifjú. — „Kinek a 
ja v á ra ? “ — „Ferencváros javára!“

Aki nem ismerte Rákóczyt. A BTC csapata Rákóczy

tagtársuk elhunyta után gyászkarszalaggal jelent meg a pályán. 
Egyik néző, ki nem igen lehetett benfentes sportdolgokban, meg­
kérdez valakit: „Ugyan kérem, kit gyászolnak ezek ? “ — 
„Rákóczyt“ — felel a kérdezett. — „Rákóczyt! ? Most jut eszükbe?“ 
— csodálkozik a tájékozatlan ur, aki nyilván Rákóczy fejede­
lemre gondolt.

Telefon
60—38

Nedves falat 
szárazzátesz!

SCHLEISZ GYÖRGY BÉLA
asplialtvállalkozó
Budapest, Gólya-utca 36 a.

Szerkesztői üzenetek
P alo ta-kávéház, Buda. Az FTC 19C3-ban nyerte meg 

elsőizben a bajnokságot. Azóta még 1905-ben, 1906 7 ben,
1908/9-ben és 1909/10-ben, tehát összesen ötször a bajnokság 
kilenc évi fennállása ak it. — G im názista, Kolozsvár. Ha kupa­
szabályaink szövege nem is egészen korrekt, az nem lehet ok 
arra, hogy egy ilyen klasszikusnak szánt díjat 10 p. matchekkel 
tegyünk komikussá. — Sokol, Z ág ráb . Úgy augusztus havi, mint 
szeptember havi cikkeinket a horvát football kérdésekröt más és 
más irta Különben is e kérdés remélhetőleg nemsokára végle­
gesen el fog dőlni. — K. Gy., Kassa. FTC, Fritz, 33FC Zsák, 
MTK Domonkos, NSpC Burián. — je lö lt, Óbuda. Biró vizsga 
minden hó első keddjén van az MLSz helyiségeiben. Vizsgadij 
2 korona. — S portsm an , MLSz. Köszönjük, mai számunkban 
hozzuk.

Hivatalos rész
„UTE ifjú ság i vándord íj“ intéző b izo ttsága. Elnök:

Schwartz Jenő. Előadó : Síkos Géza (Újpest, József-u. 20) Jegyző: 
Auer József. Intéző bizottság tagjai : Farkas István, Rosmann 
Ferenc, Salgó Jenő, Táffel Miksa. írásbeli közlemények kizárólag 
Síkos Géza előadó cimére küldendők szerda délig.

Az intézőbizottság hivatalos lapjául a „Sport-Világ“-ot vá­
lasztotta, s abban fognak megjelenni a bizottságnak jövőben 
hozandó határozatai. — A benevezett egyesületek képviselői és 
lakáscímei a következők: Ferencvárosi Torna Club : Taffel Miksa, 
Főherceg Sándor-u. 21. — Budapesti Torna Club: Rauchmaul 
Emil, Wesselényi-uíca 69. — Terézvárosi Torna Club : Koch 
Lajos, Teréz-körút 4. — Újpesti Torna Egyesület: Sikos Géza 
(nov. 1-től) Újpest, József-uíca 20. — Törekvés Sport Egylet: 
Rosmann Ferenc, X. Kőbányai-ut 30. — III. kér. Torna- és VE ; 
Federit Hermann, II. Apostol-u. 14. — Ujpest-Rákosp. Athl. K .: 
Fischer Mihály, Rpalota, Eötvös-u. 36.

Kiadótulajdonos: A S p o r tv ilá g —T á rsa sá g . — Kéviseli: I szer  K ároly.
Felelős szerkesztő : H orváth F eren c

=  E r e d e ti =

„ S I N G E R “
varrógépek
házi, műhimzési es ipari célra

14 milliónál több 
gyártva és eladva

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő min: ségük s nagy munka- 
képességüknek köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait mindenkor 
kitüntette. fflgp A divatos műhimzésben ingyen oktatás.

SINGER Co. varrógép részvénytársaság
Budapest, IV., Semmelweiss-u. 14., VII., Rákóczi-ut 32., 
Muzeum-körut 27., II., Corvin-tér 1. — Erzsébetfalva, 
Kossuth Lajos-tér 10 és Újpest, Árpád-utca 29. szám.
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Téli sportcikkek legnagyobb raktára:

Kertész Tódornál
EE B u d a p e s t , ÍV. K r is tó f-té r . ==

„S elected“ védjegyű korcsolyák. Les Alexander 20 
korona, legújabb modell 25 korona. '.Svéd, norvég 
és dávosi javitott tipusu spo rtszának , leobeni \ és 
Herkules acélcső szának, kormányos szának, ame­
rikai vas szánkók st'o. stb. Lilienfeldi-alpes Ski. 
Bilgeri-hadsereg Ski. Jág já tékok . Jéghockey ütők, 
3.—, 4 —, 4.50 kor. darabja, labdák, hoekey kor- 
csolyák stb. T é lispo rt ö ltözékek, sweaterok, ródli- 
keztyük, lábszárak, sapkák stb. Téli sport könyvek. 
Nagy képes árjegyzékét ingyen és bérmentve kü ld i:

Kettes; Tódor, Budapest
----- -— ■■ IV. Krístóf-tér.

c
o_ zéchenyi 
= kávéház

Összes bel- és kül­
földi sportlapok.
A Sport-Világ 
szerkesztősége tag­
jainak találkozó

IX., F eren cz-k öru t 9-11. helye.
Telefon-szám 69—29.

„ S  A  V O  Y - S Z Á L L Ó “  É T T E R M E I
Budapest, Vili. kerület, József-körut 16. szám.

Kisebb nagyobb külön termek. ♦ Banket-termek.
Telefon szám 151—92.

Tanulók eddigi szám a: 17338.

Budapesti R O S E R-taointézet
Alapittatott 1853. Alapittatott 1853.

I. H árom osztályu felső kereskedelm i isko la
14—18 éves ifjak részére) teljesen egyenjogú az állami, köz­
ségi, testületi és kereskedelmi akadémiákkal kapcsolatos felső- 
keresk. iskolákkal Érettségi bizonyitványnyal az egyéves 

önkéntességre jogosítanak.
II. Négyosztályu polgáriiskola 

(10—14 éves fiuk részére) teljesen egyenjogú az állami, községi 
és polgári iskolákkal.

III. Nevelő internátus
bentlakó és bejáró növendékek részére.

Értesítő kivonatot n  "  T '
kü d az igazgató: •K-OSCf J á f lO S  tS ílá f^
Budapest, VI. kerület, Aradi-utca ÍO. sz.

Vadászfegyverét ne 
hozassa külföldről

és ne vegyen használ­
tat, sem pedig részlet- 
fizetésre, — mert ez 
esetben drága pénzért 
silányat, roszat vásárol

A vadászidénye ajánlunk jótállás mellett ■
és puskamüvésünk által m e g v i z s g á l t :

Kétcsövű Lancaster serétes fegyver, alsókulcscsal 
ió öbn. K 54.— Ugyanaz felsökulcscsal 16 öbn. 38 K. 
jobbminöségü kétcsövű Lancaster serétes fegy­
verek, erős zárószerkezettel, felső kulcscsal 12, 16, 20 
öbn. K 50.—, 55.—, 63. — , 70.— Ugyanazok Gree- 
ner-zárral K 60.—, 7 5 .— , 93.—, 100 és feljebb. — 
Kakas nélküli kétcsövű serétes fegyverek, belga, 
angol vagy német gyártmány K 125.—, 150. — , 175.—, 
212.—, 230.— és feljebb. Ugyanazok íöiténykidobó- 
val K 285.—, 305.—, 450.—, 530.— és feljebb. Hat­
lövetű ismétlő serétes Winchester-fegyver, 12 és 
16 öbn K 125.— Ötlövetű, önműködő, ismétlő 
Browning serétes fegyver, 12 és 16 öbn. K 210.— 
Ötlövetű önműködő ismétlő Sjögren, svéd serétes 
fegyver, csakis 12 öbn. K 250.— Ötlövetű, ön­
működő ismétlő Winchester golyós fegyver, 23 
és 351 öbn. K X15. — Ugyanaz, a legújabb minta 401 
öbn. K 135.— Céllövő fegyverek és felszerelések iskola­
zászlóaljak részére. Legjobbaknak elismert saját 
keszitményü vadásztöltények. — Az angol, ameri­
kai és minden külföldi töltényeknek magyarországi 
egyedüli elárusitóhelye. Legnagyobb és választékdus 

raktár mindennemű fegyverek, ismétlő-pisztolyok, 
revolverek, töltények, lőporok, vadászati, halászati 
és turista-felszerelésekben, úgyszintén valamennyi 
nyári és léli sportcikkekben.

P uskam üves m unkák és á ta lak ítá so k  a 
leg jo b b an  te lje s íte tn e k .

Zubek Bertalan és Társa
fegyver és sportcikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29.
4 0  pvps fonállá«

Pufitoké István
vendéglője
Ferenc-körut 2. B u d a p e s t

Kitűnő magyar 
konyha
tfÜMaate* I säsü I sateen 
Eredeti fajborok

^portegvieteknek lo°/o engedmény. ■

L
a

k
á

sd
ís

ze
k

. VERSENY-DIJAKNAK
meglepően csinos és kiváló olcsó honi és külföldi mű­

tárgyak kaphatók

HEGEDŰS ZSIGMOND
lakásdisz- és díszműáru üzletében 
Andrássy-ut 9. szám alatt.

Szobrok, órák, vázák, bronz, porcellán, teracoíta- 
és márványból. Képek, kézi és fali tükrök, oszlopok, 
asztalok, vitrinek, villanyalakok, fényképkeretek, 

iró-, szivar-, teázó- és likőr-készletek stb.

D
íszm

ű
á

ru
k

.

9 ISI á  s / a j á  n d é k o k. m
Telefon 21—30. Sportegyieti tagok Telefon 21—30. 

figyelmébe ajánljuk

Hébel Mihály kávéházát
V. kér., Teréz-körut 19. szám alatt.

I S p ortférfiak  ta lá lk o zó h e ly e . Kitűnő b illlárd ok . E lőnyös k iszo lg á lá s .  
I V alódi t is z ta  ita lo k  é s  az  ö s sz e s  sportlapok . — Az ö s s z e s  foo tb a ll-  1 • ered m én yek  a  Sp ort-V ilág  k ifü g g esz te tt táb láján  itt  lá th a tó . •
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L O P O S  G Y U L A , ♦  r készítő

Bpest, III., Zsigmond-u. 114.
.. (g im názium  ép ü letéb en .)  
L egm odernebb svéd  és  k ü lön féle

tornaszerek készítője.
A m. kir. vallás- és közokt. 
minisztertől 1C954/901 sz. a. 

a VI. egyetemes tanitógyülés alkalmával rendezett tanszerkiálli- 
táson kiállított tornafelszerelésemért elismeréssel kitüntetve. — 
1907. évi pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel ki­
tüntetve. Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldök

Makuótódaiihály Ulrik és Dedinszky
vaskeeskedése Budapest, Vili., Üííöi-út 2.

■ Sportegyleti tagoknak engedmény,

Árjegyzéket bérmentve kQld.

LASN-TENM1S
és az ö s s z e s  a.igo; 
sport-kellékek legjobb 

választékban.

Tennis-raketek és labdák. 
Football, Polo, Hockey, 
Golf, Croa^et, Baseball. 
Tornaszerek. Izomíejiesz- 
tők. Kerekes korcsolyák 
Uszókellékek. Sportcipők, 

ortruházat, sportsapkák. 
Utazószerek. Turista fel­

szerelések stb.

Aviatikái cikkek:
Számtani pontossággal készült 
légcsavarok 10 cm.-tői kezdve 
minden nagyságban modelek 
részére, valamint egész nagyok 

használati gépek részére. 
Repülőgép modell alkatrészek.

Weszely István
B U D A P E ST , IV .,
Váci-utca 9. s í ám.

Schuller és Társa
nagyvendéglője

V., Váczi-körut 68. sz.
Telefon szám 26—35.

Külön éttermek társas 
estélyekre. — Kitűnő 
konyha. Pompás borok

:: PILSENI SÖR ::
Sportférfiak állandó 
találkozóhelye

Langweil B. és Fia
B udapest, V ili., Ül!öi-ut 4 8 .  =

épület-bádogos, légszesz, 
viz' ezeték- és csatorná­
zási berendezők =

Telefon 6 5 — 2 7 .

■ A
M  n A  i r 1

■

▼T?Y Magyar-Osztrak
m ékőzést

▼ ▼▼▼

OLBRICH-féle fool ballal
játszották

t X L A
BUDAPEST, TERÉZ-KÖRUT 6. SZ.

m Telefon 80—44. Árjegyzék ingyen. ■

Ledietsa Punktum
-  a jelenlegi legjobb football! Teljesen 
J  gömbölyű ! Ausztria-Magyarországban 
^ :: törvényesen védve 34402 sz. ::
S Elsőrendű marhabőr 1 drb teljesen fel­
re szerelve Mk. 12.50, 3 drb Mk. 36.— 
13 Elsőrendű csikóbőr 1 drb teljesen fel­

szerelve Mk. 13.50, 3 drb Mk. 39.— 
Steidel A. Special Snort-Haus Berlin C 

_____ Egyedül kanható_________ Rosenthalerstrasse 34135.

ASBÓTHJÁNOS 
vendéglője
VII. kér., Szabó József-utca

Sportférfiaknak állandó 
találkozóhely!

Kitűnő konyha és pompás 
italok! N y á r i  k e r t h e l y i s é g  

é s  t e k e p á l y a  !

Villamos megállóhely.
Utóbbi bizonyos napokra, társa­

ságok számára kibérelhető.

Merkantil könyvnyomda (Kohn és Lehner) Budapest, Vili., Német-u. 27.
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